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Довідка про освіту Краснокутського району за 2018 рік
У 2018 році відділ освіти Краснокутської районної державної адміністрації, заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти забезпечували якісну реалізацію основних завдань державної політики в галузі освіти. 

Освітня стратегія району спрямована на забезпечення функціонування й розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної  освіти, підвищення якості освітніх послуг з урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави, області, району. 

У 2018 році державна політика у сфері освіти була спрямована на реалізацію Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, метою якої є: підвищення доступності якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного сталого розвитку суспільства, економіки й забезпечення особистісного розвитку людини згідно з її індивідуальними здібностями, потребами на основі навчання протягом життя. Реалізація такої мети неможлива без модернізації структури, змісту та організації освіти на засадах компетентнісного підходу, побудови ефективної системи національного виховання, розвитку й соціалізації дітей та молоді, створення сучасної матеріально-технічної бази системи освіти.

Робота відділу освіти здійснювалася згідно з чинним законодавством, була спрямована на виконання основних завдань і положень законів України “Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про позашкільну освіту”, відповідно до Програми розвитку освіти Краснокутського району на 2014-2018 рр., Програми економічного і соціального розвитку Краснокутського району.

Дошкільна освіта

У Краснокутському районі станом на 01.09.2018 функціонувало 11 закладів дошкільної освіти. З них 10 – комунальної власності, 1 група -  у складі Каплунівського навчально-виховного комплексу. Дошкільною освітою охоплено 657 дітей.

Кількість закладів дошкільної освіти станом на 01.01.2019 розширилася і становить 12, в них дітей - 684, груп - 32. Додатково відкрито 3 групи: 2 групи у Краснокутському ДНЗ №1 та дошкільний підрозділ у Костянтинівському ліцеї.  Середня наповнюваність груп – 21 дитина.                            


Процент охоплення дітей - п’ятирічок підготовкою до школи становить 100%. Кадрами дошкільні заклади забезпечені.
Загальна середня освіта


У 2018/2019 навчальному році  функціонує 14 закладів загальної середньої освіти для 2439 учнів.   З них І-ІІІ ступенів – 9, І-ІІ ступенів – 2, НВК - 1, ліцей – 1,  гімназія –1. У них класів – 158. Порівняно з минулим навчальним роком, кількість учнів збільшилася на 64 особи.
З метою запровадження нової моделі організації освіти протягом 2014-2018 років з метою формування оптимальної мережі закладів освіти, розгалуженої інфраструктури освітнього простору району у Краснокутському районі створено 1 освітній округ – Мурафський освітній округ,  три опорних заклади:  Мурафська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Краснокутська гімназія, Колонтаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів.

Мережа  закладів загальної середньої освіти
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Прийом учнів до 1-х  класів у 2010-2018 роках
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За індивідуальною формою навчання за станом здоров’я у 2018/2019 н.р. навчається 10 учнів з 6-ти закладів освіти, у 2017/2018 н.р. навчалося 10 учнів з 7 ЗНЗ.

На даний час існує необхідність у створенні умов для реалізації інклюзивного навчання в закладах загальної середньої освіти району та системному кваліфікованому психолого-педагогічному супроводі дітей з інвалідністю та їх батьків, що дасть змогу забезпечити право дітей з інвалідністю на родинне виховання.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового розвитку, відділом освіти створено умови для навчання й виховання у 5-ти закладах загальної середньої освіти для 9 учнів різних нозологій захворювання (8 класів) та у 2-х закладах дошкільної освіти для 4-х дітей різних нозологій захворювання (2 групи).

У вересні 2018 року розпочав роботу  Краснокутський інклюзивно-ресурсний центр. Крім того, створено та відкрито 1 ресурсну кімнату (Козїівська ЗОШ), 3 медіатеки (Краснокутська гімназія, Костянтинівський ліцей, Мурафська ЗОШ).

Створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти  у формі екстернату в Краснокутській ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 2.

Кількісні показники отримання документів про освіту (екстернат)

 за 2007-2018 рр.
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Збережена мережа україномовних шкіл в кількості 14 (100% від загальної кількості). Забезпечена наступність навчання українською мовою всіх учнів району.
Щороку належна увага приділяється роботі з обдарованою учнівською молоддю. Переможці конкурсів «Учень року» та  «Юні зірки Краснокутщини», та вчителі, які працюють з обдарованими дітьми 1 червня  2018 року були нагороджені подяками депутата Харківської обласної ради Ю.Світличної та цінними подарунками на районному святі «Обдарована дитина Краснокутщини».

Учні району у 2017/2018 н.р. здобули перемоги в олімпіадах та конкурсах: 

-    Бреславський Микола, учень 10 класу Краснокутської гімназії, посів:  ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури; ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії; ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з російської мови та літератури; 

-     Костенко Анастасія, учениця 9 класу Краснокутської гімназії, посіла ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії;

- Поповічук Анна, учениця 10 класу Краснокутської гімназії, отримала ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології;

- Саєнко Надія, учениця 11 класу Качалівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології;

- Мельник Дар’я, учениця 8 класу Мурафської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології;

- Цовма Богдан, учень 11 класу Дублянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримав ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій;

- В’юник Назар, учень 6 класу Краснокутської ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів, отримав ІІ місце в  ІІІ (обласному) етапі XVII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;

- Гриненко Єлизавета, учениця 7 класу Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала ІІ місце у І (обласному) етапі Всеукраїнському конкурсі дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів;

- Власенко Дарина, учениця 6 класу Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала ІІ місце у І (обласному) етапі Всеукраїнському конкурсі дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів;

- Мельник Дар’я, учениця 8 класу Мурафської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала ІІ місце у І (обласному) етапі Всеукраїнському конкурсі дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів;

-  Благодир Наталія, учениця 9 класу Колонтаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала І місце у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Дослідник» в номінації «Історія»;

- Темнохуд Маргарита, учениця 11 класу Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, стала переможцем у відбірковому  етапі у Всеукраїнському  конкурсі юних дослідників «Кристали» імені Євгена Гладишевського; 
- Рудь Єлизавета, учениця 11 класу Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала І місце у конкурсі «Я – майбутній політик»;
- Лісняк Валерія, учениця 8 класу Пархомівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, отримала ІІІ місце у ХІ Міжнародному конкурсі з українознавства;

У травні 2018 року 
Лісняк Валерія у складі делегації з 14-ти найуспішніших учнів Харківщини відвідала  з екскурсійною поїздкою Албанію. 

Команди району у 2017/2018 н.р. здобули перемоги: 

- команда «Нове покоління» Колонтаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, зайняла ІІІ місце в області, у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Молодь обирає здоров’я»;
- рій «Нащадки козаків» Мурафської ЗОШ І-ІІІ ступенів, зайняли ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнській дитячо-юнацької  військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура) та взяв участь у фінальних змаганнях;

- команда Краснокутського району, зайняла призові місця з біатлону в різних вікових групах: І місце - Халтурін Олександр, учень Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (молодша вікова група); - Біловол Анастасія, учениця Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (середня вікова група); - Павленко Євген, учень Пархомівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (старша вікова група). ІІ місце - Курильчук Діана, учениця Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (середня вікова група); ІІІ місце - Фалькінштейн Дмитро, учень Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (середня вікова група); - Горстка Олена, учениця Пархомівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (старша вікова група). 

У 2018 році з 104 учнів 1 учениця  стала медалістом (1 золота медаль), що становить 0,9 % від загальної кількості випускників. У 2017 році з 122 учнів 2 учні  стали медалістами (2 золоті медалі), що становить 1,6 % від загальної кількості випускників.  
104 учні 11-х класів у травні-червні 2018 року проходили державну підсумкову атестацію з навчальних предметів у формі зовнішнього незалежного оцінювання на пунктах тестування м. Харків.

Позашкільна освіта


У районі діють 2 заклади позашкільної освіти: центр дитячої та юнацької творчості (1101 вихованців 48 гуртків), дитячо-юнацька спортивна школа (437 вихованців, 21 секція). Різними формами позашкільної освіти охоплено 100 % школярів району, які спроможні за станом здоров'я та фізичними можливостями відвідувати гуртки та секції, але не всі освітні потреби населення на отримання позашкільної освіти реалізовані. Існує необхідність у модернізації матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів, розширенні мережі гуртків.

У першу чергу до роботи в гуртках та секціях залучаються діти пільгового контингенту та діти девіантної поведінки. 

Мережа секцій ДЮСШ та гуртків ЦДЮТ протягом останніх років поступово збільшується. До послуг дітей у ЦДЮТ функціонує 44 гуртки, якими охоплено 1018 вихованців; у ДЮСШ працюють 22 секції (437  учнів) з 5-ти видів спорту (баскетбол, волейбол, футбол, гирьовий спорт, теніс, біатлон).


У районі 4 навчальні заклади входить до Мережі шкіл сприяння здоров'ю: Слобідська ЗОШ І-ІІ ступенів – до Національної мережі, В'язівська ЗОШ                       І-ІІІ ступенів, Олексіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Мурафська ЗОШ І-ІІІ ступенів – до Обласної мережі шкіл сприяння здоров'ю.


 Влітку 2018 року на базі навчальних закладів працювали 15 пришкільних оздоровчих таборів  з денним перебуванням та дитячий заміський оздоровчий заклад «Каразінський» (1 зміна).

Підвіз учнів та вчителів

Важливою складовою забезпечення рівного доступу до якісної освіти є організація безпечного підвезення учнів та працівників освіти до місць навчання роботи та у зворотному напрямку. 

У 2017/2018 навчальному році здійснювалося перевезення 719 учнів та 59 педагогічних працівників 12-ма одиницями автотранспорту. 

За рахунок коштів районного та обласного бюджету   придбано 3 автобуси для двох навчальних закладів (Краснокутська гімназія, Олексіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів).

        У 2018/2019 навчальному році безкоштовним перевезенням  охоплено  772 учні.  У перевезенні задіяні  12 одиниць автотранспорту.

Кадрове забезпечення

У районі всього працює 440 педагогічних працівників, з них: 

- заклади дошкільної освіти  –  70 педагогічних працівників (з них 7 сумісників), 

- заклади загальної середньої освіти – 315 педагогічних працівників (з них 15 сумісників),

- заклади позашкільної освіти – 55 педагогічних працівників (з них 48 сумісників). 

З 370-ти основних працівників: 369 (99,7%)  з вищою освітою (повна вища – 304, базова вища – 65), з середньою освітою – 1 (0,3%).
 За категоріями (370 осіб): вища категорія - 164 (44%), I категорія - 63 (17%), II категорія - 42 (11%), спеціалісти – 30 (8%), без категорії – 71 (19%). 

          Педагогічні звання «старший учитель» мають 71 вчитель; звання «вчитель-методист» - 3, звання «вихователь-методист» - 3. 
2 педагоги мають звання «Заслужений вчитель України», 3 педагоги мають знак «Відмінник освіти України».
Кількість працівників передпенсійного віку становить 17 чол. (3,8%). Кількість працівників пенсійного віку – 55 чол. (12,5%). 
У 2018 році до закладів освіти прибуло 6 молодих спеціалістів.

У 2018 році пройшли курси підвищення кваліфікації  130 педагогічних працівників, навчаються заочно 11  осіб. 

Атестовано на відповідність та присвоєння категорії  «спеціаліст вищої категорії» 30 осіб; на відповідність і присвоєння  категорії  «спеціаліст І категорії» 1 особа; на відповідність і присвоєння  категорії  «спеціаліст другої категорії» 5 осіб;  на відповідність раніше присвоєному тарифному розряду 11 осіб; на відповідність і присвоєння  педагогічного звання  «старший учитель» 12 осіб.

Організація харчування вихованців та учнів закладів освіти


На виконання Закону України „Про охорону дитинства”   у 2018 році  використано коштів  районного бюджету на безкоштовне харчування учнів ЗНЗ району  по загальному фонду в сумі  2538,0 тис. грн.  Середня  вартість харчування одного дітодня  за даний період становить   11,71 грн.

 На харчування дітей в ДНЗ  використано коштів по загальному фонду в сумі 1303,5 тис. грн. Середня вартість харчування в дошкільних навчальних закладах  за даний період становить  17,76 грн. 

Зміцнення матеріально-технічної бази

У навчальних закладах району  проводяться поточні ремонти приміщень: класних кімнат, коридорів  спортивних  залів,   їдалень,  харчоблоків,  котелень, проведено частковий ремонт внутрішніх туалетів та частково замінено  сантехніку.

У серпні 2018 року відкрито після реконструкції додатковий корпус Краснокутського ДНЗ №1 (21,7 млн грн.  - кошти Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України із  10 % співфінансуванням місцевого бюджету).

У вересні 2018 року за кошти Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово–комунального господарства України із частковим фінансуванням районного бюджету встановлено спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям на території Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

У межах обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» у 2018 році проведено роботи на суму 1,1 млн. грн., які були спрямовані на капітальний ремонт системи опалення Дублянського дошкільного навчального закладу, заміну віконних блоків Городнянської загальноосвітньої школи І-ІІ ст., капітальний ремонт зовнішньої сторони будівлі Колонтаївського дошкільного навчального закладу, капітальний ремонт по заміні системи каналізації Мурафського дошкільного навчального закладу.
У 2018 році проведено роботи:

1. Реконструкція покрівель Козіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Вязівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, капітальний ремонт покрівлі Костянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

2. Проводиться реконструкція приміщення Костянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів під відкриття дошкільного підрозділу  та медіатеки.

3. Оснащення Качалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Краснокутської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 кабінетами біології.

4. Здійснена закупівля  дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп`ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів "Нової української школи" для 14 шкіл району. 

5. Забезпечення Колонтаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів комп’ютерною технікою, мультимедійним обладнанням (обласна програма розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки).

6. Забезпечення закладів загальної середньої освіти технічним та технологічним обладнанням, спортивним знаряддям, тренажерами, спортивним інвентарем, безперешкодним доступом до будівель, встановлення спортивних майданчиків тощо.

7. Закінчена ресурсна кімната в Козіївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів.

7. Монтаж пожежної сигналізації в Краснокутській гімназії та в Колонтаївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів. 

8.  Проведено енергоаудит по всіх закладах освіти.

9. Реконструкція системи газопостачання котельні Козіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

10. Реконструкція системи опалення корпусу №2 Мурафської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
11. Заміна віконних та дверних блоків в Качалівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Краснокутській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2,  Городнянській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Костянтинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів.

У березні 2018 року сесією  Харківської обласної ради закладам освіти Краснокутщини було виділено кошти:

· 720 тис.грн на оснащення опорного закладу Краснокутської гімназії  засобами навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології;

· 850 тис. грн на придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, що проживають у сільській місцевості, на умовах співфінансування, - за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету;

· 280 тис. грн на придбання персонального комп’ютера/ ноутбука та техніки для друкування, копіювання, сканування та ламінування з витратними матеріалами для початкової школи у межах впровадження Нової української школи;

· 625 тис. грн на оснащення загальноосвітніх навчальних закладів обладнанням (апаратура, прилади, пристрої, пристосування тощо) навчальних кабінетів хімії, біології, фізики, географії та математики  та іншим навчальним обладнанням (шкільні дошки, шкільні меблі) у межах обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки);

· 769, 2 тис. грн.  для забезпечення закладів загальної середньої освіти технічним та технологічним обладнанням, спортивним знаряддям, тренажерами, спортивним інвентарем, безперешкодним доступом до будівель, встановлення спортивних майданчиків тощо;

· 300 тис. грн для створення у закладах загальної середньої освіти ресурсних кімнат (Козіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів) та медіатеки (Краснокутська гімназія);

· 1 млн. грн за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету  у межах Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2018 рік на капітальний ремонт будівлі Костянтинівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів ( у т.ч. на облаштування дошкільної групи);

· 1,5 млн. грн на виконання інвестиційних проектів за рахунок бюджету розвитку обласного бюджету - на реконструкцію покрівлі  Козіївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів.

У березні 2018 року сесією Краснокутської районної ради виділено кошти у межах реалізації Програми розвитку освіти Краснокутського району на 2014-2018 роки на:
          - придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю (обладнання, меблів та матеріальних цінностей для оснащення медіатеки в Краснокутській гімназії, фарби для проведення поточних ремонтів загальноосвітніх навчальних закладів району, спортивного інвентарю  та інших господарських товарів і матеріалів для утримання загальноосвітніх навчальних закладів) – 1010,0 тис. грн.;
 - оплату послуг  (за проведення робіт із  поточного  ремонту приміщення Краснокутської гімназії під потреби  медіатеки, оплати за проведення енергетичного аудиту будівель закладів освіти) - 770,4 тис. грн.;
- придбання обладнання  під потреби медіатеки Краснокутської гімназії (мультимедійного комплекту та ноутбуків) – 150,0 тис. грн.;
- придбання господарських товарів і матеріалів для проведення поточного ремонту  в центрі дитячої та юнацької творчості -  25,0 тис. грн.;
 - придбання господарських товарів і матеріалів для проведення поточного ремонту  в дитячій юнацькій спортивній школі – 25,0 тис. грн.;
- придбання шкільного автобуса  – 1000,0 тис. грн.;
- придбання обладнання для облаштування місць  для роботи вчителів 1 класу по новому Державному Стандарту початкової освіти – 180,0 тис. грн.;
- придбання холодильників та холодильних камер, електричних плит для забезпечення харчоблоків навчальних закладів – 160,0  тис. грн.;
-  проведення  робіт по об’єкту «Реконструкція системи газопостачання котельні Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Краснокутського району Харківської області» - 283,0 тис. грн.;
- проведення робіт з «Реконструкції існуючої системи газопостачання об’єктів: Костянтинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів за адресою: Харківська область, Краснокутський район, смт.Костянтинівка, вул.Центральна, 93, Слобідська ЗОШ І-ІІ ступенів за адресою: Харківська область, Краснокутський район, с.Слобідка, вул.Шкільна,18,   Каплунівський НВК  за адресою: Харківська область, Краснокутський район, с.Каплунівка, вул.Морозова,62 (встановлення єдиного комерційного обліку спожитого природного газу та облаштування топкових засобами дистанційної передачі даних обліку газу)»  - 650,0 тис. грн.;
- співфінансування проекту «Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям, вул.Слобожанська,52, с.Козіївка, Краснокутський район -реконструкція» - 726,969 тис. грн.;
 - виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту  «Реконструкція  ЗОШ І-ІІІ ступенів  за адресою:  вул. Панаса Луньова, 4,  с.Пархомівка Краснокутського району Харківської області» на умовах співфінансування  інвестиційного проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку на виконання Програми економічного та соціального розвитку Краснокутського району на 2018 рік – 400,0 тис. грн.;
- співфінансування  інвестиційного проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку «Реконструкція  ЗОШ І-ІІІ ступенів  за адресою:  вул. Панаса Луньова, 4,  с.Пархомівка Краснокутського району Харківської області» -  1523,0 тис. грн.
Комп’ютеризація та інформатизація закладів освіти


Заклади загальної середньої освіти мають у наявності 308 персональних комп’ютерів, встановлених за кошти з різних джерел фінансування. З них: у навчальному процесі використовуються 241 комп’ютер,  для ведення управлінсько-господарської діяльності 67 (з них 10 для ведення бібліотечного фонду). Середній показник навантаження на один персональний комп’ютер становить 10 учнів. 
             У закладах загальної середньої освіти встановлено 34 мультимедійних проектори.
              На цей час до мережі Інтернет підключено 14 закладів загальної середньої освіти, або 100% від потреби. У відділі освіти та закладах освіти району створені та діють електронні скриньки  і веб-сайти.

Начальник відділу освіти  
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