Краснокутський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1

Краснокутської селищної ради

Краснокутського району

Харківської області

З В І Т
завідувача Краснокутського дошкільного

 навчального закладу (ясла-садок) № 1 

Панчішної Л.І. 

перед трудовим колективом, громадськістю та батьками 

про проведену роботу 

у 2018/2019 навчальному році

Відповідно до наказу МОН України від 28.01.2005 № 55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» я як керівник ДНЗ щороку після закінчення навчального року відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів звітую перед трудовим колективом ДНЗ, залучивши до цього батьківський комітет, орган місцевого самоврядування та інші заклади, з якими підтримуємо юридичні відносини.

Про дату і порядок денний весь колектив був попереджений за 15 днів тобто 30 травня 2019 року та надіслані листи до відповідних інстанцій.

Положення про звітування керівника,  регламент проведення щорічного звітування, рішення щодо форми голосування (таємне) та перелік питань були розглянуті попередньо. У закладі склалася певна система проведення щорічного звітування із підведенням підсумків та  аналізу освітньої роботи закладу за минулий навчальний рік. 

 Звіт побудований за такими структурними блоками:

І блок -  персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього процесу у навчальному закладі.

Перш за все я хочу відмітити, що протягом року заклад відвідує 203 дітей віком від 2 до 6 (7) років. У ДНЗ функціонувало  на 01.09.2018 року      9 груп, а з 01.01.2019 року – 11 груп, з  яких три групи раннього віку з 10,5 - годинним перебуванням (списковий  склад становить 40 вихованців) та 8 груп дошкільного віку (списковий склад становить 163 дітей) , з них 1 група з 12 - годинним перебуванням та одна група дошкільного віку інклюзивна. Середня наповнюваність дітей груп раннього віку становить 1,0 дитина на місце та у дошкільних групах 1,0 на одне місце. Заклад розрахований на 203 місць у корпусі № 1 -  128 дітей у корпусі № 2 – 75 дітей. 

У ДНЗ кожного року наказом завідувача створюється робоча група по організації обліку дітей. Станом на 15 серпня складаємо базу даних про дітей від 0 до 6 років, а тому маємо чітку уяву про кількісний склад дітей на кожен рік. Особливу увагу приділяємо охопленню дітей 5-річного віку, де обов’язкова дошкільна освіта. У цьому році до школи підготували 44 дитини 6 (7) річного віку, з них 21 дитина залишається в ДНЗ за бажанням батьків на 2019/2020 навчальний рік.

В цьому навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати за БКДО та впроваджував у практику роботи Освітню програму розвитку дітей дошкільного віку від 2 до 7 років «Дитина» та Освітня програма для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», дотримуючись наказу МОН України від 20.04.2015 № 446 «Про затвердження гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності».

На початку навчального року було проведено ряд консультацій, співбесід, індивідуальних консультацій з педпрацівниками щодо роботи за програмою «Впевнений старт» та листів МОНУ з організації освітньої роботи в закладі. Чітко складено план роботи закладу на 2018/2019 н.р. за всіма розділами, перспективне і календарне планування за режимними процесами з урахуванням блочно-тематичного планування, складено робочий навчальний план на всі вікові групи із дотриманням гранично допустимого навантаження.

Було підписано угоду та складено перспективний план наступності між ДНЗ та початковою школою Краснокутської гімназії, який реалізувався у навчальному році. Протягом року разом із педагогічним колективом приділяли увагу підготовці дітей до школи і виконання чинної програми та угоди, плану між ДНЗ і початковою школою гімназії. Проведено взаємовідвідування  уроків та занять, питання підготовки дітей до школи було винесено на тематичну перевірку у ДНЗ. Вихованці дошкільного навчального закладу та учні 1 класу приймали участь у загальних заходах. Для батьків  цього року не було проведено Дня відкритих дверей із залучення вчителів початкової школи гімназії.

Велика увага приділялася вивченню нового Закону про освіту з педагогічними працівниками закладу та з батьками майбутніх першокласників по ознайомленню їх з Концепцією нової української школи. Для цього були використані різні форми роботи з батьками. Матеріали заходів були розміщені на сайті ДНЗ.

До річного плану було включено всі додатки, які виконували відповідні служби ДНЗ, а саме: музичний керівник, інструктор з фізичної культури, медична сестра старша, завгосп. 

Протягом року намагалася поєднувати керівництво з контролем та  управлінням закладу, проводячи постійний аналіз  освітньої роботи, звертаючи увагу на методичну службу,  медичну службу, охорону життя і здоров’я дітей, фізкультурно-оздоровчу роботу та адміністративно-господарську роботу, допомагаючи кожному члену колективу під час виконання своїх посадових обов’язків.

Річний план роботи на 2018/2019 н.р. вважаю виконаний, хоча є деякі значні питання, які залишаються не вирішеними. Приділяла значну увагу педагогам, які атестувалися в цьому навчальному році,  а саме: Кравцовій О.І. та Сухопаровій Н.І., які атестувалися на підтвердження І кваліфікаційної категорії та Максимовій Ю.О., яка атестувалася на встановлення І кваліфікаційної категорії.

Вважаю, що належну увагу приділяю згуртованості як педагогічного так і всього трудового колективу, адже це запорука успішної діяльності закладу, так як колектив постійно збільшується, вливаються нові люди із своїми поглядами та ставленням до виконання своїх посадових обов’язків. Об’єднати, згуртувати колектив, зокрема педагогічний, не просто, адже як і кожний соціум, він має своїх лідерів, і у нашому колективу вони чітко виділяються, мають власну думку, систему взаємовідносин, тому я намагаюся бути і психологом свого колективу; від стилю мого керівництва, культури управлінської діяльності багато чого залежить – чи буде колектив згуртованим, дружнім, чи можливо буде створити у навчальному закладі те творче розвивальне середовище, яке сприятиме розвитку індивідуальних здібностей і якостей кожного педагогічного працівника, який буде дотримуватися академічної доброчесності, про що вказано у статті 42 Закону «Про освіту», так і обслуговуючий персонал повинен працювати під керівництвом педагога для успішної співпраці з дитиною та батьками. 

Протягом навчального року планувалися та проводилися різні форми освітньої роботи, а саме: проведено чотири педагогічні ради. Звичайно є певні недоліки, а саме: у виконанні рішень педагогічних рад з наступності роботи дошкільного закладу та початкової школи гімназії і трудового виховання, але поряд з цим робота велася на належному рівні; проведено консультації для педагогів. 

Велика увага приділялася святковим заходам під керівництвом музичного керівника Ситої І.О. та заходам і заняттям з художньо-естетичного розвитку дітей дошкільного віку. 

Належна увага приділялася виконанню вимог варіативної частини БКДО, а саме: працював гурток екологічного спрямування, який вела провідний спеціаліст НПП «Слобожанський» Колонтаєвська А.В. 

У закладі постійно проводяться наради при завідувачу перший та третій четвер місяця з різних питань, план нарад планується на рік, ведуться протоколи секретарем   Кравцовою О.І.. 

В цьому  році жоден вихователь не взяв участі у районному та обласному турі конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» , що є значним недоліком методичної служби та підвищення кваліфікаційного рівня кожного вихователя.

За ініціативи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» відбулися заходи до 100-річчя від дня народження  В.Сухомлинського. Наш заклад взяв участь та надав матеріали до науково-методичного журналу «Джерело педагогічних інновацій» - «Спадщина Василя Сухомлинського – невичерпне джерело морально-етичного виховання дітей», де представили літературний проект на тему «Сходинками творчості Василя Сухомлинського» . Матеріали були надруковані, за що я вдячна авторській групі у складі Лисенко Г.М., Зубкової Т.М., Ситої І.О. та Моісеєвої С.О., яку очолювала Панчішна Л.І. Це є досягненням наших педагогів та методичної служби.

Наш заклад брав участь у регіональному проекті «Разом  в майбутнє» в міні-проекті «Добробут та розвиток громад» в номінації «Здоров'я дітей – багатство країни» і  став переможцем конкурсу, який проводила  Харківська обласна рада. Маємо надію, що цього року на території закладу з’явиться новий сучасний спортивний майданчик.

ІІ блок – заходи щодо забезпечення дошкільного навчального закладу кваліфікованими педагогічним кадрами та доцільність їх розстановки. 

В нашому дошкільному навчальному закладі працює 54 працівників, з них педагогічних 26. Вищу освіту мають – 21 педагог, середню спеціальну педагогічну – 5, спеціалісти вищої категорії – 6, спеціалістів І категорії – 5, спеціалістів ІІ категорії – 1, спеціалістів – 13,  «Вихователів – методистів» за званням – 3, мають  12 осіб 11 тарифний розряд. Віковий склад педагогічних працівників до 30 років – 4, від 30 до 40 років – 9, від 41 до 50 – 5, від 51 до 55 років – 1, більше 55 років – 4. 
З 1 січня 2019 року в закладі у зв’язку з відкриттям двох додаткових груп , одна з яких є інклюзивною, були введені додаткові штатні одиниці педагогічних працівників, а саме:  одна посада вчителя-логопеда, практичного психолога, асистента вихователя, збільшена кількість штатних одиниць музичного керівника та інструктора з фізичної культури. Для медичного обслуговування додатково виділено 0,5 ставки медичної сестри старшої та 0,5 ставки медичної сестри з дієтичного харчування. За інклюзивною групою закріплені досвідчені вихователі Косенко О.М. та Войтова Л.Д., асистент вихователя Максимова Ю.О. На сьогоднішній день інклюзивною  освітою охоплено троє дітей, з них двоє  потребують асистента вихователя. Є діти, які обстежені в ІРЦ та мають висновки. Для роботи з дітьми інклюзивної групи створено команду психолого-педагогічного супроводу, зібрано нормативно-правові документи, складено індивідуальні плани розвитку на кожну дитину та ведеться постійна робота спеціалістів з цими дітьми. 
У закладі діє атестаційна комісія, до якої в  2018/2019 н.р. надійшло 3 заяви від вихователів Кравцової О.І., СухопаровоїН.І. та Максимової Ю.О. на підтвердження та встановлення кваліфікаційних категорій. Відповідно до атестації  було встановлено Максимовій Ю.О.– І кваліфікаційну категорію, Кравцовій О.І. та Сухопаровій Н.І. -  підтверджено І кваліфікаційну категорію.

 Діє тарифікаційна комісія, членом якої є голова ПК Бринчук Н.В.
Наші педагоги  є головами районних методичних об’єднань: Сита І.О. – музичних керівників, Микулінський О.І. – інструкторів з фізичного виховання, Шекета В.П. – вихователів молодших груп, Моісеєва С.О. –  вихователів старших груп. Я як завідувач є членом обласної ради завідувачів в Харківській області, беру участь у щоквартальних нарадах. Косенко О.М. є членом школи педагогічної майстерності вихователів, вихователів-методистів ЗДО «Формування культури мовлення дітей дошкільного віку» та відвідала два засідання, де взяла участь у очних заняттях та он-лайн семінарах. Моісеєва С.О. та Марченко Р.Ю. вихователі старших груп були направлені на постійно діючий науково-практичний семінар «Формування життєвої компетентності особистості дошкільника в умовах упровадження освітньої програми «Впевнений старт» .

Хочу звернути увагу, що вихователі, які мають вищу та І категорії,  вихователі-методисти (за званням) повинні приймати активну участь та  покращувати свою методичну роботу повсякденно, а не тільки в рік атестації. 

Відбулося підвищення мінімальної заробітної плати, яка становить 4173,00 грн. з 01.01.2019 року. Всі педагогічні працівники протягом звітного періоду отримали і отримують оздоровчі стовідсотково, обслуговуючий персонал у грудні  2018 року отримав оздоровчі стовідсотково, за що обслуговуючий персонал вдячний Краснокутській селищній раді. Педагогічний колектив отримав премію за зразкове виконання посадових обов’язків у розмірі 10% у жовтні 2018 року, але сподіваємося, що наша праця буде оцінена відповідно і отримаємо стовідсоткову премію. Протягом звітного періоду працівники харчоблоку та пральні отримують доплату за шкідливі умови праці, а помічники вихователів отримують 10% за роботу з деззасобами. 
На сьогоднішній день не введені посади інженера з охорони праці та сторожа закладу та не встановлено відеоспостереження в корпусах № 1 та   № 2. 
Будь-які дії адміністрації, яку я очолюю, з питань атестації, тарифікації, змін в оплаті праці, графіків роботи та відпусток за поданням погоджую з профспілковим комітетом. Всі педагоги та обслуговуючий персонал працюють відповідно до штатного розпису,  на кожного працівника закладу заведена особова справа та ведеться форма П – 2. 

Заклад своєчасно надає звіти, довідки, інформації, виконання листів доручень у вищестоящі органи про стан освітньої та адміністративної-господарської роботи. 

У ДНЗ працює дві  медичні сестри старші : Швайка Я.С. за суміщенням посади медичної сестри з дієтичного харчування та Безкоровайна С.М. яка обіймає  0,5 ставки медичної сестри старшої та 0,5 ставки медичної сестри з дієтичного харчування.
Педагогічні кадри завжди розставляю, виходячи із стажу, досвіду роботи, освіти та індивідуальних особливостей кожного педагога. В серпні 2018  року було видано наказ про встановлення педагогічного навантаження  на 2018/2019 н.р. 

У травні 2019 року видано наказ про попереднє педагогічне навантаження на 2019/2020 н.р. Педагоги будуть розставлені попередньо за групами та розподілено педагогічне навантаження .На 1 вересня буде видано наказ про встановлення педагогічного навантаження на новий 2019/2020 н.р.

ІІІ блок – заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу, залучення додаткового фінансування до ДНЗ та раціональне його використання.

Матеріально-технічна база ДНЗ, вважаю є достатньою. Забезпечені всі групи твердим та м’яким інвентарем, столовим посудом за рахунок бюджетних та батьківських коштів, покращилася матеріально-технічна база завдяки виділенню коштів на придбання кухонного інвентаря для корпусу № 2. У оновленому корпусі № 2 встановлено все необхідне сучасне обладнання груп, медичного, методичного та адміністративних кабінетів, музичного залу та харчоблоку

Поточний ремонт закладу було проведено силами батьків  та працівників ДНЗ у 2018 році.
Харчоблоки корпусів № 1 та № 2  забезпечені повністю всім устаткуванням, проблемою залишається придбання великого кухонного посуду та сковорідок, ножів у корпусі № 1,  на придбання яких потрібно кошти Краснокутської селищної ради. Заклад забезпечений комп’ютерами для здійснення освітньої та кадрової роботи за рахунок відкриття корпусу № 2 .
 Протягом 2019 року Краснокутька селищна рада  забезпечує заклад миючими, дезінфікуючими засобами та засоба особистої гігієни, а навчальним матеріалом для дітей забезпечують батьки.

Всі посібники, методичну літературу, періодичку пресу вихователі виписують за свій рахунок, а на ІІ півріччя 2019 року – за рахунок профспілкових коштів.

Заслуговують подяки батьки за постійну спонсорську допомогу закладу.
ІV блок – соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та педагогічних працівників (забезпечення організації харчування, медичного обслуговування вихованців та працівників закладу).

Всі працівники  у закладі захищені відповідно до законодавства, про що свідчать Колективний договір та Правила внутрішнього трудового розпорядку прийняті на загальних зборах трудового колективу 04.04.2017 року та зареєстровані 07.04.2017 в УПСЗН  Краснокутської РДА. 

Педагогічне навантаження  у вихователів та інструктора з фізичної культури – 30 годин на тиждень, у вихователів інклюзивної групи – 25 годин на тиждень, у вихователя-методиста та музичного керівника – 36 годин. Всі працюють згідно графіка та ведеться Журнал обліку робочого часу працівників, обслуговуючий персонал працює згідно норми – 40 годин при п’ятиденному робочому тижні. У зв’язку з відкриттям інклюзивної групи педагогічному та обслуговуючому персоналу встановлено доплату в розмірі 20 відсотків.
Робочі місця харчоблоку та машиніста по пранню та ремонту білизни  проатестовані за роботу в шкідливих умовах праці та отримують доплати за шкідливі умови праці в розмірі 8 та 12 %.

Всі працівники отримують заробітну плату 15 та 30 числа кожного місяця. Педагогічні працівники отримують надбавки за вислугу років, за престижність роботи, за категорію, якщо її мають. Медична сестра старша отримує доплату у розмірі 10%  від посадового окладу за приготування дезрозчину та за вислугу років. Оператори газової котельні протягом опалювального сезону отримували 40% за роботу у нічні зміни і працювали згідно графіка.

Лікарняні листи виплачуються відповідно до надходження коштів від Фонду до Краснокутської селищної ради, в закладі діє комісія із соціального страхування, яку очолює вихователь Войтова Л.Д.  

Адміністрація та профспілковий комітет пропонували оздоровити дітей працівників у таборі «Каразінський», але бажаючих на сьогоднішній день не було.

Адміністрація разом із  профспілковим комітетом  завжди є ініцітором професійних свят та інших заходів. У 2018 році до Дня працівника дошкілля працівники мали можливість здійснити екскурсію, але організували прекрасний відпочинок на святкування 8 Березня,  кошти на який виділено районною первинною профспілковою організацією працівників освіти і науки .
В закладі для працівників гаряче харчування не організовано, так як на початку року працівниками було надано заяви про відмову від харчування із загального казана, тому працівники харчуються своїми продуктами.

Харчування дітей в закладі організовано відповідно до Інструкції з організації  харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОЗ України від 17.04.2006 3 298/227 (із змінами та доповненнями), листів від 23.05.2012 № 1/9-396 «Про здійснення контролю за організацією харчування дітей  у дошкільних навчальних закладах», від 25.06.2013 № 1/9-452 «Про посилення контролю за організацією харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», листа Міністерства освіти, молоді і спорту України від 27.02.2013 № 1/9-142 «Щодо вирішення окремих питань при організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах».

Медична сестра з дієтичного харчування Швайка Я.С. контролює за станом харчування, веде відповідну докуметацію та аналізує стан харчування кожного місяця. Дану інформацію направляє до відділу освіти Краснокутської райдержадміністрації та до Краснокутської селищної ради. В кінці року надаємо зведену інформацію по харчуванню до відділу освіти. У 2018 році  рішенням сесії Краснокутської селищної ради було встановлено вартість харчування дітей за один день перебування дитини в закладі у розмірі 30 грн., з них за рахунок селищного бюджету – 50%, за рахунок батьківської плати – 50%.
Діти отримують своєчасно свіжі м’ясо-молочні продукти, свіжі овочі та фрукти, соки, крупи, рибу та інші продукти харчування за наявністю сертифікатів якості та терміну використання. Завоз здійснюється постачальником Дюльгеровою А.Г. із відповідними супроводжуючими документами з 1 січня 2019 року, але діти не доотримують молочних продуктів через постачання продуктів 1 раз в тиждень. 
Старші медичні сестри Швайка Я.С. та Безкоровайна С.М. здійснює медичне обслуговування під контролем сімейних лікарів під чітком контролем з боку завідувача. Дітей до закладу приймають з медичною карткою  з за формою 86-1/о і з відповідними щепленнями.за формою 63/о. Ведемо роботу з батьками по виявленню індивідуальних особливостей за станом здоров’я. 
В закладі ведеться санітарно-гігієнічна робота  відповідно до Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів. У кожній груповій кімнаті для помічника вихователя створено інформаційний куточок «На допомогу помічнку вихователя», де розміщено відповідні матеріали.
V блок – дотримання вимог  безпеки життєдіяльності дітей, охорони праці, техніки безпеки, санітарно - гігієнічних вимог, дотримання протипожежних правил, попередження дитячого травматизму.

В закладі здійснюється робота по організації охорони життя і здоров’я дітей, проводяться з працівниками інструктажі з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності дітей, надання першої долікарської  допомоги відповідно до термінів проведення інструктажів та під час прийому на роботу.

В закладі діє постійна комісія, яку очолює завгосп Раїна Н.М. (має  відповідні посвідчення) і  здійснює технічний огляд за станом приміщень закладу, його території. Складаються акти щоквартально, але мною ведеться постійних контроль за станом ігрових та спортивного майданчиків, приміщень закладу. Встановлено частину каналізаційних люків .
У закладі ведеться вся необхідна документація з охорони праці та техніки безпеки відповідно до законодавства. В закладі введені нові Правила пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджені наказом МОН України від 15.08.2016 № 974, які діють і виконуються в закладі. Методичну допомогу по складанню плану евакуації та проведення протипожежного тренування з відпрацюванням дій працівників по інструкції з питань евакуації в закладі надали  працівники ГУ ДСНС України в Харківській області Темнохуд Д.М., Шендра Р.В. та інженер з охорони праці відділу освіти Краснокутської райдержадміністрації Шостак І.В. 
В 2019 році було проведено складання заліку з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі . Ці інструкції повинні виконувати кожний працівник закладу, щоб запобігти нещасним випадкам на виробництві.
Санітарний стан приміщень і території відповідає нормам. Своєчасно проводиться косметичний ремонт, здійснюється вологе прибирання та провітрювання кімнат згідно графіку. У закладі є бактерицидні лампи, які постійно використовують для квартування груп. Наявний  два медичні кабінети та ізолятори,які забезпечені необхідним інвентарем. 
На сьогоднішній день Краснокутською селищною радою підписано договори на вивіз твердих відходів та дератизацію, які виконуються.

Що стосується благоустрою території закладу, то прокладено частину тротуарної плитки навколо корпусу № 2. Є прохання, щоб Краснокутська селищна рада віднайшла кошти на встановлення тротуарної плитки повністю. 
 В 2019 році  заклад взяв участь у  регіональному міні-проекту «Разом  в майбутнє» в номінації «Добробут громад» «Здоров’я дитини – запорука успіху». Я вдячна колективу та батькам, які проявили ініціативу у зборі коштів у розмірі 5%, було зібрано відповідну суму.  


В закладі ведеться робота по Цивільному захисту, в рамках якого 17 травня 2019 року було проведено протипожежне тренування з відпрацюванням дій працівників по інструкції з питань евакуації в закладі. До  відділу освіти надано плани проведення, інформацію про виконання заходів та підсумки проведення навчання, яке відбулося на належному рівні. 

Але в закладі не вирішені питання, а саме:

- приміщення корпусу № 1 закладу не обладнано автоматичною пожежною сигналізацією;

- корпус № 1 закладу не обладнаний системою оповіщення про пожежу та відсутня радіоточка.

Робота по запобіганню дитячого травматизму в закладі ведеться постійно. Це питання ведеться у трьох напрямках:

· робота з педагогами;

· робота з дітьми;

· робота з батьками.

Починаючи з ІІ молодшої групи педагоги розповідають вихованцям про запобігання травматизму, правила поведінки на вулиці, у транспорті, біля водойм, при пожежі, правила поведінки з тваринами та інше.

З батьками  проводяться консультації, бесіди, надаються рекомендації та наглядні посібники, папки-пересувки.

Комісія закладу веде розслідування будь-якого нещасного випадку чи травматизму як дітей так і працівників закладу. За звітний період випадків травматизму виробничого та побутового характеру не зареєстровано. Кожного разу на  батьківських зборах батькам доводиться  алгоритм дій у разі травмування дитини.

VІ блок – надання соціальної підтримки та допомоги дітям пільгового контингенту.

В нашому закладі ведеться велика робота по соціального захисту дітей пільгового контингенту. Розроблено інструктивно-методичні рекомендації щодо організації роботи з соціального захисту дітей ДНЗ. Всі педагоги ознайомлені із нормативно-правовими документами, що регулюються законодавством в галузі охорони дитинства.

Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту розглядаються на нарадах при завідувачу, наказом призначений громадський інспектор у закладі вихователь Сухопарова Н.І., створений банк даних дітей пільгового контингенту – 44 дитини. На сьогоднішній день у ДНЗ є пільгові категорії, по яких щоквартально у відділ освіти здаються звіти вказаної форми:

· діти, батьки яких є учасниками АТО – 3

· діти з багатодітних сімей – 16 дітей з 14 сімей
· діти, які виховуються в ДБСТ – 8 

· діти, які знаходяться під опікою – 1
· діти з малозабезпечених сімей – 7
· діти-переселенці – 2

· діти, матерів-одиночок – 7.

Згідно законодавства батькам дітей рішенням  Краснокутської селищної ради надається  пільга про зменшення чи звільнення від плати за харчування дітей у закладі. 

Цей розділ роботи дуже об’ємний, потребує великої уваги і виконання , тому потребує ДНЗ посади соціального педагога, яка відсутній у штатному розписі.
VІІ блок – моральне та матеріальне стимулювання педагогічних працівників.

Я вже відзначала, що кожного року до Дня працівників освіти педагоги отримують премію у розмірі 10%, що не відповідає стимулюванню педагогічного працівника.

Вихователі приймають участь у педагогічному житті колективу, а тому отримують грамоти та подяки від адміністрації закладу, відділу освіти, селищної ради та ХОДА. 

Нагороджені до Дня дошкілля грамотами Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Кравцова О.І., вихователь.
VІІ блок – залучення педагогічної та батьківської громадськості  дошкільного навчального закладу до управління його діяльності, співпраці з громадськими органами, аналіз звернень громадян з питань діяльності ДНЗ, реагування керівника на зауваження і пропозиції.

Я вважаю, що весь педагогічний колектив та батьківська громадськість нашого закладу залучена до управління. В нас діє колегіальний орган – це педагогічна рада, діє батьківський комітет у кожній групі і в ДНЗ. Батьки не тільки батьки своїх дітей, але й учасники освітнього процесу, вони наші спонсори, помічники та порадники. В нашому закладі налагоджений тісний взаємозв’язок із батьками. На сьогоднішній день батьківський комітет тісно співпрацює над покращенням матеріально-технічної бази та предметно-розвивального середовища в групах закладу . 

Заклад не співпрацює з жодною громадською організацією, діє тільки як юридична особа.

В закладі ведеться книга звернень і пропозицій громадян. Звертаються в основному з питань влаштування дитини в ДНЗ та працевлаштування. Всі заяви реєструються, а громадяни отримують відповідь в усній та письмовій  формі. У звітний період не зареєстровано жодного  звернення громадян . Щоквартально здійснюються звіти по зверненню громадян та складаються аналітичні довідки.

Я вважаю, що особисто зуміла організувати освітню роботу та адміністративно-господарську діяльність в закладі, веду активну життєву позицію і маю право на отримання оцінки своєї діяльності за звітний період.
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