Звіт директора

Костянтинівського ліцею Краснокутської районної ради Харківської області за 2018/2019 навчальний рік

Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити деякі підсумки роботи колективу ліцею протягом  2018/2019 навчального року.
На  виконання  наказу   Міністерства  освіти  і  науки  України  від   28.01.2005 р.  № 55  «Про    запровадження   звітування   керівників  дошкільних, загальноосвітніх   та  професійно  -  технічних  навчальних   закладів», керуючись    примірним  положенням  про  порядок   звітування   керівників    дошкільни, загальноосвітніх   та  професійно  -  технічних  навчальних  закладів   про  свою   діяльність   перед  педагогічним  колективом  та  громадськістю,  затвердженого   наказом  Міністерства    освіти  і  науки  України    від  23  березня  2005  року  № 178  та     з  метою подальшого    утвердження    відкритої   і  демократичної   державно  -  громадської   системи  управління  освітою, поєднання  державного   та  громадського   контролю  за   прозорістю    прийняття   і  виконання   управлінських   рішень, запровадження    колегіальної  етики    управлінської  діяльності.
          Як директор ліцею,  у   своїй  діяльності протягом  звітного періоду,  я керувалась Статутом  ліцею, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора закладу, Законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього  навчального закладу.
             Тому я своїй роботі дотримуюсь принципу демократичності, гласності, співпраці з усіма учасниками навчально-виховного процесу. І ще я вважаю, що на 99% успіх керівника залежить від того чи підтримують його колеги, батьки, розуміють учні.

             2018/2019 навчальний рік для нашого закладу почався зі зміни структури та перейменування школи на ліцей рішенням Краснокутської районної ради Харківської області від  12.06.2018 року №345-VII. Навчальний процес був організований з метою забезпечення умов фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального становлення особистості учнів. Досягнення ними кращого рівня навчальних досягнень, що відповідає потенціальним можливостям учнів з урахуванням їхніх пізнавальних інтересів.  

Заклад має:

                            Дошкільний підрозділ – 30 вихованців

                            Початкова  – 4 класи, у яких навчається 30 учнів 

                            основна – 5 класів, навчається  62 учнів

                            старша – 2 класи, навчається 16 учнів

               Таким чином в одинадцяти класах ліцею на 24.05.2019 навчалося 108 учнів, середня наповнюваність класів становить 10 учнів. 

                  Мною, як керівником закладу особлива увага звертається на створення в ліцеї належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.

       Адміністрація проаналізувала рух учнів упродовж навчального року і виявили,  що за період з 1 вересня минулого року по 1 червня цього року із закладу вибуло 2  учні та ні один учень не прибув. 

       На особливому контролі адміністрації закладу -  відвідування учнями занять. Щоденно черговий вчитель збирає дані про учнів відсутніх на уроках, уточнює причини відсутності та заповнює шкільну книгу обліку відсутності учнів на уроках. Слід зазначити, що в результаті контролю з моєї сторони та цілеспрямованої роботи класних керівників, нам вдалося знизити кількість уроків, пропущених без поважних причин.

       Відповідно до Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 №1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за № 8/32979, у 4 класі проходила державна підсумкова атестація з української мови та читання, математики, в 11 класі – з української мови (ЗНО), математика (ЗНО), історія України (ЗНО), біології (ЗНО), географії (ЗНО), в 9 класі – математики, української мови, української літератури.  

       На особливому контролі стоїть питання забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти. З 5 випускників школи ІІ ступеню на початок навчального року всі продовжили отримання освіти у десятому класі в своєму закладі.
         В 2017/2018 навчальний рік школу ІІІ ступеня закінчило 5 випускників. Всі продовжують навчання у навчальних закладах І-ІV рівнях акредитації.

       Навчальний процес ліцею здійснюється за навчальним планом, за кількістю годин інваріантної та варіативної складових. Так, за рахунок варіативної частини у школі запроваджуються різноманітні курси за вибором:  "Харківщинознавство", «Етика», «Православна культура Слобожанщини», «Російська мова».


У 2018/2019 навчальному році працював над проблемою „Розвиток  творчої індивідуальності вчителя. Підвищення результативності та якості навчально-виховного процесу в умовах впровадження нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти”. Робота над цією проблемою   підняла на більш високий рівень теоретичну підготовку кожного вчителя, надала чіткості, цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів, активізувала форми методичної роботи.

Головні зусилля було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого морально-психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій. 

        У 2018/2019 навчальному році методична робота закладу була спрямована на підвищення методичного рівня, методичної підготовки та професійної майстерності педагогічних кадрів. Головна мета здійснення методичної роботи  – це зростання педагогічної майстерності педагогічного колективу загалом і кожного зокрема. Найважливіші принципи, на основі яких здійснюється методична робота у закладі, - системність, зв'язок із життям, актуальність, науковість, наступність, творчий характер. 

          У  2018/2019 н.р. якісний склад педагогічного колективу становить:

· спеціаліст вищої категорії –  13, що складає 72%

· спеціаліст І категорії – 3, що складає  17 %

· спеціаліст ІІ категорії – 2, що складає  11%

· спеціаліст –   , що складає 0 %

         Адміністрація ліцею постійно прагне створити оптимальну систему методичних заходів з метою надання педагогам права  вільного вибору тих форм, які максимально враховують їхні потреби, запити та інтереси. У 2018/2019 навчальному році основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками ліцею були: педагогічна рада, методична рада, методичні об'єднання вчителів-предметників, методичне об'єднання класних керівників, інструктивно-методичні наради, науково-практичні семінари, самоосвіта тощо.

          Особливу роль у системі методичної роботи відіграє діяльність методичної ради. Члени ради організовують і координують методичну роботу в закладі: розглядають на своїх засіданнях важливі питання навчально-виховного процесу, затверджують плани роботи методичних  об’єднань, творчих груп, розглядають питання педагогічної майстерності, вивчення і впровадження педагогічного досвіду, інноваційних технологій, результативність форм методичної роботи.           

 Планування методичної роботи включало такі основні напрямки: 
· функціонування методичної ради; 

· робота предметних методичних об’єднань; 

· робота творчих груп вчителів; 

· проведення методичних оперативних нарад;

· проведення групових та індивідуальних консультацій;

· забезпечення самоосвіти вчителів;

· створення творчих звітів педагогічних працівників;

· організації роботи з обдарованими учнями.

· реалізація Концепції НУШ.

          З метою  підвищення професійної  майстерності   вчителів у закладі були проведені  педагогічні ради.  
           Засідання методичної ради (керівник Чередник В.В.) відбувалося згідно плану, де обговорювались актуальні питання: організація навчально-виховного процесу, вивчення передового педагогічного досвіду, підсумки участі учнів та вчителів у різних конкурсах, науково-технічної та педагогічної інформації.

    Методична рада організовує методичну роботу в ліцеї, спрямовує її на розвиток інтересу до цієї роботи всіх педагогічних працівників. Здійснюється колективне співнавчання  інтерактивних технологій шляхом взаємодії всіх учасників  освітнього  процесу. 

На сучасному етапі розвитку освіти актуальним стає виявлення, узагальнення та поширення інноваційного педагогічного досвіду. Однією з ефективних форм розповсюдження власного педагогічного досвіду в закладі є сучасна форма методичної роботи як майстер-клас, що відрізняється від інших форм трансляції досвіду тим, що в процесі його проведення йде безпосереднє обговорення запропонованого методичного продукту і пошук творчого вирішення педагогічної проблеми як з боку учасників майстер-класу, так і з боку педагога, який проводить цей майстер-клас.

Зазначена форма методичної роботи є ефективним прийомом передачі досвіду навчання і виховання, тому що центральною ланкою є демонстрація оригінальних методів освоєння певного змісту за активної ролі всіх учасників заняття.

У ліцеї працює 5 методичних об’єднань – це вчителів природничо- математичного циклу (керівник Пономаренко Л.І.),  філологічного циклу (керівник Жук С.О.), вчителів початкових класів (керівник Гонтар Т.А..), вчителів трудового навчання та фізичної культури (керівник Чередник В.В.), класних керівників (керівник Мальована  Н.І.).

 Усі методичні  об’єднання працювали згідно плану роботи методичного об’єднання на 2019/2020 навчальний рік. На засіданнях  методичних об'єднань   вивчався зміст програм, їх методичний супровід; розроблено методичні рекомендації, конспекти першого те​матичного уроку; опрацьовано наукову та методичну літературу з питань упро​вадження інноваційних технологій; заслухано інформацію про здійснення самоосвіти

           У діяльності методоб’єднань практикувалися різноманітні види роботи: заслуховування й обговорення доповідей, бібліографічні огляди, взаємовідвідування відкритих уроків і виховних заходів, вивчення методичних матеріалів, практичні заняття. Учителі обговорювали питання вивчення та аналізу стану викладання , рівня та якості навчальних досягнень учнів з окремих предметів, рівня вихованості учнів та шляхи вдосконалення виховного процесу, розглядалися питання застосування нових педтехнологій, обмінювались власним досвідом, знайомились з новинками методичної літератури. Дієвою формою обміну досвідом було проведення відкритих уроків, відкритих виховних годин, заходів, свят. Як правило, це були нестандартні уроки, нестандартні форми проведення заходів.    

       Для формування  вчительського професіоналізму  необхідною умовою є  

систематичне підвищення  вчителями своєї професійної майстерності  та науково-методична діяльність  кожного педагога.

У закладі освіти створено творчу групу з вчителів, які працюють над темою «Удосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня». Вчителі працювали над удосконаленням проведення нестандартних форм на уроках, створенням оптимальних умов для інтелектуального розвитку кожної дитини як особистості, розробляли та здійснювали заходи з активізації творчої діяльності вчителів і учнів. 

       Методична робота у ліцеї стимулює окремих педагогічних працівників до підвищення кваліфікаційної категорії. 

   Результати атестації педагогічних працівників  2018/ 2019 навчальний рік 

	ПІБ вчителя
	Предмет
	Категорія

	Комар Тетяна Олександрівна
	Українська мова
	Спеціаліст вищої категорії, ст. вчитель

	Додаток Тетяна Семенівна
	Практичний психолог
	Спеціаліст другої категорії



	Жук Світлана Олексіївна
	Українська мова і література
	Спеціаліст вищої категорії, ст.вчитель

	Міщенко Світлана Олексіївна
	Вчитель початкових класів
	Спеціаліст вищої категорії

	Редько Лариса Анатоліївна
	Вчитель початкових класів
	Спеціаліст першої  категорії

	Вініченко Ольга Василівна
	Вчитель фізики
	Спеціаліст вищої категорії



    Всі вчителі, які атестувалися, пройшли курси підвищення педагогічної кваліфікації  згідно графіка. 

Протягом року були проведені індивідуальні консультації для учителів закладу: тематичне планування, проведення уроку з елементами інтерактивних технологій, використання на уроках інформаційно-комунікаційних технологій, оцінювання учнів, оформлення сторінок журналу,  складання індивідуальних планів, створення презентації вчителям щодо атестації   та інше. 

Згідно графіка були проведені предметні тижні. Всі вчителі складали план предметного тижня. Готували різні розвивальні ігри, вікторини. Робили театралізовані постановки творів. Під час проведення предметних тижнів  було виявлена велика активність учнів. 

Згідно графіка в жовтні був проведений І етап Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад. Всі завдання були підготовленні головами методичних об’єднань. В даному навчальному році переможців збільшилось, ніж в минулому, тому і надалі всьому  педагогічному колективу необхідно  приділяти увагу обдарованим та здібним учням і готувати їх до ІІ етапу Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад. 

       Переможці районних олімпіад  2018/2019 навчального року
	

	                    П І Б
	П І Б учителя
	предмет
	Зайняте місце
	клас

	Гребенік Богдан Олександрович
	Незамай Людмила Олександрівна
	історія
	ІІ
	9

	Гребенік Богдан Олександрович
	Комар Тетяна Олександрівна
	Українська мова і література
	І
	9

	Чепурну Яну Олександрівну
	Жук СвітланаОлексіївна
	Українська мова і література
	ІІІ
	11

	Семенішин Богдан Юрійович
	Редько Лариса Анатоліївна
	Початкові класи

Конкурс ім..П.Яцика
	І
	4

	
	
	
	
	



  Учні ліцею беруть участь у різноманітних конкурсах, іграх, турнірах, але в порівнянні  з минулим роком активність учнів значно зменшилась. 


  Для самоосвіти вчителі ліцею постійно роблять підписку фахових журналів та газет, проходять онлайн-курси.  Опрацьовують новинки методичної літератури. Всі вчителі працюють над індивідуальними методичними темами.
        Протягом 2018/2019 навчального року було вивчено стан викладання предметів: української мови і літератури, предмету «Захист Вітчизни», основ здоров’я, початкові класи (читання, математика, українська мова),  фізичної культури,російської мови та зарубіжної літератури, фізики та астрономії. Проаналізовані навчальні досягнення учнів.

         Аналіз стану методичної, навчально-виховної  роботи за минулий рік дають підстави вважати, що методична проблема реалізована частково.
         Разом з тим в організації методичної роботи багато є невирішених проблем, суттєвих недоліків: у роботі методичних об’єднань не повністю реалізовано використання моніторингових досліджень, потребує вдосконалення робота з обдарованими учнями, недостатньо використано в практичній роботі вчителів досягнення передового педагогічного досвіду, потребує вдосконалення  робота з учнями  щодо підготовки до ЗНО.

        На протязі навчального року в ліцеї працювали спортивні та краєзнавчі гуртки. 

        До гурткової роботи були залучені учні схильні до девіантної поведінки, учні пільгових категорій.
          В цьому навчальному році брали участь  в районних спортивних змаганнях. 

          Я, як керівник, тримаю на постійному контролі питання соціального захисту, збереження та зміцнення здоров’я учнів та всіх працівників закладу. З цією метою організовано гаряче харчування для всіх учнів.

           В цьому навчальному році охоплено було безкоштовним гарячим харчування діти, які мають статус позбавлених батьківського піклування та дитина-сирота, та учні 1-4 класів та діти з малозабезпечених сімей харчувалися безкоштовно. Учні 5-11 класів мали можливість харчуватися за 18 грн. на один день на одного учня
          З метою збереження та зміцнення  здоров’я учнів, педпрацівників та обслуговуючого персоналу регулярно проводяться інструктажі з охорони праці, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 

Всі працівники проходять  медогляд, а також проведено медичний огляд учнів ліцею, який вони проходять згідно графіка.

          Велику увагу у своїй роботі я приділяю питанням оздоровлення дітей. В школі були розроблені відповідні заходи з організації оздоровлення, відпочинку та дозвілля дітей.

        На базі ліцею  працював  дитячий заклад відпочинку «Табір з денним перебуванням  «Сонечко», в якому відпочиває 85 учнів – 1-8, 10 класів. Особлива увага звертається  на оздоровлення дітей пільгових категорій та обдарованих дітей. В результаті оздоровчої компанії 2019 року різними формами відпочинку буде охоплено 100% дітей.

        Одним із головних завдань своєї діяльності вважаю контроль за дотриманням правопорядку неповнолітніми.

        Протягом 2018/2019 навчального року в закладі проводились заходи щодо попередження правопорушень серед неповнолітніх, зокрема круглі столи, вікторини, тренінги. Проводились єдині дні правових знань. 

            З метою створення сприятливого для дітей середовища, виховна робота ведеться за основними пріоритетними напрямками: охорона здоров’я та формування здорового способу життя дітей (ціннісне ставлення до себе), створення рівних умов для доступу до високоякісної освіти, культурний і духовний розвиток дитини (ціннісне ставлення до мистецтва, до природи), захист прав дітей різних категорій (ціннісне ставлення до держави і суспільства, до сім’ї, родини, людей) та ін.
         Працюючи над реалізацією концепції виховної роботи закладу педагогічний колектив організовував і проводив тиждень правових знань, місячник військово-патріотичного виховання, тематичні тижні. 

 Велику увагу в ліцеї приділяємо родинному вихованню. Неодмінною умовою розвитку закладу є співпраця педагогічного колективу з батьками дітей. Адже, саме батьки найкраще знають потреби, інтереси і можливості своєї дитини, тож можуть допомогти вчителям не тільки побачити перспективу розвитку дитини, але й реалізувати її. Педагогічний колектив прагне до створення комфортних умов у ліцеї для кожної дитини. 

Дійсно сімейними стали для нас Свято 1 Вересня, Останнього Дзвоника, Випускний вечір, ювілейні дати.
 Співпраця з сільською радою сприяє об’єднанню зусиль на захист довкілля: догляд за братською могилою. 

Традиційно в ліцеї проходять конкурси плакатів, малюнків з різних тематик, які щоразу відкривають нові таланти учнів. Постійно проводяться тематичні вечори, предметні тижні, урочистості, присвячені пам’ятним датам та ін. 

          Заклад тісно співпрацює  з громадськими організаціями такими, як спортивна школа, центром дитячої та юнацької творчості, відділом в справах сім’ї та молоді спільно з якими вирішуються різноманітні  питання щодо виховання та навчання учнів.  
Протягом 2018/2019 навчального року було відкрито дошкільний підрозділ, для якого було виділено приміщення на І поверсі, де здійснили ремонтні роботи. Для  Відкрито медіатеку, якій наявні ноутбуки та книги для користувачів та комп’ютерна техніка для завідувача, встановлений екран з проектором. Також замінили вікна на енергозберігаючі в коридорах, в майстернях та підсобних приміщеннях, заміна лінолеуму в актовій залі. На впровадження Концепції «Нової української школи» було забезпечено 1 клас новими партами, меблями, дошкою, комп’ютерною технікою для вчителя, проектором та екраном, різними методичними матеріалами. Також в їдальні ліцею надано нові столи та стільці, шафи та морозильна камера, посуд та столові прибори. В класах замінено класні дошки та встановлено комп’ютерну техніку. В ліцеї частково замінено світильники на енергозберігаючі. Вже розпочаті роботи по встановленні нового паркану біля школи.
            В закладі  розпочато ремонтні роботи. Плануємо до кінця липня завершити поточний ремонт приміщення ліцею. Всі матеріали та обладнання для ремонтних робіт придбано за кошти Краснокутської районної ради.
         В моїх планах, як керівника, працювати над благоустроєм території шкільного подвір’я, заміна лінолеуму в коридорі 3 поверху, капітальний ремонт їдальні ліцею та приміщень і коридору І поверху. Забезпечення 1 класу меблями та методичними матеріалами. Облаштування  ігрового майданчику для вихованців дошкільного підрозділу та спортивного майданчику для міні-футболу з штучним покриттям.
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