Виступ

головного спеціаліста відділу освіти Валентини КОЛОНТАЄВСЬКОЇ

на нараду  19.02.2020
«Про стан роботи відділу освіти з питань виконання Закону України «Про запобігання корупції»»
Відділ освіти райдержадміністрації постійно тримає на контролі стан дотримання та виконання діючих законодавчих актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і рішень колегій районної державної адміністрації щодо запобігання та протидії корупції. 
Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», з метою попередження та профілактики корупційних правопорушень у відділі освіти затверджено План заходів з питань запобігання та протидії корупції у відділі освіти  районної державної адміністрації  в 2019 році.

Усіма державними службовцями відділу освіти ретельно опрацьовуються законодавчо-нормативні акти щодо запобігання корупції.

Питання щодо посилення вимог виконавської дисципліни та дотримання законодавства про боротьбу з корупцією перебувають на постійному контролі з боку начальника відділу освіти райдержадміністрації.

Усі державні службовці відділу освіти ознайомлені з загальними правилами поведінки державного службовця та попередженнями про спеціальні обмеження, встановлені Законами України “Про державну службу”.

Державні службовці та посадові особи, що виконують функції держави,  вчасно подали відомості про доходи та зобов’язання фінансового характеру за рік.

Одним із заходів щодо запобігання проявам корупції є підвищення рівня правової освіти державних службовців. Головним спеціалістом відділу освіти  проводиться індивідуальна робота з питань роз'яснення нормативно-правової бази для вирішення питань, які виникають під час роботи. Також надається юридична консультація юрисконсультом відділу освіти керівникам закладів освіти щодо попередження корупції.

На внутрішніх оперативних нарадах при начальнику відділу освіти розглядаються питання дотримання вимог законодавства про запобігання і протидії корупції. Так, 04.03.2019 розглянуто питання «Про роботу щодо запобігання корупційним діянням», 03.06.2019 «Про практику застосування судами норм адміністративного та кримінального законодавства України по справах, пов’язаних із скоєнням корупційних діянь»; 05.08.2019 «Попередження запобігання корупційним діянням – шлях до подолання корупції як суспільного зла»; 02.12.2019 «Про стан виконання Закону України «Про запобігання корупції».
На колегії відділу освіти у 2019 році розглянуті питання «Про стан роботи відділу освіти зі зверненнями громадян та з питань виконання Закону України “Про запобігання корупції” упродовж 2018 року» та ««Про стан виконання Закону України «Про запобігання корупції».
 


