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ПАМ’ЯТКА ПРО ВИКОРИСТАННЯ НОВОРІЧНИХ ПІРОТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ

Незважаючи на те, що правоохоронні органи постійно здійснюють профілактичні заходи, спрямовані на попередження надзвичайних подій, пов’язаних із використанням піротехнічної продукції, окремі громадяни зволікають рекомендаціями. Халатність у свою чергу призводить до нещасних випадків, травмування і навіть загибелі людей.
Із наближенням новорічних і різдвяних свят до торговельної мережі контрабандним шляхом, з закордону, імпортуються несертифіковані піротехнічні вироби (насамперед петарди), які не відповідають вимогам безпеки.

При використанні побутових піротехнічних виробів, не пов’язаних з приведенням у дію піротехнічних виробів, не допускається паління та застосування відкритого вогню.

Згідно  Закону України „Про ліцензування певних видів господарської діяльності” виробництво і торгівля піротехнічними засобами підлягає ліцензуванню. Особи, які провадитимуть торгівлю піротехнічними виробами без ліцензій МВС України і сертифікатів відповідності на продукцію, підлягатимуть юридичній відповідальності в межах чинного законодавства.

Феєрверки, святкові сигнальні ракети, петарди, хлопавки, а також бенгальські вогні масово з’явилися у магазинах та ринках міста. Вибір новорічних піротехнічних засобів цього року ширший, ніж минулого 

 
Традицією стало запускати на новорічні свята феєрверки та влаштовувати незначні святкові вибухи не лише біля ялинки, а й будь-де у місті. Асортимент феєрверків на прилавках магазинів і торгових рядах на ринку такий, що “бабахнути” собі може не лише заможна людина, а й кожен охочий. Залежно від кількості вибухів і пострілів, а також від їхньої ефектності, ціни на феєрверки коливаються від 26 гривень до 900.

Найбільше проблем виникає з продажем неліцензованої продукції, а також із нехтуванням правилами безпеки чи ушкодженням піротехнікою. Феєрверки, за законодавством, можна використовувати не ближче ніж за 100 метрів від будинків, лікарень, шкіл, державних установ, але громадяни інколи дозволяють собі стріляти мало не під стінами будинків. За таке можна і 15 діб отримати. 
Отже, коротко про головне:

- всю піротехніку (свічки, хлопавки, бенгальські вогні, ракети, звукові жарти і фонтани вогню) купуйте виключно в спеціалізованих магазинах чи кіосках;

- обов’язково перевірте термін зберігання виробу – якщо він закінчився, краще утримайтесь від покупки;

- не підривайте петарди у приміщеннях, бо вони мають небезпечний радіус дії від 0,5 до 5 мм.;

- не спостерігайте за петардами з близької відстані, бо дрібні частинки,що розлітаються, можуть пошкодити очі чи підпалити щось у квартирі;

- ні в якому разі не застосовуйте петард поряд з маленькими дітьми, оскільки це може призвести до розладу психіки дитини;

