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Доповідь

Методиста РМК відділу освіти Краснокутської районної державної адміністрації на нараду директорів  по питанню: «Про підсумки проведення новорічних та різдвяних свят і шкільних зимових канікул ». 
З метою організації змістовного дозвілля дітей та підлітків Краснокутського району під час зимових канікул, популяризації кращих традицій, звичаїв і обрядів українського народу, відзначення Новорічних і Різдвяних свят відділом освіти, закладами загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти проведена відповідна робота:

· У відділі освіти був створений та затверджений план проведення новорічних та різдвяних свят.
· В період  з 26.12.2018 по 28.12.2018 в закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти відбулись новорічні ранки, карнавали, розважально-пізнавальні програми, якими були охоплені  учні району та вихованці закладів дошкільної освіти. 
18 грудня 2018 року в районному будинку культури відбулось районне свято для дітей «Від Миколая до Різдва творімо добрії діла», яке традиційно організовує відділ освіти за підтримки Краснокутської районної державної адміністрації. У святі взяли участь 150 маленьких артистів та близько 400 юних глядачів. Усі присутні юні глядачі та артисти отримали святкові солодкі дарунки від депутата Харківської обласної ради від партії "Блок Петра Порошенка "Солідарність" Юлії Світличної. Подарунки отримали: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти, батьки яких є учасниками АТО та ООС, обдаровані діти закладів освіти та Краснокутського ЦДЮТ.

Святковим подарунком для юних глядачів стала вистава за мотивами казки Ганса Андерсена «Снігова королева» - історія про те, що любов та віра – це речі які творять дива. Кожне любляче серце здатне подолати всі перешкоди та життєві негаразди, і справжня сила – в кожному з нас.  Творчі та завзяті, натхненні та закохані в свою справу юні актори, я складі яких учні закладів освіти Краснокутського району та вихованці Краснокутського ЦДЮТ, залюбки демонстрували свої таланти, намагаючись донести до глядачів зміст вистави та її глибинну суть. Участь у виставі взяли творчі колективи: драматичний «Слово» (кер. А. Касяненко), хореографічні «Ромашка» (кер. О. Тимченко), «Гротеск» (кер. Н. В’юнник), «Каблучок» (кер. О. Тимченко), «Юніор данс» (кер. Н. Хлівняк), «Колорит» (кер. Н. Момот та В. Степанова), вокальні «Талісман»,  «Усмішка» (кер. А. Касяненко). Солісти – Наталія та Анна В’юнник.

Організатори свята подбали про те, щоб воно залишило приємну згадку в душах дітей, посіяло зерно любові до ближнього та впевненість, що тверда віра і любов, добро, мирне небо, радість, сімейний затишок, здоров’я, милосердя - найдорожчі подарунки.

Учні району протягом зимових канікул відвідали новорічні вистави в м. Харкові, організовані Харківським обласним Палацом дитячої та юнацької творчості та виставу «Диво» в театрі «Тимур». 
Згідно графіків працювали гуртки Краснокутського ЦДЮТ та секції Краснокутської ДЮСШ.
 
9 січня 2019 року, за підтримки голови Харківської обласної державної адміністрації Юлії Світличної та голови районної державної адміністрації Олексія Белоцького, у Мурафському будинку культури відбувся ІX районний фестиваль Різдвяних та Новорічних віншувань "Коляда, коляда у віконце загляда". Участь у заході взяли колективи з Краснокутського ДНЗ №1 «Веселка», Козіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Каплунівського НВК, Мурафського СБК, Пархомівського СБК, Основ’янського СК, колектив «Намисто» Краснокутського РБК, колектив «Покров» с. Дублянка, хор Свято-Миколаївського храму с. Мурафа, хор «Оберіг» Краснокутського терцентру та соліст Кирил Ачкасов. Учасники святкового фестивалю насолодилися піснеспівами до Різдва Христового та отримали дипломи, традиційні різдвяні дзвіночки і солодощі від голови Харківської обласної державної адміністрації Юлії Світличної.В  період зимових канікул учні загальноосвітніх навчальних закладів та вихованці дошкільних навчальних закладів  брали активну участь в новорічних та різдвяних привітаннях односельців, працівників різних установ та організацій. 
· З метою підвищення рівня безпеки під час проведення новорічних  і  різдвяних свят та зимових канікул були організовані інструктажі для дітей з питань безпеки життєдіяльності під час новорічних та різдвяних свят і зимових канікул, було забезпечено дотримання вимог та правил безпечної поведінки учасниками масових заходів, вимог протипожежної безпеки, зокрема, заборонено використання відкритого вогню, петард та інших пожежо - і вибухонебезпечних предметів, правил порядку проведення екскурсій, перевезення дітей  автомобільним та іншими видами транспорту; проведено з учнями індивідуальну роз’яснювальну роботу про заборону використання відкритого вогню, петард та вибухонебезпечних предметів під час проведення святкових заходів. 
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