                                                    Інформація
« Про підготовку до організації оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків улітку 2019 року»
        На виконання Закону України «Про оздоровлення  та відпочинок  дітей» та з метою  ефективної організації роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, розташованих на території Краснокутського району, влітку 2019 року, відділом освіти в даний час здійснюється підготовка до оздоровлення та відпочинку дітей в таборах денного перебування та ДЗОЗ «Каразінський».

       На базі шкіл району у 2019 році буде функціонувати 15 таборів з денним перебуванням, де планується оздоровити 1100 дітей. Табори відпочинку з денним перебуванням будуть функціонувати в одну зміну, тривалість якої складатиме 14 днів (з 27.05.2019 – 13.06.2019). Вартість харчування однієї дитини на день буде становити 35,00 грн., що на 21 грн. більше порівняно з минулим роком. Відділом освіти готуються семінари-практикуми для працівників, які працюватимуть в  таборах відпочинку з денним перебуванням та дитячому заміському оздоровчому закладі «Каразінський», розробляються методичні рекомендації і відповідні пакети документів, які регламентуватимуть роботу  таборів відпочинку та дитячого заміського оздоровчого закладу «Каразінський».

     Відділом освіти Краснокутської райдержадміністрації розроблено попередній план організації оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року.
Про роботу ДЗОЗ «Каразінський» у 2019 році.

     З 09 червня 2019 року розпочне роботу позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Дитячий заміський оздоровчий заклад «Каразінський», де протягом двох змін (І зміна  - 09.06 – 29.06; ІІ зміна - 05.07 – 25.07)  може оздоровитися  150 дітей по 75 на кожну зміну. Термін перебування дітей на одній зміні становить  21 день, середня вартість харчування планується 145,00 грн. на одну дитину на один день.
Про показники щодо фінансового забезпечення оздоровчої кампанії 2019 року.
     Вартість путівки до цього табору пропонується встановити 6,500 грн.  

На утримання та функціонування ДЗОЗ «Каразінський» заплановано кошти з місцевого бюджету в сумі 698,3 тис.грн., позабюджетні кошти у сумі 848,4 тис.грн.
       На функціонування 15 дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням виділені кошти з районного бюджету в сумі 626,9  тис.грн.

        На даний час відділ освіти бере участь у конкурсних торгах на послуги дитячого закладу оздоровлення з оздоровлення та відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки на закупівлю 250 путівок.
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