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Рябоконівський дошкільний навчальний заклад (ДИТЯЧИЙ САДОК) Рябоконівської сільської ради розташований за адресою: Харківська область, Краснокутський район, с. Рябоконеве, вул. Молодіжна 13.

ДНЗ Розрахований на 2 групи – 50 дітей, був відкритий 14.06.2011 року.

На даний час в ДНЗ функціонує одна група: різновікова від3 до 6 років.

Заклад працює за 5-ти денним режимом роботи з 9 годинним перебуванням дітей ( з 8.00 год до 17.00 год).

В закладі працюють 7 співробітників: 3 з яких - педагоги, 4- обслуговуючий персонал.
Рябоконівський ДНЗ здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:

- Конституції України

- Закону України «про освіту»

- Закону України «Про дошкільну освіту»

- Базового компоненту дошкільної освіти

- «Положення про дошкільний навчальний заклад»

- Закону України «Про охорону праці»

- Закону України «Про цивільну оборону»

- Закону України «Про дорожній рух»
- Закону України «Про відпустки»

- Кодексу України «Про працю»

- Програма виховання та навчання від двох до семи років «Дитина»

А також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи дошкільного закладу.
Засновником ДНЗ є Рябоконівська сільська рада. яка здійснює фінансування дошкільного закладу, його матеріально-технічне забезпечення, харчування, медичне обслуговування здійснює медсестра ФП с. Ковалівка.
 Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти:

1. Розвиток соціальної компетентності дошкільника.

2. Формування працелюбності як важливої якості ранньої соціалізації дошкільників.

3. Розвиток творчих здібностей та нахилів.

4. Виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

Прогнозований результат розвиток комунікативних навичок та безконфліктне спілкування у соціумі.

Вжиті т.в.о директора заходи щодо охоплення навчання дітей 5 – річного віку. Відповідно до Законів України «Про дошкільну »(ст.19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст.32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 року №1/9-563 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», річного плану роботи ДНЗ, з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку ( від народження до шести років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку , що мешкають території Рябоконівської сільської ради. Створено персоніфікований банк даних відомостей про дітей дошкільного віку на основі списків.

    Загальна кількість дітей дошкільного віку від нуля до шести  41 дитина. Із них виховується в ДНЗ  20 дошкільнят.

   Дітей 5-ит річного віку - 5,з них відвідують дошкільний заклад-5,що становить 100%.
Вжиті заходи , щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.
   Діяльність закладу відбувається в сформованому забезпеченому освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації забезпечення навчання та виховання. Кожен структурний елемент несе певну педагогічну , психологічну, соціальну функцію.
   Впроваджуються інноваційні освітні технології у навчальний процес, забезпечується педагогічний колектив новою методичною літературою, періодичними підписними виданнями, сучасним дидактичним матеріалом. Протягом 2018/2019 навчального року було придбано методичні посібники, дидактичних ігри, іграшки.

   Протягом 2018/2019 навчального року педагоги закладу регулярно відвідували районні методичні об’єднання.  Вихователі будують свою роботу з урахуванням поставлених на рік завдань, сучасних вимого в навчанні та вихованні.
    01 березня 2019 року вихованці Рябоконівського ДНЗ прийняли участь у «Всеукраїнському занятті доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин» за підтримки Міністерства освіти і науки України і були нагородженні сертифікатом.
   Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи. Належна увага приділялася. завданню розвитку творчих здібностей дошкільного віку засобами образотворчої та театральної діяльності. В ДНЗ працює гурток «Умілі рученята».

   Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчально-виховного процесу.

   Робота з організації харчування дітей ДНЗ здійснюється згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», Інструкції з організації харчування у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОН України від 17.04.2006 № 298/227 ( із змінами), Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів затвердженого наказом Міністерства охорони здоров я України від 24.03.2016 № 234.

   Усі продукти харчування, що надходять до ДНЗ відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи.

   Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування дітей в ДНЗ є виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється «Журналі обліку виконання натуральних норм харчування». На основі даних цього журналу кожні 10 днів проводиться аналіз, а в потреби – корекція харчування. Якість ведення документації на харчоблоці та в коморі обумовлена відсутністю зауважень контролюючих органів.
   Вихователь, т.в.о. директора веде документацію щодо харчування дітей, разом із завгоспом та кухарем складає перспективне меню, меню-розкладку, здійснює контроль за харчуванням дітей, проводить санітарно-просвітницьку роботу серед батьків, контролює дотримання технології приготування їжі, вихід і якість готових страв, санітарний стан харчоблоку, дотримання правил особистої гігієни персоналом, відмічає в журналі здоров’я працівників харчоблоку своєчасність проходження медоглядів.
   Рівень виконання натуральних норм харчування становить по окремим продуктам становить від 40 до 100 %.
    Грошові норми харчування в групі в межах 30 грн. в день, на літній оздоровчий період 33 грн. в день.

     Робота з організації харчування дошкільників в ДНЗ ведеться на достатньому рівні.

Подальші напрямки роботи:

Постійна інформація батьків про стан харчування дітей в ДНЗ.

Консультації для батьків щодо раціонального харчування дітей.

      Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. Згідно ст.23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров’я , здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана робота ведеться в таких напрямках:
· Створення безпечних умов для перебування дітей.

· Організація догляду за дітьми.

· Робота з колективом по ОП,ПБ,БЖД,ЦЗ.

· Робота з батьками.

   Кожен робітник ДНЗ проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на прогулянкових майданчиках. Про що свідчить відсутність випадків травмування дошкільників під час перебування в дошкільному закладі на протязі року. Вчасно відбувається усунення несправедливості устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання.
       Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного та психічного розвитку дитини, одним з головних на нашу думку, є раціональний режим. Основним принципом правильної організації режиму дня є його відповідність віковим психофізичним особливостям дошкільника. Вона обумовлює задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі, діяльності, рухам, тому режим дня для дітей у нашому дошкільному закладі підібраний до віку дитини. 
       Організація догляду за дітьми відбувається постійним контролем адміністрації та вихователя. Систематично видаються необхідні  накази, проходять інструктажі, тестування педагогів на знання правил ТБ,ПБ,БЖД, та ЦЗ. Це питання заслуховується на нарадах при завідувачі, педрадах, батьківських зборах, тощо.

        Для проведення якості роботи з дітьми по БЖД в групі створений куточок по БЖД, підібрані дидактичні та сюжетно-рольові ігри для актуалізації знань дітей. На другому поверсі ДНЗ розміщено куточок практичних дій для закріплення правил поведінку в надзвичайних ситуаціях.

     У дні карантину та в періоди підвищеної захворюваності в режимі дня збільшується час перебування дітей на свіжому повітрі, змінюється змістовна сторона занять з підвищеним фізичним та інтелектуальним навантаженням. В ДНЗ використовуються такі деззасоби, як «Ді-хлор», «Нео-хлор» та «Хлормісепт».

        Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей, дітям з багатодітних сімей.

        У 2018/2019 роках вчасно виплачувалася заробітна плата та аванс, педагоги отримують доплату за вислугу років і надбавку за престижність професії отримали грошову винагороду до «Дня працівника освіти».Обслуговуючий персонал отримує матеріальну допомогу на оздоровлення.

      У Рябоконівському дошкільному навчальному закладі вся документація ведеться відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «про затвердження примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах»   від 01.10.2012 № 1059.Документи зберігаються у певному місці, ведуться чітко, охайно, державною мовою з дотриманням єдиних вимог до форм і стилю їх оформлення. Книги, які ведуться т.в.о директора, завгоспом, кухарем та вихователями, прошнуровані, пронумеровані, підписані, скріплені печаткою.
   Незважаючи на складні економічні умови приміщення ДНЗ у гарному стані, постійно оновлюється і проводиться поточний ремонт. В липні планується ремонт приміщення( ремонт спортивної зали,фарбування підлоги, дверей, батарей, побілки стелі  тощо). Також планується заміна підлоги в павільйоні, фарбування ігрового обладнання майданчика.
    Всі працівники ДНЗ беруть активну участь у підготовці закладу до нового навчального року та осінньо – зимового періоду.
     Хочу подякувати голові Рябоконівської сільської ради Кухлію А.О. та батькам вихованців Рябоконівського ДНЗ за активну допомогу у ремонті закладу та небайдуже ставлення у вирішенні проблем дитячого садочка протягом року.

Отже, у нашому ДНЗ сформовано цілісний освітній простір, в якому дітям надають якісні освітні послуги, піклуються про здоров’я кожної дитини.

Вихователь,т.в.о директора                                                      Н.А.Маслій     

