
ЗВІТ КЕРІВНИКА
Краснокутського дошкільного навчального закладу 
(ясла-садок) № 2 за 2018/2019 навчальний рік 
перед колективом та громадськістю
 
Краснокутський дошкільний заклад (ясла-садок) № 2 в своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад, Статутом та колективним договором.

     Засновником дошкільного навчального закладу № 2 є Краснокутська селищна рада, яка здійснює фінансування дошкільного закладу, його матеріально-технічного забезпечення, харчування і медичне обслуговування.

     Дошкільний заклад несе відповідальність перед батьками, суспільством та державою за:

· Реалізацію головних завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту»;

· Забезпечення рівня дошкільної освіти у межах державних вимог до її змісту, рівня та обсягу;

· Дотримання фінансової дисципліни та збереження матеріально-технічної бази.

Взаємовідносини дошкільного закладу з юридичними та фізичними особами визначаються угодами, укладеними між ними.

Дошкільний навчальний заклад розрахований на 37 місць в 2018/2019 навчальному році виховувалися 50 дітей дошкільного віку. В закладі функціонують дві групи: одна різновікова група молодшого дошкільного віку (від 2 до 4 років) – 10,5 годин; та одна різновікова старша група дошкільнаого віку (від 4 до 6(7) років) – 10,5 годин перебування. У цьому році до школи випустили 18 дітей шестирічного віку. 

Максимова Ю.О. є громадським інспектором, яка постійно займалася поновленням банку даних та звітувалася на педраді і нараді при завідуючому про свою роботу.

Краснокутський ДНЗ (ясла-садок) № 2 працює з 7:00 до 17:30 з п`ятиденним робочим тижнем.

Навчальний рік починається з 3 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 3 червня по 31 серпня триває оздоровчий період.

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану роботи, який схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується мною особисто.
1. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.

В цьому навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати за БКДО, програмою розвитку дітей віком від 2 до 5 років «Дитина».

На початку навчального року було проведено ряд консультацій, співбесід, індивідуальних консультацій з педпрацівниками щодо виконання програми «Дитина» в практику роботи закладу, було чітко складено план роботи закладу на 2018/2019 н.р. за всіма розділами, перспективне і календарне планування за режимними процесами з урахуванням блочно-тематичного планування, складено навчальний план на всі вікові групи із дотриманням всіх видів занять, так як заняття – залишається основною формою навчання в ДНЗ. Було підписано угоду та складено перспективний план наступності між ДНЗ і Краснокутською гімназією, який реалізовувався протягом року. До річного плану було включено всі додатки, які виконували відповідні служби ДНЗ, а саме: музичний керівник, медична сестра старша, завідувач господарством, інструктор з фізичного виховання. Всі режими дня, сітки занять завжди затверджуються мною.


Протягом року я поєдную керівництво закладу, не залишаючи поза увагою методичну службу, охорону життя і здоров’я дітей, фізкультурно-оздоровчу роботу та адміністративно-господарську роботу, контролюючи, завжди була поряд з кожним членом колективу під час виконання своїх посадових обов’язків.


Велику увагу, як керівник, приділяю згуртованості як педагогічного так і всього трудового колективу, адже це запорука успішної діяльності закладу.
Тому у нашому колективі планувалися, організовувалися різні форми навчально-виховної роботи були проведено чотири педагогічні ради і одне методоб’єднання.

Я постійно проводжу наради при завідувачу перший та третій четвер місяця з різних питань, план нарад планую на рік, ведуться протоколи секретарем (вихователь ГуцельН.В.).

1.1. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей дошкільного віку у порівнянні за останні 3 роки). 

Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст.19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст.32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9 – 263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», на виконання наказів відділу освіти Краснокутського району з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років) з метою забезпечення своєчасного проведення обліку дітей дошкільного віку, для прогнозування мережі дошкільних навчальних закладів району відповідно до освітніх запитів населення та створення умов для здобуття громадянами дошкільної освіти перед початком нового навчального року у червні та серпні було складено списки дітей, які мешкають у визначеному закладу мікрорайоні, що дало змогу проаналізувати стан охоплення цих дітей дошкільною освітою, скласти попередні плани прийому дітей, яким виповнилось 1-3 роки, до дошкільного закладу. 
Дошкільний навчальний заклад № 2, приймає дітей за довідками Краснокутської поліклініки (ЦРЛ), які стоять на обліку закладу. У ДНЗ є дошкільна група та ясельно-молодша група.
Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процесс.

Творчою групою дошкільного закладу на чолі з завідувачем проводиться систематична робота щодо ознайомлення педагогів закладу із інноваційними педагогічними технологіями та впровадження новітніх технологій в педагогічний процес. У кожній групі впроваджуються елементи методики теорії розв’язання винахідницьких завдань, методики М. Єфименка, «Мова почуттів», ведеться робота за технологією «Лицем до дитини».
У 2018/2019 навчальному році педагогічний колектив закладу продовжив роботу над впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій (далі ІКТ) в освітньо-виховний процес ДНЗ. Творчою групою ДНЗ була спроектована модель освітньо-інформаційного середовища дошкільного навчального закладу. Така модель, по-перше, охоплює всі суб'єкти освітнього простору та визначає дидактичні принципи їхньої взаємодії, а по-друге – окреслює ресурсні складові.
Отже, складовими та суб'єктами освітньо-інформаційного середовища ДНЗ є:
-  на рівні матеріального ресурсного забезпечення – сучасні технічні засоби для широкого використання комп'ютерних технологій та ІКТ; але на жаль в недостатній кількості заклад забезпечений відповідною технікою;
- на рівні кадрового ресурсного забезпечення – педагогічний працівник, володіє навичками роботи на персональному комп'ютері та вміє застосовувати ІКТ на рівні інтеграції в існуючий освітній простір, адміністрація дошкільного навчального закладу володіє сучасними комп'ютерними та інформаційними технологіями;
-  на рівні інформаційного ресурсного забезпечення є підключення до мережі Internet, є сайт дошкільного навчального закладу таклож є електронна пошта закладу.
Перспективним напрямом щодо інформатизації ДНЗ є вирішення проблеми щодо створення і застосування моделі освітньо-інформаційного середовища дошкільного навчального закладу на рівні матеріального, кадрового та інформаційно-ресурсного забезпечення. 

Також постійно ведеться робота на сайті дошкільного закладу (оновлюється фотографіями, документами, заходами тощо). 
Під час навчально-виховного процесу використовувалася мультимедійна та телевізійна техніка.
Широко використовувалися ІКТ в управлінській діяльності: електронне листування; ведення та оформлення документації в електронному вигляді; пошук і збір інформації за допомогою Internet; розробка, підготовка та документування для своєчасно складання звітів.

У 2018/2019 навчальному році педагоги закладу документацію відповідно номенклатури справ вели в електронному вигляді. Інформатизація ДНЗ проходила шляхом розробки та впровадження комплексно-цільової програми, яка розрахована на 3 роки та складається з чотирьох етапів.
3.3. Організація різних форм навчально-виховної роботи.


У навчально-виховному процесі дошкільного навчального закладу використовуються такі основні форми організації дітей: спеціально організована навчальна діяльність (заняття), ігри, самостійна діяльність дітей (художня, рухова, мовленнєва, ігрова, трудова, дослідницька та ін.), індивідуальна робота, спостереження, екскурсії, походи, свята та розваги, гурткова робота тощо. В залежності від віку дітей, педагогічної мети, матеріально-технічного забезпечення у групах дітей дошкільного віку є заняття з різних розділів програми (тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, домінантні та ін.). 

Тривалість заняття для дітей молодшого дошкільного віку – від 15 до 25 хвилин (5-6 групових занять на тиждень), 
старшого дошкільного віку – від 25 до 35 хвилин (7-8 групових занять на тиждень). 

Під час складання розкладу занять необхідно враховувати їхнє домінуюче навантаження на дитину (психічне, фізичне, емоційне), передбачати раціональне чергування видів діяльності (розумова, рухова, практично-прикладна) на кожному з них. Організована навчальна діяльність дітей у формі занять планується переважно у першу половину дня. В окремих випадках допускається проведення деяких занять у другій половині дня. Це може стосуватися занять з фізичної культури, образотворчої діяльності в групах дітей старшого дошкільного віку. Елементи навчальної діяльності включаються також до інших форм роботи з дітьми в повсякденні (ігри, самостійна діяльність, індивідуальна робота, спостереження, чергування тощо). Організовуючи навчальну діяльність важливо систематично використовувати завдання із експериментально-дослідницької діяльності, проблемно-пошукові ситуації та інші методи і прийоми. 


Слід поєднувати вербальні, наочні і практичні методи, відводити належне місце продуктивним видам діяльності, в яких дошкільник здатен до самовираження і самореалізації (малювання, ліплення, конструювання, художня праця), а також мовленнєвій, руховій, музичній діяльності. З урахуванням різного рівня інтелектуального розвитку, відмінностей у спрямованості пізнавальних інтересів окремих дітей доцільно диференціювати роботу з ними на заняттях та у повсякденному житті, об’єднуючи дітей у підгрупи та добираючи для кожної з них навчальний матеріал різного змісту, складності та відповідні методи і прийоми.

Треба пом’ятати, що провідною у дошкільному віці є ігрова діяльність, гра широко використовується у навчально-виховному процесі дошкільного навчального закладу як самостійна форма роботи з дітьми та як ефективний засіб і метод розвитку, виховання і навчання в інших організаційних формах. Пріоритет надається творчим іграм (сюжетно-рольові, будівельно-конструктивні, ігри-драматизації та інсценівки, ігри з елементами праці та художньо-творчої діяльності) та іграм з правилами (дидактичні, інтелектуальні, рухливі, хороводні тощо). Переорієнтація навчально-виховного процесу в сучасному дошкільному навчальному закладі на розвиток дитячої особистості надає особливої уваги таким формам організації життєдіяльності дошкільника як його самостійна діяльність та індивідуальна робота з ним. Самостійна діяльність дітей організується в усіх вікових групах щодня в першій та другій половині дня. Протягом дня поєднуються різні за змістовою направленістю її види (художня, рухова, мовленнєва, ігрова, трудова, дослідницька та ін.) та поступово залучаються до участі в них всі діти даної групи. Зміст та рівень самостійної діяльності дітей залежать від їхнього досвіду, запасу знань, умінь і навичок, рівня розвитку творчої уяви, самостійності, ініціативи, організаторських здібностей, а також від наявної матеріальної бази та якості педагогічного керівництва. Організоване проведення цієї форми роботи забезпечується як безпосереднім, так і опосередкованим керівництвом з боку вихователя. Індивідуальна робота з дітьми як самостійна організаційна форма проводиться з дітьми всіх вікових груп у вільні години (під час ранкового прийому, прогулянок тощо) в приміщеннях і на свіжому повітрі. Вона організується з метою активізації пасивних дітей, додаткових занять з окремими дітьми (новенькими, тими, що часто пропускають через хворобу, інші причини та гірше засвоюють програмовий матеріал під час фронтальної роботи). Практичні зусилля педагогів по його створенню і використанню підпорядковуються інтересам дитини та лініям її розвитку у різних сферах життєдіяльності. Середовище збагачується за рахунок не лише кількісного накопичення, а й через покращення якісних параметрів: естетичності, гігієнічності, комфортності, функціональної надійності та безпеки, відкритості до змін та динамічності, відповідності віковим та статевим особливостям дітей, проблемної насиченості тощо. Вихователі дбають про те, щоб діти вільно орієнтувалися у створеному середовищі, мали вільний доступ до всіх його складових, уміли самостійно діяти в ньому, додержуючись норм і правил перебування в різних осередках та користування матеріалами, обладнанням. Пріоритетним питанням у вихованні дітей всіх вікових груп та діяльності дошкільного закладу залишається фізичне виховання. Його успіх залежить від правильної організації режиму дня, рухового, санітарно-гігієнічного режимів, всіх форм роботи з дітьми та інших чинників. Відмова від жорсткої регламентації в побудові режиму дня не дає право зловживати часом, відведеним на прогулянки, сон, харчування на користь занять та інших навчальних чи гурткових видів діяльності. Руховий режим впродовж дня, тижня визначається комплексно, відповідно до віку дітей. Орієнтовна тривалість щоденної рухової активності малюків встановлюється в таких межах: молодший дошкільний вік – до 3 – 4 годин; старший дошкільний вік – до 4 – 5 годин. Оптимізація рухового режиму забезпечується шляхом проведення різноманітних рухливих, спортивних ігор, вправ, занять з фізичної культури, організації дитячого туризму, самостійної рухової діяльності тощо. Особливого значення надається також оволодінню дітьми системою доступних знань про дотримання здорового способу життя, основ безпеки життєдіяльності. Уся робота з фізичного виховання має здійснюватися з урахуванням стану здоров’я, самопочуття, рівня фізичного розвитку та підготовленості дітей, реальних умов роботи дошкільного навчального закладу і його окремих груп, родинного виховання під постійним медико-педагогічним контролем. Невід’ємна складова змісту навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі – розумове виховання. Для його здійснення застосовується як повсякденне життя дитини, так і спеціально організована навчальна діяльність у формі занять з розвитку мовлення, ознайомлення з навколишнім світом і природою, навчання елементів грамоти і математики, на яких варто поєднувати пізнавально-розвивальну роботу з різних розділів програми. Важливо посилити саме розвивальний і виховний аспекти розумового виховання, звернути увагу на формування мотивів пізнавальної діяльності, розвиток інтелектуальних почуттів. Одним із важливих завдань розумового виховання дошкільників є формування початкових математичних знань і умінь, оволодіння рідною мовою і мовленням як найголовнішим засобом пізнання і специфічно людським способом спілкування залишається одним з першочергових завдань у роботі з дітьми упродовж дошкільного дитинства. Одним з важливих питань залишається виховання екологічної культури у дошкільників. Його розв’язання здійснюється у таких напрямках: формування реалістичних уявлень про явища природи, елементів екологічного світорозуміння, розвиток позитивного емоційно-ціннісного, дбайливого ставлення до природного довкілля, прищеплення практичних вмінь доцільного природокористування. 
Відповідальність за організацію та забезпечення належного змісту навчально-виховного процесу покладається на керівника і кожного члена трудового колективу дошкільного навчального закладу в межах їхніх посадових обов’язків.

В дошкільному навчальному закладі працює 14 чоловік, з них педагогічних 6. Вищу освіту мають 3 педагоги, 2 спеціаліста і 2 сумісника (музичний керівник, інструктор з фізкультури).

Діє тарифікаційна комісія, підвищення заробітної плати педагогічних працівників та обслуговуючого персоналу відбулося в січні 2019 року. Всі педагогічні працівники у звітному році отримали і отримують оздоровчі стовідсотково, обслуговуючий персонал у 2018 році отримав заохочення за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов’язків. На кожного працівника закладу ведеться особова справа за відповідною формою П-2.


Заклад своєчасно надає звіти, довідки, інформації, виконання листів доручень у вищестоячі органи про стан навчально-виховної та адміністративно-господарської роботи.
2. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу. 


Розвиток матеріально–технічного забезпечення дошкільного навчального закладу здійснюється за рахунок бюджету, благодійної допомоги фізичних осіб. Завдання адміністрації полягає у оптимальному його прогнозуванні, плануванні та цільовому використанні. Питання господарської роботи є найскладнішим у роботі керівника, так як на вирішення його потрібні кошти.
Краснокутська селищна рада залишається головним спонсором закладу. За рахунок коштів бюджету було придбано, а саме:

 - 
Каструлі алюмінієві (4 л.)

· Миски емальовані (25х30 см.)

· Відра емальовані (10 л.)

· Тарілки глибокі (супові)


· Тарілки мілкі




· Каструлі емальовані (1,5 л.)


· Тази пластмасові (30-40л.)



· Розливна ложка



· М’ясорубка

· Водонагрівач 
· Щітка для чищення килимів

· Халати для всього персоналу закладу

· Чашки для дітей

· Рукавиці гумові

· Дерев’яна драбина
· Щоквартально здійснюється придбання господарських товарів 
Колектив ДНЗ щиро вдячний за надану допомогу та сподівається на подальшу співпрацю!
3.  Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання. 

Матеріально-технічна база ДНЗ, я вважаю є достатньою. Забезпечені всі групи твердим і м’яким інвентарем, столовим посудом. Проведено поточний ремонт закладу силами батьків та працівників днз. У ігровій кімнаті старшої групи проведено ремонт стелі та стін.
Харчоблок забезпечений повністю всім устаткуванням, придбано водонагрівач і м’ясорубка. Селищна рада раз у квартал забезпечує миючими та дезінфікуючими засобами. 

Всі посібники, методичну літературу, періодичну пресу виписують вихователі за свій рахунок та з допомогою батьків. Заслуговують подяки батьки за постійну спонсорську допомогу закладу.

4. Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. 
Всі педагогічні працівники у нашому закладі захищені відповідно до законодавства. Педагогічне навантаженя у вихователів – 30 годин на тиждень, всі працюють згідно графіка роботи. Обслуговуючий персонал працює згідно норми – 40 годин на тиждень при 5-денному робочому тижні. Робочі місця працівників харчоблоку і машиніста прання та ремонту білизни  проатестовані і  працівники отримують надбавку у розмірі 12%  від заробітної плати за роботу у шкідливих умовах. Встановлено доплату до заробітної плати за використання у роботі дезінфікувальні засоби та прибирання туалетів помічникам вихователя та двірникам у розмірі 10% посадового окладу. Педагогічні працівники отримують доплати за вислугу років, за престижність роботи та за категорію, якщо її мають. Всі працівники отримують своєчасно заробітну плату та аванс 15 та 30 числа.

Лікарняні листи виплачуються своєчасно, в закладі діє комісія із соціального страхування, яка є складовою профспілкового комітету.


Адміністрація разом із головою профспілкового комітету завжди є ініціатором проведення професійних свят та інших заходів. 

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників: 

5.1. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування виховаців і педагогічних працівників. 

Харчування дітей в закладі організовується відповідно до «Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (ДНЗ)», затверджений наказом МОЗ від 24.03.2016 № 234, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 квітня 2016 р. за № 563/28693.

5.2. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.
Медична сестра старша відповідає та контролює стан харчування, веде відповідну документацію та аналізує стан харчування кожного місяця. Дану інформацію направляє до відділу освіти Краснокутської райдержадміністрації та в Краснокутську селищну ради. В кінці року надаємо зведену інформацію по харчуванню у відділ освіти та селищну раду; слід відзначити, що покращився стан харчування. В 2018/2019 році,– вартість харчування становить 30 грн., а батьківська плата становить 50% від вартості.


Діти отримують своєчасно свіжі м’ясо-молочні продукти, за наявністю сертифікатів якості та терміну використання. Завоз здійснюється СПД-ФО «Дюлгерова Анна» всі дозвільні документи наявні. Завжди в меню є свіжі овочі, фрукти, соки, крупи, риба та інші продукти харчування.


Медичне обслуговування дітей здійснюється старшою медичною сестрою під контролем сімейних лікарів та педіатрів дитячої консультації і під чітким контролем з боку мене. Дітей до закладу завжди приймаємо з медичною карткою форми ф-26/о і з відповідними щепленнями. Ведемо роботу з батьками по виявленню індивідуальних особливостей за станом здоров’я. Намагаємося зменшити захворювання дітей, особливо з вини ДНЗ, але відвідування часто знижується під час осінньо-зимових та весняних періодів.
5.3. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.

В нашому закладі ведеться велика робота з соціальної підтримки дітей пільгового контингенту. Розроблено інструктивно-методичні вказівки щодо організації роботи з соціального захисту дітей ДНЗ. Всі вихователі ознайомлені з нормативними документами, що регулюють законодавство в галузі охорони дитинства.

Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту розглядаються на на нарадах при завідуючому, призначений громадський інспектор, створений банк даних, який поповнювався при реєстрації заяви і документу від батьків. На сьогоднішній день у ДНЗ є основні пільгові категорії:

· діти з багатодітних сімей – 9
· під опікою – 2
· діти учасників АТО – 3
· діти ДБСТ – 1

· дитина-інвалід – 1
Кожна дитина пільгового контингенту має соціальний паспорт і звільнена від батьківської плати за харчування згідно законодавства. Щоквартально та станом на 01 вересня подаємо уточнену інформацію в методкабінет відділу освіти Краснокутської РДА.
5.4. Моральне та матеріальне стимулювання вихованців і педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.
Кожного року до дня працівників освіти педпрацівники отримують премію за престижність та високі показники в навчанні та вихованні дітей. Вихователі беруть участь у педагогічному житті колективу, а тому отримують грамоти від адміністрації закладу, начальника відділу освіти, селищного голови та голови РДА.
5.5. Стан дитячого травматизму. 


Це найбільш актуальне питання всіх закладів і нашого зокрема. Кожен нещасний випадок реєструється у відповідному журналі і повідомляється відразу до відповідного органу. Щодо попередження травматизму проводиться з колегами відповідні інструктажі, а вихователями в свою чергу з батьками. Оформлені спеціальні вивіски на стендові з охорони праці.
Організація роботи з безпеки життєдіяльності та попередження дитячого травматизму в закладі здійснювалась відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах та закладах освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 782 від 20.11.2006 року. Вищезазначеними документами визначали єдину систему організації роботи безпеки життєдіяльності, попередження дитячого травматизму.

З метою формування навичок здорового способу життя та запобігання порушень техніки безпеки працівниками ДНЗ, введений окремий розділ «ОБЖД» в річному плані роботи ДНЗ та в календарно-перспективному в групах, де конкретно плануються заходи щодо попередження дитячого травматизму, робота планується у трьох напрямках: із працівниками закладу, з вихованцями та з батьками.

Протягом року в ДНЗ проводились такі заходи:

· Щоквартально (сезонно) видавалися накази «Про організацію роботи по виконанню «Санітарного регламенту в дошкільних навчальних закладах» та підводились підсумки роботи;

· На початок навчального року складається наказ «Про запобігання дитячого травматизму», де затверджуються заходи щодо попередження дитячого травматизму.
· В травні було проведено об’єктове тренування з гасіння умовної пожежі в закладі.
· Проводились інструктажі: в січні і квітні планові; в травні позапланові. 

· З батьками ДНЗ проводились консультації, інструктажі, на батьківських зборах також розглядалось питання щодо попередження дитячого травматизму;

· Поповнили інформацією куточки для батьків;

· Проводились тижні безпеки життєдіяльності у кожній віковій групі.

· В методичному кабінеті обладнали виставку літератури та дидактичних посібників з питань попередження дитячого травматизму.

· Традиційно один раз на місяць проводяться дні здоров’я за окремим планом. 

· Питання щодо попередження дитячого травматизму в ДНЗ розглядались на нарадах при завідуючому, виробничих нарадах, загальних зборах колективу.

 Завідувач господарством, вихователі, завідувач, старша медична сестра щоденно тримали на контролі виконання «Санітарного регламенту для дошкільних закладів» працівниками ДНЗ. Щомісячно вихователь вносив корективи в планування освітньо-виховного процесу. 
6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями.
Я вважаю, що весь педагогічний колектив та батьківська громадськість нашого закладу залучена до управління. В нас діє колегіальний орган – це педагогічна рада, діє батьківський комітет у кожній групі і в ДНЗ, батьки не тільки батьки дітей, але і учасники навчально-виховного процесу, вони наші спонсори, помічники, порадники. В нашому закладі налагоджений зв’язок з батьками. 

В закладі ведеться книга звернень і пропозицій громадян. Звертаються в основному батьки по влаштуванню дитини в ДНЗ. За звітний період рік звернулося 5 громадян. Всі отримали відповідь в усній формі. 
7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою та піклувальною радою, батьками, представниками інших органів громадського самоврядування. 


В закладі заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість письмово висловити побажання щодо покращення навчально-виховного процесу анонімно. На сайті ДНЗ є сторінка спілкування керівника з батьківською громадськістю, відвідувачами сайту. Створена педагогічна рада закладу, батьківський комітет, які підтримують і розвивають матеріально-технічну базу закладу. Батьківський комітет щомісяця збирається на свої засідання, на яких розглядає питання навчання і виховання, розвитку закладу та поповнення матеріально-технічної бази.
Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються незмінними завдання підвищення якості знань вихованців:
· через покращення якості, удосконалення навчально-виховного процесу;
· використання сучасних педагогічних технологій під час проведення занять, залучення до навчання комп’ютера, мережі Internet;
· підвищення мотивації навчання з боку дітей, батьків;
· вдалого закінчення закладу та вступу до школи.

Успіхи закладу це не мої особисті успіхи, а успіхи всього колективу, це успіхи нашого закладу. 

На закінчення, дозвольте подякувати всім вам і тим, хто причетний до нашого закладу і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі сьогодні педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.
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