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Довідка

про стан галузі освіти в Краснокутському районі

станом на 01.09.2020
Дошкільна освіта

У Краснокутському районі функціонує 12 закладів дошкільної освіти. З них 10 – комунальної власності, 2 групи -  у складі Каплунівського навчально-виховного комплексу та Костянтинівського ліцею. Дошкільною освітою охоплено 618 дітей у 32 групах. 
Наразі рішенням  Мурафської сільської ради тимчасово призупинено діяльність Мирнянського ДНЗ (1 група 15 дітей).                          

 Процент охоплення дітей - п’ятирічок підготовкою до школи становить 100%. Кадрами дошкільні заклади забезпечені.
Загальна середня освіта


У 2020/2021 навчальному році  функціонує 14 закладів загальної середньої освіти для 2494 учнів.   З них І-ІІІ ступенів – 9, І-ІІ ступенів – 2, НВК - 1, ліцей – 1,  гімназія –1. У них класів – 159. Порівняно з минулим навчальним роком, кількість учнів збільшилася на 49 осіб.

З метою запровадження нової моделі організації освіти та формування оптимальної мережі закладів освіти, розгалуженої інфраструктури освітнього простору району у Краснокутському районі створено 1 освітній округ – Мурафський освітній округ,  три опорних заклади:  Мурафська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Краснокутська гімназія, Колонтаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів.


Щороку належна увага приділяється роботі з обдарованою учнівською молоддю. Переможці конкурсів «Учень року» та  «Учитель року» у червні                       нагороджуються грамотами і  подарунками на районному святі «Обдарована дитина Краснокутщини».

У 2020 році з 128 учнів 3 учні  стали медалістами (2 золоті медалі, 1 срібна медаль), що становить 2,3 % від загальної кількості випускників. З 226-ти учнів 9-х класів  6 осіб отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою.
128 учнів 11-х класів травні-червні 2019 року проходили державну підсумкову атестацію з навчальних предметів у формі зовнішнього незалежного оцінювання на пунктах тестування м. Харків.

Позашкільна освіта


На Краснокутщині функціонує 2 заклади позашкільної освіти. Охоплення різними формами позашкільної освіти становить 100 % від загальної кількості дітей шкільного віку.

Мережа секцій ДЮСШ та гуртків ЦДЮТ протягом останніх років поступово збільшується. До послуг дітей у ЦДЮТ функціонує 49 гуртків, якими охоплено 1112 вихованців; у ДЮСШ працюють 26 секцій (437  учнів) з 5-ти видів спорту (баскетбол, волейбол, футбол, гирьовий спорт, теніс, біатлон).


У районі 4 заклади освіти входить до Мережі шкіл сприяння здоров'ю: Слобідська ЗОШ І-ІІ ступенів – до Національної мережі, В'язівська ЗОШ                       І-ІІІ ступенів, Олексіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Мурафська ЗОШ І-ІІІ ступенів – до Обласної мережі шкіл сприяння здоров'ю.


 Влітку 2020 року на базі навчальних закладів 15 пришкільних оздоровчих таборів  з денним перебуванням та дитячий заміський оздоровчий заклад «Каразінський» не працювали у зв’язку з карантином.
Кадрове забезпечення

У районі всього працює 387 педагогічних працівників (без сумісників), з них: 

- заклади дошкільної освіти  –  62 педагогічних працівники,

- заклади загальної середньої освіти – 316 педагогічних працівників,

- заклади позашкільної освіти – 9 педагогічних працівників. 

З 387-ти працівників: 382 (98,7%)  з вищою освітою (повна вища – 324, базова вища – 58), з середньою освітою – 5 (1,3%).

 За категоріями (387 осіб): вища категорія - 174 (45%), I категорія - 60 (16%), II категорія - 37 (10%), спеціалісти – 62 (16%), без категорії – 54 (13%). 

          Педагогічні звання «старший учитель» мають 75 вчителів; звання «вчитель-методист» - 4, звання «вихователь-методист» - 3. 
2 педагоги мають звання «Заслужений вчитель України», 3 педагоги мають знак «Відмінник освіти України».

Кількість працівників передпенсійного віку становить 11 чол. (2,8%). Кількість працівників пенсійного віку – 54 чол. (14%). 

Матеріально-технічне забезпечення та фінансування
У 2020 році здійснено:

- капітальний ремонт харчоблоку  Слобідської  ЗОШ І-ІІ ступенів  Краснокутської районної ради Харківської області за адресою: Харківська область, Краснокутський район с. Слобідка вул. Шкільна, 18 на суму 354,9  тис. грн,
-  капітальний ремонт частини будівлі  приміщень, медіатеки  Каплунівського навчально-виховного комплексу  Краснокутської районної ради Харківської області за адресою: с. Каплунівка   вул. Морозова, 62 на суму 462,2  тис. грн., 
- капітальний ремонт  частини будівлі ДЗОЗ «Каразінський» за адресою: Харківська область  Краснокутський район с. Основинці, вул. Каразінська, 28  на суму 500,0 тис. грн.

Продовжуються роботи щодо реконструкції Пархомівської ЗОШ І-ІІІ ступенів за адресою вул. Панаса Луньова, 4 с. Пархомівка Краснокутського району Харківської  області» на суму 44460,003 тис. грн., освоєно 6 013,81 тис. грн.
Розпочато реалізацію таких проєктів:

- Будівництво футбольного поля з синтетичним покриттям та тренажерним обладнанням (В’язівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) за адресою: Харківська область, Краснокутський район, с. В’язова  вул. Слобожанська, 28,  на суму 1199,0  тис. грн. Укладено договір;
- Капітальний ремонт пожежної сигналізації Краснокутської гімназії Краснокутської районної ради Харківської області за адресою: Харківська область, Краснокутський район  смт. Краснокутськ, вул. Миру,154-А на суму 800,0  тис. грн. Укладено договір, здійснюються роботи.
Комп’ютеризація та інформатизація закладів освіти


Заклади загальної середньої освіти мають у наявності 438 персональних комп’ютерів, встановлених за кошти з різних джерел фінансування та використовуються у навчальному процесі,  88 для ведення управлінсько-господарської діяльності. Середній показник навантаження на один персональний комп’ютер становить 10 учнів. 

              На цей час до мережі Інтернет підключено 14 закладів ЗСО, або 100% від потреби.

           У відділі освіти та закладах освіти району створені та діють електронні скриньки  і веб-сайти.

Підвіз учнів та вчителів

Важливою складовою забезпечення рівного доступу до якісної освіти є організація безпечного підвезення учнів та працівників освіти до місць навчання роботи та у зворотному напрямку. У 2020/2021 навчальному році здійснюється перевезення 862 учнів 12-ма одиницями автотранспорту. 

