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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2020/2021  навчального року.

На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування  закладу освіти, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.

Як директор гімназії, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась Статутом гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками керівника закладу, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти. 


Про діяльність закладу всі бажаючі можуть дізнатись з сайту Городнянської  гімназії за адресою http://gorodne.at.ua/.

Городнянська гімназія знаходиться на Козіївській старостинській території Богодухівського району Харківської області, на балансі відділу освіти, молоді та спорту Краснокутської селищної ради. Проектна потужність навчального закладу складає 150 осіб.

На 1 вересня 2020 року в закладі освіти  навчалося 56 учнів,   на кінець навчального року – 55 учнів.

З метою забезпечення здобуття громадянами України повної загальної середньої освіти щороку  проводиться облік дітей і підлітків шкільного віку, контролюється постійно відвідування учнями школи.  На сьогоднішній день всі учні, які проживають на території с. Городне  (згідно поданих сільською радою списків) охоплені навчанням. Група по підготовці дітей 5-ти річного віку до навчання в школі в кількості 6 учнів   працювала  з жовтня 2020 року по квітень 2020 року.
           За останні три роки випускники школи згідно довідок працевлаштовані   

	Навчальний рік
	К-сть випускників
	Із них продовжують навчання

	
	
	10 клас
	ПТНЗ
	ВНЗ 1-2 р.а.

	2017/2018
	7
	2
	3
	2

	2018/2019
	8
	1
	4
	3

	2018/2019
	4
	2
	2
	0



В цьому навчальному році закінчили гімназію та отримали свідоцтва про здобуття базової загальної  середньої освіти  7 учнів 9 класу.      
В закладі створені всі умови для навчання і виховання учнів. Є спортивний зал із необхідним навчальним інвентарем, комп'ютерний клас із 5 комп'ютерів, 5 ноутбуків, благоустроєні класні кімнати, їдальня, бібліотека, спортивний майданчик.

      Комп'ютерний клас в цьому навчальному році працював згідно інваріантної складової навчального плану.   Варіативна складова включала вивчення спеціального  курсу «Харківщинознавство»   у 9  класі.. Цей курс за вибором  був  визначений  в межах гранично допустимого навчального навантаження з урахуванням інтересів і потреб учнів, побажання батьків, з урахуванням рівня навчально-методичного  та  кадрового забезпечення і  схвалений на засіданні педагогічної ради закладу освіти від 31 серпня 2020 року протокол  № 07.

 В закладі працювали гуртки «Юні українознавці» та «Юні охоронці природи»  від ЦДЮТ  під керівництвом Даудової Н.О. і Кузьмич Н.С. Вихованці гуртків були неодноразовим переможцями і призерами районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів учнівської творчості. Також  в закладі працювали гуртки з п’яти напрямків,  якими керували досвідчені вчителі - предметники.  Шкільні гуртки  працювали  на добровільних засадах.
         Минулого року  за кошти районного бюджету та силами батьків, працівників школи  проведено  косметичний ремонт  шкільних приміщень: побілку стін, стелі, зовнішню побілку всіх будівель  та фарбування віконних  та дверних рам , поклейку шпалер, фарбування підлоги, вікон, дверей.  
       Загальний обсяг видатків  на 2021 рік по відділу освіти,  Краснокутської селищної територіальної громади нашого  закладу освіти  складав 2521383,00 грн. 

       В цьому році за кошти районного бюджету в сумі  близько 15 000 грн, вже придбані необхідні матеріали для поточного  ремонту  школи ( фарба, цемент, вапно, шпаклівка, крейда, ДВП). Повністю пофарбувано  приміщення їдальні, отримали нову електровитяжку для приміщення їдальні на суму 5 000 грн.. За кошти районного бюджету  придбано новий газовий лічильник в приміщення їдальні (5000.00 грн) та модем для обліку газу в котельню № 1.(12000.00грн). Для благоустрою території закладу освіти  придбано бензокосу на суму 3500.00 грн. Також здано макулатури на суму 230.00 грн.
          В грудні 2020 року  за спонсорські кошти було здійснено підписку періодичних видань в навчальний заклад на суму 320 грн.
За бюджетні кошти  було придбано господарські, медичні  та канцелярські товари, миючі та дезінфікуючі  засоби, спортивне обладнання, меблі, дидактичні матеріали  для роботи в НУШ на суму близько 144208 000  грн.
В закладі освіти організовано різні форми позаурочної навчально-виховної роботи. Щопонеділка проводилася робоча лінійка, щодня перед уроками – ранкова зарядка;  щотижня – виховні заходи згідно плану виховної роботи, предметні тижні, декади. Постійно членами учнівського  комітету забезпечувався  випуск  шкільної газети  «Ровесник».
Гімназія була забезпечена педагогічними кадрами. В закладі освіти  працювали  14 педагогічних працівників, з них 14 за основним місцем роботи,  12  педагогічних працівників мають повну вищу освіту, 2 - базову вищу.
 Освітній рівень педагогічних працівників досить високий:
         3 вчителі – звання „Старший вчитель”                            –  22%

         6- вчителів– „вищу кваліфікаційну  категорію”             –  43 %
         5 – вчителів – «ІІ кваліфікаційна категорія »                  -  36 %
         1 - вчитель– „спеціалісти”                                                    -  7 %
          2 – вчителі – 10 тарифний розряд                                       - 14%

В закладі працювали 2 вчителі – пенсіонери. 
     Педагогічні працівники  постійно працюють над своїм професійним ростом, проходячи кожні 5 років  курсову перепідготовку з усіх предметів, які вони викладають. А викладати доводиться по два і більше предметів, бо школа малочисельна.


В закладі освіти  добре налагоджена робота профкому, який постійно дбає про соціальний захист працівників.


Згідно статті 57 Закону України «Про освіту» всі педагогічні працівники отримали грошову винагороду  в розмірі  одного  посадового окладу та по окладу на оздоровлення під час основної щорічної відпустки. 
Керуючись Положенням про преміювання працівників закладів освіти та структурних підрозділів відділу освіти, молоді та спорту Краснокутської селищної ради  в грудні 2020 року, обслуговуючому персоналу закладу освіти була виплачена премія  в розмірі одного посадового окладу  за складність і напруженість праці.   

           Колективним договором між адміністрацією і трудовим колективом закладу освіти передбачено  надання всім категоріям працівників, включаючи педагогічних,  матеріальну допомогу, в тому числі на оздоровлення, в сумі  одного посадового окладу на рік. Вчасно отримували протягом року аванс та заробітну плату, відпускні. 

 Вчителі та обслуговуючий персонал  гімназії  вчасно проходили профілактичні медичні  огляди. Працівники фельдшерсько-акушерського пункту  с. Городнього робили щеплення вчителям, обслуговуючому персоналу, учням.  Чотири рази на рік (після канікул) медпрацівниками ФАПу  проводився огляд учнів гімназії на педикульоз.
Результати всіх оглядів опрацьовувалися, робилися  відповідні висновки, по школі видавалися  накази щодо поділу учнів на групи з фізичної культури  згідно стану здоров’я дітей,  велися  в класних журналах «Листи здоров’я».

        Над проблемою зміцнення здоров’я дітей постійно працював весь педагогічний колектив. Постійно проводилися рухливі ігри на повітрі під час перерв; взимку діти грали  в теніс, шашки, шахи в коридорі школи. Проводилися Дні здоров’я, екскурсії. Всі учні  1-4 класів та учні 1-9 класів з малозабезпечених сімей  безкоштовно харчувалися в шкільній їдальні за  кошти районного бюджету.  Решта учнів  мали можливість, за бажанням, харчуватися за батьківські кошти   На протязі  навчального року  обід коштував 18 грн 00  коп.  Протягом  року в шкільній їдальні харчувалося близько 90% учнів 1 - 9 класів (залучено близько 65 000 грн. батьківських коштів.) 

       Значна робота в гімназії проводилася по наданню соціальної підтримки та допомоги дітям пільгового контингенту. Діти із малозабезпечених сімей та учасників бойових дій з зоні АТО   харчувалися  в шкільній їдальні  безкоштовно за кошти районного бюджету.  
      Навчальний заклад постійно контролюють різні служби: Головне управління Держпродспоживслужби в Харківській області, Державний нагляд у сфері пожежної та техногенної безпеки Краснокутського РС ГУ ДСНС України в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Краснокутської селищної ради з питань дотримання вимог охорони дитинства, безпеки життєдіяльності, санітарно-гігієнічних та протипожежних вимог. Всі ці питання постійно контролюються  керівником закладу  і знаходяться на належному рівні, про що свідчать акти і приписи цих служб.

         В закладі   налагоджена робота по профілактиці правопорушень серед учнів. Це різні бесіди, вікторини, тижні правових знань, зустрічі з працівниками правоохоронних органів. На даний час  жоден учень гімназії на обліку в міліції не стоїть. 
        В закладі освіти  добре  організована робота з попередження дитячого травматизму і постійно це питання контролюється адміністрацією закладу.

       В цьому році значно покращилася робота з обдарованими дітьми
   У закладі   на початку семестру було складено банк даних  обдарованих дітей і визначено напрямок обдарованості. Було виділено основні напрямки діяльності, а саме:

- визначення напрямків сфер обдарованості дітей;

- пошук обдарованих дітей;

- створення банку даних про обдарованих дітей;

- відбір учителів для роботи з даною категорією дітей;

- заняття з обдарованими дітьми;

- спостереження за динамікою особистих досягнень кожного  обдарованого учня;

- стимулювання учнів та вчителів.
   Кожна обдарована дитина використовувала свої знання  у різних сферах діяльності. А саме:  

- Халєва А. (1 клас), Білоус А., (3 клас), Байдала О. (5 клас), Гришко О. (2 клас), Скляр А.(3 клас) - стали переможцями (І місце) Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку на протипожежну тематику.
- Байдала О. та Бобрицький С.- стали призерами (ІІ місце) Всеукраїнського конкурсу досліднідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»
Кожен рік учні беруть участь у Міжнародному  природничому інтерактивному конкурсі «Колосок». І в цьому  навчальному році  із 21-го учня  -  17 отримали  золоті сертифікати,  4- срібні. 

 Учениця нашого закладу Скляр А. Стала лауреатом (диплом ІІІ ступеню) Міжнародного конкурсу-фестивалю учнівської та студентської творчості присвяченого Л.Українці «Змагаймося за нове життя!».
   
В закладі освіти за традицією використовується стимулювання учнів  за різні досягнення у навчанні та вихованні, а саме: подяки із занесенням до особових справ, грошові винагороди.
   Багато знань та умінь необхідно мати для організації роботи з обдарованими дітьми під час уроків. На жаль, обдаровані учні навчаються разом з іншими дітьми в одному класі. Тому для того, щоб цікаво було і тим і іншим на уроках, вчителі використовують різноманітні активні форми і методи роботи, індивідуальний і диференційований підхід, створюючи умови для самореалізації учнів.

       Адміністрація, педагогічний колектив гімназії тісно співпрацював з Радою закладу, яку очолює Гільова Ю.С., учнівським самоврядуванням «Королівство знань» - Солонецька Олександра,   Козіївською старостинською територією – староста Л. М. Заєць,  ТДВ «Агрофірма «Глобівська» - в особі генерального директора Кондратовича Д.О.
       Нарікань, скарг до адміністрації гімназії не надходило. Багато питань, які стосувалися виховання та навчання дітей, вирішувалися із батьками та учнями в робочому порядку. 
        В своїй роботі завдячую постійній підтримці керівництву Краснокутської селищної громади,  відділу освіти, молоді та спорту на чолі з  Т.В.Кральою, голові Ради навчального закладу Гільовій Ю.С.,  керівникам ТДВ «Агрофірма «Глобівська» Кондратович М.А. та Кондратович Д.О., старості Козіївської територіальної громади Л.М.Заєць,   приватним підприємцям Котовій М.С., Дубковій Т.Г., Дикун Л.М., Бобрицькому О.П., усім батькам  та колективу в якому працюю.
         Дякую всім, хто не залишився  байдужим до   проблем нашого навчального закладу  і допоміг вижити  в цей нелегкий для нас час.

         Лише спільними зусиллями можна домогтися того, щоб діти навчалися в належних умовах і стали гідними  громадянами нашої країни. 
        Дякую за увагу!
  17 червня 2021 року
 Звіт  підготувала  директор гімназії                      Валентина БОРИСЕНКО 

