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          Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю».

У нашому  закладі освіти склалася певна система проведення щорічного звітування. Таке звітування передбачає не лише звіт керівника перед колективом та громадськістю, а й співбесіди директора з працівниками закладу де робилися аналізи та встановлювалися досягнення і недоліки діяльності  закладу, а також визначалася перспектива розвитку закладу освіти на новий навчальний рік.      
  Колонтаївський  заклад дошкільної освіти  знаходиться за адресою: 62030, Харківська область, Богодухівський район, с. Колонтаїв, вул. Берегова - 6, телефон (057) 56-97-3-28, E-mail: Kolontayiv-dnz@osvita-krk.gov.ua
Заклад працює  з 1970 р., розрахований на 2 групи - 25 місць. Але з  1995 року у закладі функціонує 1 різновікова група, яку відвідують 25 дітей. Режим роботи ЗДО: 
п’ятиденний з 7.30. до 18.00. 
Мова навчання – українська.
Колонтаївський заклад дошкільної освіти  у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про   дошкільний навчальний заклад України, Базовим компонентом дошкільної освіти та іншими нормативно – правовими актами, власним Статутом та колективним договором. 
Відповідно до рішення ІІІ сесії Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області VIII скликання від 22.12.2020 №42-VIII «Про передачу закладів дошкільної освіти в управління та на баланс відділу освіти, молоді та спорту Краснокутської селищної ради»,  рішення VI сесії Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області VIII скликання від 26.01.2021 №120-VIII «Про затвердження Статуту  Колонтаївського закладу дошкільної освіти (дитячий садок) Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області», наказу відділу освіти, молоді та спорту від 29.01.2021 №50 «Про зміну найменування юридичної особи» змінилося найменування  Колонтаївський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) Колонтаївської сільської ради Краснокутського району Харківської області на Колонтаївський заклад  дошкільної освіти (дитячий садок) Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, засновником  Колонтаївського закладу дошкільної освіти  стала Краснокутська селищна рада. Згідно цього рішення було передано майно на відділ освіти, молоді та спорту Краснокутської селищної ради. Відділ освіти, молоді та спорту здійснює фінансування дошкільного закладу, його матеріально – технічне забезпечення, харчування і медичне обслуговування.

      Безпосереднє керівництво закладом здійснює директор,  згідно з Статутом.

      Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні. Головною метою роботи закладу освіти  є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового та духовного розвитку. Розвивальне середовище закладу освіти відповідає інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів дітей та їх віковим особливостям: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку вихованців в самостійній і спільній діяльності.  Приміщення ЗДО забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають сучасний інтер’єр. Для занять дітей створені всі умови. Обладнана групова та спальна кімната, музично-спортивна зала, спортивно- ігровий майданчик.  Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31серпня (оздоровчий період) у закладі проводиться оздоровлення дітей. План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується директором . Для підвищення рейтингу дошкільного закладу, пропагування досвіду роботи педагогічного колективу, ознайомлення громадськості та батьків з життям садочка у соцмережі  створено групу ЗДО.

       Протягом 2020/2021 навчального року ЗДО  працював за  освітньою програмою «Дитина»  та річним планом роботи. Особливу увагу приділяли охопленню дітей 5-річного віку обов’язквою дошкільною освітою.  Дошкільний навчальний заклад має необхідні умови для вирішення загально - освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів, забезпечення обов’язковості дошкільної освіти. Група оснащена іграшками згідно типового переліку, постійно оновлюється розвивально-ігрове середовище.
У порівнянні з минулими роками кількість дітей по мережі не змінювалася.

АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ

   Колонтаївський  ЗДО  укомплектований педагогічними кадрами до складу якого входять 3 педпрацівникі: 1 директор, 2 вихователя. З вищою освітою – 2 педагоги, з середньо-спеціальною освітою – 1 педагог.  
Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою підвищення кваліфікації педагогічних кадрів на рівні закладу освіти, шляхом  курсів підвищення кваліфікації кадрів. Курсову перепідготовку у 2020/21 н.р. пройшла вихователь Пахуча С.Ю.  Стимулюванню цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності  навчально- виховного процесу сприяє атестація, яка проводиться відповідно до ст.54 Закону України «Про освіту»,  ст.30 Закону України «Про дошкільну освіту» та Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого Міністерством освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930, зареєстрованого і Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року №1255 - 18550, згідно перспективного плану на 5 років у зазначені терміни. Усі документи по організації і проведенню атестації ведуться і оформляються згідно з установленими термінами. В дошкільному закладі складений перспективний план атестації та курсової перепідготовки на 5 років.    
УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

     Керуючись основними положеннями нормативних документів, які визначають сучасну законодавчу базу й методичне забезпечення дошкільної освіти та планом роботи на 2020/2021 навчальний рік, колектив закладу продовжував працювати над проблемою «Формування національно-патріотичних почуттів та громадянської свідомості  дошкільників через інтеграцію освітнього процесу» та спрямовував свою діяльність на розв’язання пріоритетних завдань: 
    І. Формування у дітей основ фізичного та психічного здоров’я, розвиток потреби у здоровому способі життя.
    ІІ.Сприяння підвищення рівня професійної компетентності педагогів шляхом впровадження інформаційно-комунікаційних технологій.

   ІІІ. Формування інженерного мислення у дітей дошкільного віку. 
Упродовж 2020/2021 навчального року працювали такі методичні структури: педагогічна рада, семінар-практикум, виробнича нарада, відкриті покази, консультації для педагогів. Методична робота з педагогічними працівниками реалізовувалася як через традиційні (колективні та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її організації. У зв’язку з карантином,  введеним з 12.03.20 р. всі заходи та свята, спортивні розваги  проводилися без присутності батьків. Традиційними формами методичної роботи у закладі є педрада, метою якої є розвиток та вдосконалення освітнього процесу, підвищення майстерності педагогічних працівників. У 2020/2021 н.р. було проведено 4 засідання педагогічної ради, на яких розглядались актуальні, цікаві теми, підводились підсумки освітньої роботи. Засідання педагогічної ради проходили в атмосфері щирості та відвертості, взаємоповаги і принциповості. Ефективність діяльності педагогічної ради залежить від форми й моделі проведення засідань. Саме тому адміністрація закладу завжди використовує неформальні, творчі, інтерактивні форми проведення засідань педагогічної ради. Під час проведення семінарів-практикумів використовувалися інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи і таке інше. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлювалися, пошуку нестандартних, цікавих рішень. Колектив створював умови для емоційного благополуччя дитини, будував навчальну діяльність в  динамічному режимі. 
Протягом року, надавала допомогу вихователям у складанні планів роботи з різних розділів програми «Дитина», підвищенні рівня самоосвіти, веденні документації згідно номенклатури справ. Я, як керівник постійно проводжу наради при директорові перший та третій понеділок місяця з різних питань, планую на рік план нарад, протоколи ведуться секретарем. Роботу над соціалізацією дитини дошкільника педагогічний колектив веде застосовуючи різні форми та методи (заняття, свята, участь у конкурсах, змагання). Велика увага приділялася святковим заходам. Цікавими та змістовними виявились заходи: «Щедрівочка щедрувала», «День Святого Миколая», «Фізкультурний квест». Концерти  до свята матері, осені, новорічний бал на яких діти збагачували досвід спілкування, мали можливість самореалізуватися.

Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, колектив педагогів працював над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, навчання дітей жити у злагоді з довкіллям та з собою. Разом з батьками педагоги закладу навчались уникати конфліктів, будувати стратегію розв`язання конфліктів, уникати конфліктних ситуацій.

        Протягом  року  контролювалась  освітньо-виховна  робота, 
       проводився  системний  аналіз  комплектування  закладу  дітьми, своєчасно 
       готувались документи  до  організованого початку  та  закінчення  
       навчального року, здійснювалась тарифікація  педагогічного персоналу  та  
       надавались  звіти до відділу освіти.

     Адміністрацією щоденно  контролювалось  використання  електроенергії  та  газа. Стан майна, обладнання, приміщень, території закладу відповідає вимогам санітарних  правил. Уся  діяльність  персоналу  регламентувалась  наказами  по  закладу. В дошкільному закладі ведеться прийом громадян. Більша частина питань стосувалася  зарахування дитини до закладу освіти.

МЕТОДИЧНА РОБОТА

   Методична робота у закладі була спрямована на створення оптимальних умов для навчання, виховання, розвитку дошкільників та побудована згідно з принципами і положеннями нормативних документів про освіту, рекомендаціями  директора. Зміст освітнього процесу в закладі визначався Базовим компонентом дошкільної освіти (оновленим) та освітньою Програмою для дітей від двох до семи років «Дитина», за якою в 2020/2021 н.р. працював заклад.  У дошкільному навчальному закладі створені всі умови для професійного удосконалення та самоосвіти педагогів. Різноманітні форми методичної роботи, які проводилися у закладі – педагогічні ради, семінари - практикуми, відкриті покази - сприяли підвищенню фахової майстерності педагогічних кадрів. 
  Упродовж року велика увага у закладі приділялась фізичному вихованню дошкільників. Вихователі забезпечували рухову активність малят упродовж дня, використовуючи рухливі та спортивні ігри, валеохвилинки, прогулянки та екскурсії. З метою забезпечення високої результативності освітнього процесу педагоги дошкільного закладу широко використовують педагогічну спадщину та інноваційні технології. Зокрема, у грудні 2020 року вихователь Пахуча С.Ю. провела семінар-практикум  з проблеми «Використання інноваційних здоров’язберігаючих технологій у фізкультурно-оздоровчій роботі з дошкільниками»».  Педагог презентувала свій досвід роботи щодо використання ігрового методу у роботі з дошкільнятами. 

  Педагоги закладу освіти  наполегливо працюють над виявленням творчого потенціалу дітей, розвитку їх інтелектуальних та творчих здібностей.  Свої досягнення дошкільники демонстрували під час проведення музичних свят, розваг.  Упродовж 2020/2021 н.р. з вихованцями ЗДО  були проведені різноманітні заходи та свята: День Дошкілля, свято осені, новорічні ранки, різдвяні розваги, 8 Березня, Масляна, розваги з БЖД, лялькові вистави та ін. За звітний період педагогічними працівниками було виготовлено багато необхідного цікавого та змістовного дидактичного та розвивального матеріалу для роботи з дітьми. 
   У перспективі адміністрація закладу планує продовжувати ініціювання педагогів до використання технології проектування в  патріотичному вихованні дошкільників, у взаємодії з батьками.

РЕЗУЛЬТАТИ ОСВІТНЬО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
   У 2020/2021 навчальному році колектив закладу працював творчо і відповідально. Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ЗДО, організацію роботи по безпеці життєдіяльності учасників освітнього процесу. У грудні 2020 р. директором проведено тематичну перевірку стану безпеки життєдіяльності та фізичного здоров’я у ЗДО. Результативність становила 60%. Упродовж звітного періоду директором було проведено моніторинг рівня засвоєння вимог програми різновікової групи за І квартал (листопад 2020 р.) та за ІІ квартал (лютий 2021 р.). Результативність освітньої роботи збільшилась з 58% ( І кв.) до 67% ( ІІ кв.) 
За результатами обстеження стану готовності дітей до шкільного навчання з   всі діти підготовлені до школи. 
РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ

       Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст..32),  річного плану роботи ЗДО, з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку, що мешкають на території, закріпленої за дошкільним закладом , до складу якої входять педагогічні працівники.

Педагогічним колективом закладу була проведена певна робота щодо охоплення дітей  5-го року життя дошкільною освітою. Станом на  01 червня складаємо базу данних про дітей від 0 до 6 років. У цьому році до школи випустили 6 дітей. Протягом року разом із педагогічним колективом приділяла увагу підготовці дітей до школи. Це питання було винесене на засідання педагогічної ради, складений план наступності зі школою. В зв'язку з карантином не продилися  спільні масові заходи.  
З боку директора закладу дошкільної освіти здійснюється систематичний контроль за організацією даної роботи.
СТВОРЕННЯ УМОВ ЩОДО БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
      Згідно ст. 23 Закону України «Про освіту» заклад освіти  забезпечує право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана робота ведеться в таких напрямках:
 - Створення безпечних умов для перебування дітей.  
 - Організація догляду за дітьми. 
 - Робота з колективом по ОП, ТБ, БЖД. 
 - Освітня робота з дітьми з питань БЖД. 
 - Робота з батьками. 
Кожен працівник ЗДО виявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на ігрових майданчиках. Вчасно відбувається усунення несправності устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання. У відповідності до нормативно-правових документів ведеться документація, заклад забезпечений нормативно-правовими документами. Своєчасно видавались накази про організацію роботи, щодо запобігання дитячого травматизму в закладі освіти  в осінній, зимовий, весняний та літній періоди, про підсумки роботи закладу щодо запобігання дитячого травматизму. Щоквартально проводився аналіз статистичних даних щодо травмування дітей під час навчально-виховного процесу, звіти своєчасно надавались до відділу освіти, молоді та спорту. Випадків виробничого та дитячого травматизму за звітний період не було. Згідно з графіками проводились інструктажі з працівниками з безпеки життєдіяльності дітей, охорони праці, пожежної безпеки. Упродовж року розроблено пам’ятки для батьків щодо правил поведінки під час НС та профілактики захворювань на COVID-19. Питання безпеки життєдіяльності дітей та запобігання усіх видів дитячого травматизму розглядалися на педраді, виробничих нарадах. Були освітлені питання важливості виконання заходів безпеки на робочих місцях для забезпечення життєдіяльності малюків під час освітнього процесу, аналізувалася робота колективу з даних питань, дотримання Санітарного регламенту для  закладів дошкільної освіти, пожежно-технічних умов влаштування ЗДО. З метою запобігання дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності проводилися наступні види контролю: · адміністративно-громадський контроль за станом з охорони праці, дотриманням правил пожежної безпеки (щомісячно), за проведенням та реєстрацією інструктажів з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки (щоквартально), за проходженням медогляду працівниками (2 рази на рік);  попереджувальний контроль за створенням умов щодо безпеки життєдіяльності дітей та запобіганням дитячого травматизму , якості знань дітей з безпеки.
ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ
       Організація харчування дітей в закладі дошкільної освіти, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227. Середня вартість харчування дітей в закладі дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному році склала 35,00 грн. при батьківській платі 14.00 грн. Батьки вносять плату за харчування у розмірі не менше 40 відсотків від вартості харчування за день. Харчування дітей в закладі дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному році здійснювалось за примірним двотижневим  меню. За результатами аналізу виконання норм харчування за звітний період складає 83%.  Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей. Аналіз виконання норм харчування показав, що в середньому упродовж року виконано норму споживання м’яса на 92%, риби на 100%, молока на 60%, сиру кисломолочного на 100%, яєць на 100%, овочів на 100%, фруктів на 100%, соків на 50%. Постачання продуктів здійснювалось постачальником  вчасно, були якісними, відповідали замовленню, завжди надавались супроводжувальні документи. Протягом навчального року стан матеріальнотехнічного забезпечення харчоблоку та групи  відповідав достатньому рівню (харчоблок забезпечений посудом та кухонним інвентарем; кухонне та холодильне обладнання знаходилось у справному стані). Аналіз кадрового забезпечення харчоблоку дозволяє зробити висновок, що харчоблок не забезпечений кадрами відповідно до штатного розпису, немає підсобного робітника. Кухар має  спеціальну фахову освіту. Стаж роботи кухара у закладі понад 7 років.   Режим харчування вихованців цілком відповідав режиму роботи закладу дошкільної освіти. Інтервали між прийомами їжі строго витримувались. Протягом навчального року у закладі перебували діти пільгових категорій малозабезпечені, які отримували безоплатне гаряче харчування. Діти з багатодітних сімей мали 50% знижку за харчування. Загальний контроль за станом харчування здійснював директор закладу. 
МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

        Лікувально - профілактичну роботу в закладі освіти  ведуть сімейна сестра, сімейний лікар амбулаторії загальної практики сімейної медицини села Колонтаїв, які постійно контролюють, проводять фізкультурно - оздоровчу роботу з дітьми, разом з вихователями та батьками. Виконують заходи профілактичного характеру: щеплення, антропометрію, визначення гостроти зору, перевірку постави, огляд на педикульоз. 
У зв’язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні, дотримуємося   протиепідеміологічних вимог і рекомендацій Міністерства освіти і науки щодо особливостей організації освітнього процесу під час карантину, організовуємо роботу дитячого садка за рекомендаціями Головного державного санітарного лікаря.
Для зниження захворюваності, в тому числі на  COVID-19, колективом ведеться  робота, зокрема це:

1.​Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками щодо профілактики захворювань.

2.​Систематичне щеплення дітей.

3.​ Дотримання вимог санітарії.

4.​Здійснення  загартування вихованців.

5.​Організація фізичного виховання.

6.​Чітке дотримання режиму дня та правил особистої гігієни.
Заклад дошкільної освіти  забезпечений медикаментами та дезінфікуючими засобами у повному обсязі.
РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

       Колонтаївському  закладу дошкільної освіти вже понад 50 років. Життя вимагає постійних реконструкцій та оновлень. Це питання є одним із основних у діяльності директора.  Упродовж 2020/2021 навчального року матеріально-технічне забезпечення закладу освіти відбувалось переважно за рахунок коштів Колонтаївської сільської ради . 
За кошти АТ «Укргазвидобування» облаштували  дитячий майданчик, придбали  обладнання для харчоблоку та  мультимедійне обладнання.
 За звітний період було придбано:   чашки -50 шт. на суму 1500.00 грн, комплекти постільної білизни- 50 шт.на суму12855.00 грн ,рушники- 50 шт.на суму 3500.00 грн .,  кухонний посуд  на суму 12546,00 грн.та  проведений капітальний ремонт коридору, туалетної кімнати на суму 350566.00 грн. за бюджетні кошти сільської ради.
За кошти АТ «Укргазвидобування» на території закладу встановлені  ігрові споруди  на суму - 94128, 00 грн,  придбане обладнання для харчоблоку на суму 35030,00 гр., придбане мультимедійне обладнання  на суму  47913,00грн.
 Була проведена підписка періодичних видань, закуплена методична література. Здійснювалася  оплата за послуги Інтернету.
ПІДСУМКИ

       Підбивши підсумки минулого навчального року, можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог Базового компоненту. Багато проблем ми вирішуємо, але є проблеми з великими фінансовими затратами, які ми повинні вирішити:  капітальний ремонт кімнат прачечної, заміна огорожі,  капітальний ремонт підвалу.

 Висловлюю подяку всім, хто причетний до освітнього процесу та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління. 
 Шановні колеги!!! Я вважаю, що зуміла організувати освітню роботу та адміністративно-господарську діяльність у закладі і маю право на отримання оцінки своєї діяльності за звітний період.
     Я особисто та діти ЗДО щиро вдячні Вам за те, що Ви - люди не байдужі,  що Вас цікавить кожна прожита  дитиною хвилина в нашому закладі освіти. Завдяки Вашій турботі діти зростають здоровими та щасливими.
 

Нехай множаться Ваші гаразди вдома ,
нехай збуваються Ваші заповітні мрії,
доброго Вам здоров’я, невичерпної  енергії, 
злагоди і достатку в рідній оселі.
 

   Запрошуємо всіх діток нашого села в Колонтаївський заклад       

    дошкільної освіти, а батьків та спонсорів до тісної співпраці. 

Директор
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