ЗВІТ

про підсумки роботи директора Краснокутської  дитячо-юнацької спортивної школи  у 2021/2022 н. р.

У  2021/2022  навчальному  році  в  ДЮСШ  працювали  28  секцій,  в  яких  займалося на кінець року  465  вихованців.  Це  учні  закладів загальної середньої освіти  та  центру професійної діяльності. Згідно  мережі  в  спортивній школі  працювало  шість  відділень  з  видів  спорту , а саме : сім  секцій  з  баскетболу,  десять  з  футболу, дві з гирьового спорту, шість з біатлону, одна з настільного тенісу та дві з фітнесу; з  яких  17 груп  в  сільській  місцевості.  При  Мурафському ліцею  працює  дві  секції  з  баскетболу  і  одна  з  тенісу настільному,  при  Краснокутському ліцею №2  працює  одна  секції  з  футболу,  при  Пархомівському ліцею  працює  дві секції  з  баскетболу, дві з футболу та дві з біатлону, при Городнянській гімназії працює дві секції з біатлону, при Козіївському ліцеї працює дві секції з баскетболу, при Костянтинівському ліцею працює дві секції з біатлону, при Качалівському ліцеї працює одна секція з футболу і одна з фітнесу.  Інші  секції  працюють  в  Краснокутську : займаються  у  спортивних  залах  ДЮСШ (ФОКу) - це футбол, баскетбол, фітнес та  гирьовий  спорт  в  тренажерному  залі. 


Проводили  навчально-тренувальні  заняття  15  тренерів - викладачів, три  з  яких  штатні.
Основна задача керівника це зміцнення матеріальної бази, фінансування закладу згідно кошторису та навчально-спортивна робота.


Щодо матеріальної бази до початку навчального року був зроблений ремонт спортивної бази ДЮСШ для якісного проведення занять, також був переданий ФОК із трьома залами: для ігрових видів спорту, фітнесу та тренажерний зал. Під час учбового року був закуплений весь інвентар необхідний для поліпшення роботи тренерського складу. Щодо фінансування ДЮСШ заробітної плати все виконано на 100%.


Щодо спортивної роботи на всі обласні та всеукраїнські  змагання що проводились, вихованці виїзджали. 
Адміністрація ДЮСШ співпрацює з усіма закладами загальної середньої освіти  та  центру професійної діяльності, надає спортивну базу Краснокутському ліцею для проведення занять , змагань.
ФОК ДЮСШ надає послуги для занять дорослих в тренажерному залі, та такими видами спорту як футзал, баскетбол, настільний теніс, фітнес. Всього за навчальний рік займалось  280 чоловік. 

За навчальний рік послуги складають 83000 грн.

На сьогоднішній день ДЮСШ забезпечена кваліфікованими кадрами, в основному доцільно зроблені їх розстановки.

Медичне обслуговування учні проходять в своїх навчальних закладах, при проведенні змагань сестра медична ДЮСШ перевіряє стан здоров’я учня.     
 В закладі дотримуються всі вимоги з техніки безпеки, санітарно-гігієнічних  та протипожежних норм.

Робота ДЮСШ оцінюється по обласному огляду-конкурсу , це набирання очок за участь вихованців тільки в всеукраїнських змаганнях.
Виступи вихованців ДЮСШ в обласних та регіональних змаганнях. 

Чемпіонат України з літнього біатлону:

Ганус Вікторія ІІ місце,

Замурей Кіріл  ІІІ місце.

Чемпіонат Харківської області з літнього біатлону:

Ганус Вікторія ІІ місце,

Мірошніченко Кіріл ІІ місце.

Чемпіонат Харківської області з біатлону:
Казьміна Ангеліна  ІІІ місце.

Щодо роботи тренерського колективу хочу відзначити Лісняка С.Д. та Пономаренка Ю.В. за якісну підготовку до всеукраїнських змагань.

Директор ДЮСШ                                   А. Акімов
