Краснокутський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1

Краснокутської селищної ради

Богодухівського району

Харківської області

З В І Т

директора 
Краснокутського закладу
дошкільної освіти (ясла-садок) № 1

Лариси ПАНЧІШНОЇ
перед трудовим колективом, громадськістю та батьками

про проведену роботу

                               у 2021/2022 навчальному році
Відповідно до наказу МОН України від 28.01.2005 № 55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» я як директор ЗДО щороку після закінчення навчального року відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів звітуюся перед трудовим колективом ЗДО, залучивши до цього батьківський комітет.
Про дату і порядок денний весь колектив був попереджений за 15 днів.
Положення про звітування керівника,  регламент проведення щорічного звітування, рішення щодо форми голосування (відкрите) та перелік питань були розглянуті попередньо. У закладі склалася певна система проведення щорічного звітування із підведенням підсумків та  аналізу освітньої роботи закладу за минулий навчальний рік. 

 Звіт побудований за такими структурними блоками:

І блок -  персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього процесу у навчальному закладі.


Перш за все я хочу відмітити, що протягом року заклад відвідує 203 дітей віком від 2 до 6 (7) років. У ЗДО функціонує  на 01.09.2021 року – 11 груп, з  яких три групи раннього віку з 10,5-годинним перебуванням (списковий  склад становить 40 вихованців) та 8 груп дошкільного віку (списковий склад становить 163 дітей), з них одна група з 12-годинним перебуванням та одна група дошкільного віку інклюзивна. Середня наповнюваність дітей груп раннього віку становить 1,0 дитина на місце та у дошкільних групах 1,0 на одне місце. Заклад розрахований на 253 місць у корпусі № 1 -  178 дітей та у корпусі № 2 – 75 дітей. 

У ЗДО кожного року наказом директора створюється робоча група по організації обліку дітей. Станом на 15 серпня 2021 року складено базу даних про дітей від 0 до 6 років, а тому маємо чітку уяву про кількісний склад дітей на кожен рік. Особливу увагу приділяємо охопленню дітей 5-річного віку, де діти повинні бути охоплені  дошкільною освітою. У цьому році до школи підготували 51 дитину 6 (7) річного віку, двоє з них діти з ООП. Під час анкетування проведеного вихователями було виявлено, що кількість дітей, які ідуть до школи, є не визначеним у зв’язку з введенням воєнного стану.
 У зв’язку з введенням воєнного стану ми врахували рекомендації листа МОН від 17.03.2022 №1/3475-223 щодо зарахування дітей із числа внутрішньо переміщених осіб до ЗДО відповідно до рішень територіальної громади. До закладу поступила одна заява від батьків, які мають півторарічну дитину, яка буде зарахована, в разі відновлення роботи закладу. 
В цьому навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати за БКДО, впроваджував у практику роботи освітню програму розвитку дітей дошкільного віку від 2 до 7 років «Дитина» та освітню програму для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», дотримуючись наказу МОН України від 20.04.2015 № 446 «Про затвердження гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності» та парціальних програм «Освіта для сталого розвитку» та альтернативна програма формування культури інженерного мислення в дошкільників «STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт».

Заклад здійснював свою роботу відповідно до листів МОН з організації діяльності закладів дошкільної освіти у 2021/2022 році та врахував рекомендації МОН щодо організації освітнього процесу в дитячих садках під час введення воєнного стану. 
        Одне з нагальних завдань нашого закладу дошкільної освіти  - сформувати внутрішню систему забезпечення якості освіти. У закладі було розроблено та впроваджено в роботу у 2021/2022 н.р. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти. У полі професійних інтересів мене як керівника закладу та вихователя-методиста Тетяни СУРГАЙ перебуває методична складова цієї системи, яка охоплює організацію освітнього процесу, роботу з дітьми та їхніми батьками, професійний розвиток педагогічних працівників. Розпочали роботу щодо організації самооцінювання внутрішньої системи якості освіти, взявши до уваги динаміку розвитку дітей, організовуючи протягом року систему моніторингових досліджень освітнього процесу, аналізуючи не лише досягнення дітей, а й роботу педагогів. По-перше, у своїй роботі ми керувалися, які форми освітньої діяльності педагоги проводять задля реалізації різних напрямів Державного стандарту. Один з важливих напрямів аналізу в нашому закладі - визначення рівня готовності шестирічок до навчання в школі. На початку навчального року ми провели діагностику досягнень вихованців старших груп, враховуючи що одна з них - інклюзивна. Особливу увагу звернули на набуття кожною дитиною головних компетентностей відповідно до освітніх напрямів визначених інваріативним складником Державного стандарту. 

    Я як керівник, направляла роботу методичної служби і кожного педагога на вивчення освітнього процесу,  щоб забезпечити якісну систему контролю, яка охоплює всі його складові. Щоб нічого не пройшло повз, разом із вихователем-методистом використовували різні види контролю: оперативний, тематичний та фронтальний.
       Чітко складено план роботи закладу на 2021/2022 н.р. за всіма розділами, перспективне і календарне планування за режимними процесами з урахуванням блочно-тематичного планування, складено освітню програму на 2021/2022 н.р. із дотриманням гранично допустимого навантаження на дитину.
               Враховуючи методичні рекомендації листа МОН від 07.07.2021 №1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти» та використавши досвід реалізації управлінських процесів інших закладів дошкільної освіти України, ми склали план роботи ЗДО як матрицю управлінської діяльності, спрямованої на якість освіти. План роботи нашого закладу є основним документом, який регламентує нашу діяльність і дозволяє регулювати освітні та управлінські процеси відповідно до колегіально сформованих завдань, здійснювати ефективні дії, які спрямовуються на формування внутрішньої системи якості освіти. Над планом роботи працювала робоча група, він доповнювався, змінювався та удосконалювався протягом навчального року, але проєкт його був прийнятий на засіданні першої педагогічної ради, яка визначила форму – блокову, структуру та додатки. План містить взаємопов’язані та взаємозалежні розділи, зміст яких сприяє реалізації річних завдань, які ми взяли як основні - громадянсько-патріотичне та екологічне виховання.  
      Протягом 2021/2022 навчального року з метою зростання професійної майстерності, мотивації педагогів на творчий пошук оригінальних ідей і формування досвіду їх реалізації у закладі організовувалися різноманітні форми методичної роботи., а саме: проведено  педагогічні ради, консультації, семінари, круглі столи, конференції, тренінги, майстер-класи та інші. Звичайно є певні недоліки, у виконанні рішень педагогічних рад. Але поряд з цим робота велася на належному методичному рівні. 
             Консультації були підібрані відповідно до завдань річного плану та освітніх програм для розширення та оновлення знань педагогів.                                        

            Проведення колективних переглядів занять та режимних моментів є ефективною формою методичної роботи, де  вихователі мали можливість показати свою фахову майстерність та поглибити знання дітей з різних розділів програми. Відкриті заходи, які вказані в річному плані, були проведені на відповідному методичному рівні. 
Вихователем-методистом Тетяною Сургай велася документація з методичної роботи відповідно до номенклатури справ закладу. 

На якість діяльності дошкільного закладу впливає активна участь педагогів у заходах, ініційованих Краснокутським центром професійного розвитку педагогічних працівників для об’єднання професійних спільнот. Керівники ТМО закладу Олена Косенко, Людмила Пархоменко, Інна Сита провели вебінари на базі Краснокутського ЦПРПП на платформі Meet, де використовували матеріали досвіду роботи нашого закладу.
        Асистент вихователя Юлія Максимова брала участь у засіданнях Школи асистента вихователя  при Інклюзивно-ресурсному центрі при підтримці інклюзивної освіти КВНЗ «ХАНО» на платформі Google Meet. 

      Педагоги брали участь у вебінарах на порталі МЦФР «Внутрішня система забезпечення якості освіти: методична складова», «Як провести самооцінювання освітнього середовища ЗДО», «Нові карантинні правила для закладу освіти», «Найважливіші питання щодо змін у діяльності ІРЦ», Всеукраїнській науково-практичній конференції «Рівні серед рівних: інноваційні підходи до навчання дітей з ООП», «Як планувати освітній процес дієво та оптимально», «Нове в законодавстві про дошкільну освіту», «Гра для розвитку дітей з ООП в умовах закладу дошкільної освіти», «Рівні серед рівних: інноваційні підходи до навчання дітей з особливими освітніми потребами», «Сучасні підходи організації інклюзивного освітнього процесу у ЗДО» для підвищення свого професійного рівня.

     Вихователь Ірина КАЧАЙЛО підготувала презентацію та портфоліо щодо участі в  районному конкурсі «Кращий вихователь Харківщини» у 2022 році, але через обставини, які склалися в країні конкурс не відбувся.
         У 2022 року наш заклад мав намір взяти участь у Всеукраїнському занятті доброти, були підготовлені матеріали у всіх дошкільних групах, але захід не відбувся також.

Було підписано угоду та складено перспективний план наступності між ЗДО та початковою школою Краснокутської ліцею, який реалізувався у навчальному році у дистанційному режимі. Протягом року разом із педагогічним колективом приділяли увагу підготовці дітей до школи і виконання чинної програми та угоди, плану між ЗДО і початковою школою Краснокутського ліцею. Було заплановано взаємовідвідування  уроків та занять, питання підготовки дітей до школи було винесено на комплексну перевірку у ЗДО, яка проходила під час воєнного стану в дистанційному режимі.
Для батьків  цього року не було проведено Дня відкритих дверей в старших групах з питань впровадження програми «Впевнений старт», але матеріали заходів були розміщені на сайті закладу та надано інформацію в дистанційному режимі. 
Велика увага приділялася запровадженню Законів України «Про освіту» та «Про дошкільну освіту» з педагогічними працівниками закладу та з батьками майбутніх першокласників по ознайомленню  з Концепцією Нової української школи. Для цього були використані різні форми роботи з батьками, матеріали заходів постійно розміщуються на сайті ЗДО.
З метою активізації творчої ініціативи педагогів щодо вивчення та впровадження освітніх методик та технологій у закладі продовжують свою роботу творчі групи з громадянсько-патріотичного (керівник Світлана МОІСЕЄВА) та природничо-екологічного спрямування (керівник Людмила ПАРХОМЕНКО). На початку навчального року члени творчих груп  розробили план роботи відповідно до річних освітніх завдань закладу. Хочу заначити, що у мирний час не всі і не завжди усвідомлюють значення патріотичного виховання. Та наразі життя утверджує в тому, що силу духу, патріотичний настрій, любов до своєї країни, віру в правду й перемогу в потрібний час з кишені не виймеш. Усе це результат цілеспрямованого виховання, над чим і вела роботу творча група з громадянсько-патріотичного виховання дошкільників. Наряду з цим, одним з найважливіших завдань сьогодення є екологічне виховання. Одним із напрямів сучасної екологічної освіти є впровадження в освітній процес ЗДО ідей освіти для сталого розвитку. Ми цілеспрямовано сприяємо формуванню в дітей мотивації до дій і моделей поведінки, орієнтованих на сталий стиль життя: навички, ресурсозбереження, ефективного спілкування та гармонійних стосунків з оточуючими.  Творчі групи працювали  над створенням та впровадженням освітніх проєктів. Але в умовах воєнного стану творчі групи не мали змоги в повній мірі донести до здобувачів дошкільної освіти разом з педагогами всі заплановані форми роботи.  
Я як член, брала участь у засіданнях групи директорів закладі дошкільної освіти області за напрямом «Управлінські процеси закладу дошкільної освіти» при Управлінні Державної служби якості освіти у Харківській області, а тому протягом року намагалася поєднувати роботу за напрямами самооцінювання освітніх та управлінських процесів, проводячи постійний моніторинг  освітньої роботи, звертаючи увагу на методичну та  медичну служби, охорону життя і здоров’я дітей, фізкультурно-оздоровчу роботу та адміністративно-господарську роботу, допомагаючи кожному члену колективу під час виконання своїх посадових обов’язків. Під час введення воєнного стану  взяла участь у онлайн-семінарі, який проводило УДСЯО у Харківській області спільно КВНЗ «ХАНО» у рамках заходів до Міжнародного дня захисту дітей  «Заклад дошкільної освіти – середовище дружнє до дитини» та веб-консультації за темою «Організація освітньої діяльності в закладах дошкільної освіти», де отримала цінні рекомендації щодо роботи закладу під час воєнного стану. 

Також взяла участь у онлайн-вебінарі на тему «Поговоримо про відновлення роботи ЗДО: які документи оформити, як сформувати групи, як прийняти дітей з числа внутрішньо переміщених осіб» видавництва МЦФЕР  «Практика управління дошкільним закладом», де отримала рекомендації щодо адміністративно-господарської та освітньої роботи під час введення воєнного стану.
Річний план роботи на 2021/2022 н.р. вважаю виконаний, але є певні недоліки, на які треба звернути увагу під час складання Програми внутрішнього моніторингу освітніх і управлінських процесів на наступні роки. 
У нашому закладі відсутнє стратегічне планування розвитку закладу, яке б забезпечувало довгострокове планування до семи років через відсутність достатнього фінансування для забезпечення матеріально-технічного та освітнього середовища.  
 Приділяла увагу педагогиням, які атестувалися в цьому навчальному році,  до атестації були допущені одинадцять педагогів.  Атестація проводилася відповідно до нормативно–правових документів, плану проходження атестації, який був схвалений на засіданні педагогічної ради закладу.  Працівники, які атестувалися, своєчасно пройшли підвищення кваліфікації при КВНЗ «ХАНО» та мали змогу підвищити свій фаховий рівень на інших суб’єктах підвищення кваліфікації: МЦФЕР-Україна, Всеосвіта, Українська академія дитинства, Інститут спеціальної педагогіки і психології ім. М.Ярмаченка НАПН України. Відповідно до наказу Мінекономіки від 19.10.2021 №755-21 «Професійний стандарт вихователя закладу дошкільної освіти» надані характеристики за професійними компетентностями на засіданні третьої педагогічної ради, на якій розглядалося дане питання. За результатами атестаційної комісії І рівня педагогічні працівники Ольга ОРЛОВА, Сніжана АКІМОВА, Олена ГРИГОРЕНКО, Віта СУХОПАРОВА відповідають займаній посаді та раніше встановленому 11 тарифному розряду; Вікторія ШЕКЕТА, вихователь, відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії»; Олена ЛУЛАКОВА, вихователь та Людмила МАСЛІЙ, практичний психолог, відповідають займаній посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії». Тетяна СУРГАЙ, вихователь-методист, Людмила ПАРХОМЕНКО, вихователь, Світлана МОІСЕЄВА, вчитель-логопед, відповідають займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
Вважаю, що належну увагу приділяю академічній доброчесності педагогічних працівників, яка є одним із показників якісної освіти у закладі.

Академічна доброчесність поєднує у своїй структурі два складники. Перший – це доброчесність. Він стосується взаємин між людьми, які побудовані на засадах толерантності, правдивості, чесності, моральності тощо. Другий складник – академічна – уточнює, що такі взаємини  вибудовують учасники освітнього процесу. Тож академічна доброчесність виявляється в доброчесній поведінці кожного учасника освітнього процесу: директора, вихователя-методиста, педагогічних працівників, обслуговуючого персоналу,  батьків і навіть дітей.
Окремо слід звернути увагу на те, що академічна доброчесність не лише критерій оцінки якості освітнього процесу, це ще й нормативна категорія. Вона прописана як у ч.1 ст.42 Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, так і в міжнародних документах.
Продовжується робота в закладі щодо впровадження оновленого Базового компонента дошкільної освіти та Методичних рекомендацій до нього. У методичному кабінеті вихователем-методистом Тетяною Сургай оформлено методичний стенд на допомогу педагогам з даного питання, який є функціональним.
Належна увага приділялася виконанню вимог варіативної частини БКДО. Педагогам, які працюють у старших та середніх групах, потрібно більш широко вдосконалювати та підходити креативніше щодо вдосконалення роботи з варіативної частини оновленого БКДО (2021), яка тепер складається з шести основних напрямів варіативного складника, а тому методичній службі є над чим працювати. Над інваріативною частиною педагоги працюють під час індивідуальних та групових занять.
У закладі постійно проводяться наради при директору перший та третій четвер місяця з різних питань, план нарад планується на рік, ведуться протоколи секретарем   Ольгою Кравцовою. Велику увагу приділяємо роботі з батьками в дистанційному режимі під час карантину та воєнного стану в Україні.
ІІ блок – заходи щодо забезпечення дошкільного навчального закладу кваліфікованими педагогічним кадрами
 та доцільність їх розстановки.

В нашому закладі дошкільної освіти працює 53 працівника, з них педагогічних 24. Вищу освіту мають – 19 педагогів, середню спеціальну педагогічну – 5, спеціалісти вищої категорії – 6, спеціалістів І категорії – 6, спеціалістів ІІ категорії – 1, спеціалістів – 10,  «Вихователів – методистів» за званням – 2, мають 12 тарифний розряд – 2 особа, мають 11 тарифний розряд -9 осіб. Віковий склад працівників до 30 років – 7, від 30 до 40 років – 16, від 41 до 50 – 23, від 51 до 55 років – 6, більше 55 років – 10. 

В закладі працює одна інклюзивна група, яка забезпечена педагогічними працівниками відповідно до штатного розпису. В інклюзивній групі працюють досвідчені вихователі Ольга ОРЛОВА та Юлія МАКСИМОВА, асистент вихователя Альона НАУМЕНКО. На сьогоднішній день інклюзивною  освітою охоплено троє дітей, з них двоє підуть до школи. Одна дитина потребує зарахування в інклюзивну групу за результатами висновку ІРЦ, але за певними обставинами заклад не може провести засідання команди психолого-педагогічного супроводу. З 1 січня 2022р. Уряд спростив умови організації інклюзивного навчання. Постановою КМУ від 26.04.2022 №483 затвердив зміни до порядку організації інклюзивного навчання в закладах дошкільної та середньої освіти. Команда психолого-педагогічно супроводу врахувала шість змін у порядок організації інклюзивного навчання. Для роботи з дітьми інклюзивної групи було створено команду психолого-педагогічного супроводу на кожну дитину з ООП, внесені зміни у складанні ІПР за новим зразком, ведення протоколів, де визначено рівні підтримки, а у воєнний стан дозволено застосовувати змішану форму здобуття освіти, відвідуючи ІРЦ.  Ведеться постійна робота спеціалістів з дітьми з ООП. 
 В навчальному році було виділено кошти державної освітньої субвенції для проведення корекційних занять з дітьми з ООП.

Для медичного обслуговування є 1,5 ставки медичної сестри старшої та 1 ставка медичної сестри з дієтичного харчування.
У закладі діє атестаційна та тарифікаційна комісії, членом яких є голова ПК Наталія Бринчук. 
Хочу звернути увагу, що педагоги повинні  покращувати свій фахову діяльність, яка є одним із напрямків оцінювання внутрішньої системи якості освіти, а не тільки в рік атестації. 

 Підвищення мінімальної заробітної плати в закладі відбувається відповідно до законодавства.  Всі працівники закладу протягом звітного періоду отримали і отримують оздоровчі стовідсотково. Педагогічний колектив отримав премію за зразкове виконання посадових обов’язків у розмірі 100% у жовтні 2021 року. Протягом звітного періоду працівники харчоблоку та пральні отримують доплату за шкідливі умови праці, але з 01.06.2022 працівникам харчоблоку відмінено цю доплату, а помічники вихователів отримують 10% за роботу з деззасобами. 
На сьогоднішній день не введені посади інженера з охорони праці та сторожа закладу та не встановлено відеоспостереження в корпусах № 1 та   № 2. 
Будь-які дії адміністрації, яку я очолюю, з питань атестації, тарифікації, змін в оплаті праці, графіків роботи та відпусток за поданням погоджую з профспілковим комітетом. Всі педагоги та обслуговуючий персонал працюють відповідно до штатного розпису,  на кожного працівника закладу заведена особова справа та ведеться форма П – 2. 

Заклад своєчасно надає до вищіх органів звіти, довідки, інформації, виконання листів-доручень про стан освітньої та адміністративної-господарської роботи. 

Педагогічні кадри завжди розставляю, виходячи із стажу, досвіду роботи, освіти та індивідуальних особливостей кожного педагога. В серпні 2021  року було видано наказ про встановлення педагогічного навантаження  на 2021/2022 н.р. 

У травні 2022 року видано наказ про попереднє педагогічне навантаження на 2022/2023 н.р. Педагоги закріплені попередньо за групами та розподілено педагогічне навантаження. На 1 вересня буде видано наказ про встановлення педагогічного навантаження на новий 2022/2023 навчальний рік.
ІІІ блок – заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу, залучення додаткового фінансування до ЗДО та раціональне його використання.

Матеріально-технічна база ЗДО, вважаю є достатньою, але потребує модернізації.  Забезпечені всі групи твердим та м’яким інвентарем, столовим посудом за рахунок бюджетних коштів, матеріально-технічна база харчоблоку корпусу № 2 відповідає вимогам - наявне необхідне сучасне обладнання для харчоблоку.
Заклад впроваджує систему НАССР. Працює робоча група, розроблено план та програми-передумови, вивчено нормативно-правову базу щодо системи НАССР. Робоча група визначила ККТ у закладі під час здійснення приймання продуктів харчування, їх обробку, приготування та до моменту видачі їжі дітям. Складено блок-схеми до кожного технологічного процесу, доповнено технологічні картки приготування страв. Залишилося тільки кожному відповідальному за цю справу впроваджувати у практику роботи, але коли починаєш проводити контроль за дотриманням цієї системи і рекомендуєш коригувальні дії у працівників, які відповідають за посадовими обов’язками, виявляються певні недоліки до виконання та впровадження системи. Виготовлено демонстраційні матеріали для полегшення сприймання інформації та роботи за системою НАССР за рахунок профспілкових коштів.
У 2021 році на поточний  ремонт заклад не ставав через карантин, який вніс свої корективи,  приміщення та територія закладу відповідають вимогам Санітарного регламенту та Положенню про внутрішню систему якості освіти. 
Харчоблоки корпусів № 1 та № 2  забезпечені  відповідно до системи НАССР (кольорові дошки, кольорові ножі, гігрометр психрометричний, термометр кулінарний електронний,  щипці кулінарні для хліба, електром’ясорубка, кольоровий інвентар для прибирання). 
Харчоблок корпусу № 2 забезпечений устаткуванням повністю. 
У зв’язку з введенням нових норм і порядку організації харчування у закладах освіти з 1 вересня 2021 року у нашому закладі проведено перезавантаження харчоблоку в корпусі №2 та складано документацю відповідно до Постанови КМУ від 24.03.2021 №305 «Про затведження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих садках оздоровлення та відпочинку».
Заклад не повністю забезпечений комп’ютерами та мультимедійним обладнанням для здійснення освітньої та кадрової роботи, тому потребує забезпечення,  про що ми неодноразово прохали та направляли листи до відділу освіти.
          Заклад  забезпечений миючими, дезінфікуючими засобами та засобами особистої гігієни. 
Всю періодичну пресу педагоги отримують за рахунок профспілкових коштів. 

В травні 2022 року було обстежено технічний стан топочної та пральні, всі виявлені недоліки було ліквідовано, а саме: відремонтовано дах, встановлено водовідвідні труби, пофарбовані вікна та проведено косметичний ремон приміщення.
ІV блок – соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та педагогічних працівників (забезпечення організації харчування, медичного обслуговування вихованців та працівників закладу).

Всі працівники  у закладі захищені відповідно до законодавства, про що свідчать Колективний договір та Правила внутрішнього трудового розпорядку схвалено на загальних зборах трудового колективу 16.08.2021  протокол №2, зареєстровано та занесено до реєстру галузевих (міжгалузевих) територіальних угод колективних договорів, змін та доповнень до них 13.10.2021 за номером 12 без рекомендацій  і розміщено на офіційному вебсайті Краснокутської селищної ради.  
Педагогічне навантаження  у вихователів та інструктора з фізичної культури – 30 годин на тиждень, у вихователів інклюзивної групи – 25 годин на тиждень, у вихователя-методиста, музичного керівника та асистента вихователя – 36 годин, у вчителя-логопеда– 20, у психолога – 40 годин. Всі працюють згідно графіка та ведеться Журнал обліку робочого часу працівників, обслуговуючий персонал працює згідно норми – 40 годин при п’ятиденному робочому тижні. В інклюзивній групі педагогічному та обслуговуючому персоналу встановлено доплату в розмірі 20 відсотків.
Робочі місця харчоблоку та машиніста по пранню та ремонту білизни  проатестовані за роботу в шкідливих умовах праці та отримують доплати за шкідливі умови праці в розмірі 8 та 12 %. З 01.06.2022 доплату за шкідливі умови праці з працівників харчоблоку знято, інші доплати проводяться. Проведено атестація робочих місць у жовтні 2020 року. У закладі наявна документація щодо заміру опору ізоляції, але її треба поновити станом на 01.08.2022 року. 
Всі працівники отримують заробітну плату 12 та 27 числа кожного місяця. Педагогічні працівники отримують надбавки за вислугу років, за престижність роботи, за категорію, якщо її мають. Медична сестра старша отримує доплату у розмірі 10% від посадового окладу за приготування дезрозчину та за вислугу років. Оператори газової котельні протягом опалювального сезону отримували 30% за роботу у нічні зміни і працювали згідно графіка.

Лікарняні листи виплачуються.

Адміністрація разом із  профспілковим комітетом  завжди є ініціатором професійних свят та інших заходів. У 2021 році до Дня працівника дошкілля працівники мали можливість здійснити екскурсію до Закарпаття за власні кошти.
В закладі для працівників гаряче харчування не організовано, так як на початку року працівниками було надано заяви про відмову від харчування із загального казана, тому працівники харчуються своїми продуктами.

Харчування дітей в закладі організовано відповідно до Інструкції з організації  харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОЗ України від 17.04.2006 3 298/227 (із змінами та доповненнями) та Постанови від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», наказів МОЗ від 05.11.2021 №2441 «Про затвердження рекомендованого Примірного чотиритижневого меню рекомендованого для організації триразового харчування дітей віком від 1 до 6(7) років в закладах освіти та інших організованих дитячих колективах на осінній період», від 03.02.2022 №215 «Про затвердження рекомендованого Примірного чотиритижневого меню рекомендованого для організації триразового харчування дітей віком від 1 до 6(7) років в закладах освіти та інших організованих дитячих колективах на зимовий період» .

Медичні сестри з дієтичного харчування Яна ШВАЙКА та Оксана СІЛІНА контролюють стан харчування, ведуть відповідну докуметацію та аналізують стан харчування за кожен місяць. Дану інформацію направляють до відділу освіти Краснокутської селищної ради. В кінці року надаємо зведену інформацію по харчуванню до відділу освіти. У січні 2022  року  рішенням сесії Краснокутської селищної ради було встановлено вартість харчування дітей за один день перебування дитини в закладі у розмірі 52 грн., з них за рахунок селищного бюджету – 50%, за рахунок батьківської плати – 50%.
Діти отримують своєчасно свіжі м’ясо-молочні продукти, свіжі овочі та фрукти, соки, крупи, рибу та інші продукти харчування за наявністю сертифікатів якості та терміну використання. Завоз здійснюється постачальниками із відповідними супроводжуючими документами з 1 лютого 2021 року. 
Старші медичні сестри Яна ШВАЙКА та Оксана СІЛІНА здійснюють медичне обслуговування під контролем сімейних лікарів та з боку директора. Дітей до закладу приймаємо з медичною довідкою та з відповідними щепленнями за формою 63/о. Ведемо роботу з батьками по виявленню індивідуальних особливостей за станом здоров’я дітей. 
В закладі, відповідно до Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, ведеться робота щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму, утримання території, приміщень, споруд; забезпечення якісною питною водою та організацію питного режиму, організація повноцінного та безпечного харчування та організація медичного обслуговування дітей. 
У кожній груповій кімнаті для помічника вихователя створено інформаційний куточок «На допомогу помічнику вихователя», де розміщено відповідні матеріали. У зв’язку із продовженням карантину посилено протиепідемічну роботу з працівниками закладу, батьками та дітьми.
V блок – дотримання вимог  безпеки життєдіяльності дітей, охорони праці, техніки безпеки, санітарно - гігієнічних вимог, дотримання протипожежних правил, попередження дитячого травматизму.

В закладі здійснюється робота по організації охорони життя і здоров’я дітей, проводяться з працівниками інструктажі з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності дітей, надання першої долікарської  допомоги відповідно до термінів проведення інструктажів та під час прийому на роботу.

В закладі діє постійна комісія, яка  здійснює технічний огляд за станом приміщень закладу, його території. Складаються акти щоквартально, але мною ведеться постійних контроль за станом ігрових та спортивного майданчиків, приміщень закладу. 
У закладі ведеться вся необхідна документація з охорони праці та техніки безпеки відповідно до законодавства, введені нові Правила пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджені наказом МОН України від 15.08.2016 № 974, які діють і виконуються в закладі.
 Працівники ГУ ДСНС України в Харківській області та інженер з охорони праці відділу освіти Краснокутської селищної ради Ірина Шостак постійно надають методичну допомогу з питань цивільного захисту. 
Проведено Тиждень безпеки дитини, де  всі учасники освітнього процесу взяли активну участь у жовтні 2021, а в травні місяці 2022 року дистанційно.
Але в закладі не вирішені питання, щодо обладнання автоматичної пожежної сигналізації та встановлення системи оповіщення про пожежу в корпусі №1.
Під час введення воєнного стану створили безпечні умови щодо організації роботи та намагаємося врахувати всі рекомендації МОН та органа місцевого самоврядування - Краснокутської селищної ради. ЗДО став осередком, в якому педагогічні працівники надають здобувачам освіти та батькам не лише знання та практичні вміння для життя, а й психолого-педагогічну підтримку. У закладі створили і підтримуємо безпечне психологічне, фізичне, безбар’єрне середовище для всіх учасників освітнього процесу. Видали внутрішні накази, що регламентують організацію роботи в ЗДО в умовах воєнного стану. Враховуємо під час роботи оповіщення про виникнення надзвичайної ситуації. Розробляємо алгоритм дій та інструкції з безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану. Зараз працюємо над удосконаленням Плану евакуації учасників освітнього процесу, якщо в разі чого виникне загроза життю та здоров’ю учасників освітнього процесу. Розробляємо план заходів консультативної, методичної, організаційно-педагогічної роботи з батьками вихованців в умовах воєнного стану. 
27 червня заклад було перевірено Богодухівським РУ ГУДСНС України у Харківській області і отримано акт обстеження об’єкта корпуса №2, де у сфері пожежної та техногенної безпеки порушень не виявлено. Щодо припинення функціонування корпуса №1 під час воєнного стану направлено лист до Богодухівського РУ ГУДСНС України у Харківській області та відділу освіти Краснокутської селищної ради.

Наявні  два медичні кабінети та ізолятори, які забезпечені всім необхідним інвентарем. 
На сьогоднішній день відділом освіти підписано договори на виконання всіх робіт для функціонування закладу відповідно до кошторису на 2022 рік.
Робота по запобіганню дитячого травматизму в закладі ведеться постійно. Це питання ведеться у трьох напрямках: робота з педагогами; робота з дітьми; робота з батьками.

Починаючи з дошкільного віку педагоги розповідають вихованцям про запобігання травматизму, правила поведінки на вулиці, у транспорті, біля водойм, при пожежі, правила поведінки з тваринами та інше.

З батьками  проводяться консультації, бесіди (дистанційно), надаються рекомендації та наглядні посібники, папки-пересувки.

Комісія закладу веде розслідування будь-якого нещасного випадку чи травматизму як дітей так і працівників закладу. За звітний період випадків травматизму виробничого та побутового характеру не зареєстровано, але потрібно приділяти належну увагу запобіганню дитячого травматизму під час освітнього процесу як педагогам так і обслуговуючому персоналу.

 Кожного разу на  батьківських зборах (які проводилися очно і дистанційно) батькам доводяться  алгоритми дій у разі травмування дитини.

VІ блок – надання соціальної підтримки та допомоги дітям пільгового контингенту.

В нашому закладі ведеться велика робота щодо соціального захисту дітей пільгового контингенту. Розроблено інструктивно-методичні рекомендації щодо організації роботи з соціального захисту дітей ЗДО. Всі педагоги ознайомлені із нормативно-правовими документами, що регулюються законодавством в галузі охорони дитинства.

Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту розглядаються на нарадах при завідувачу, наказом призначений громадський інспектор у закладі вихователь Ніна СУХОПАРОВА, створений банк даних дітей пільгового контингенту – 45 дітей. На сьогоднішній день у закладі є пільгові категорії, по яких щоквартально у відділ освіти, молоді та спорту здаються звіти затвердженої форми:

· діти, батьки яких є учасниками АТО – 7 дітей
· діти з багатодітних сімей – 23 дітей із 21 сім’ї 
· діти, які виховуються в ДБСТ – 1 дитина
· діти, які знаходяться під опікою – 1 дитина
· діти-інваліди – 2 дітей
· діти, матерів-одиночок – 12 дітей.

Наказом по закладу надається  пільга про зменшення чи звільнення від плати за харчування на цих дітей. 

VІІ блок – моральне та матеріальне стимулювання педагогічних працівників.

Я вже відзначала, що кожного року до Дня працівників освіти педагоги отримали премію у розмірі 100%. Педагогічні працівники приймають участь у педагогічному житті колективу, а тому отримують грамоти та подяки за свою роботу. 
VІІ блок – залучення педагогічної та батьківської громадськості  закладу дошкільної освіти до управління його діяльності, співпраці з громадськими органами, аналіз звернень громадян з питань діяльності ЗДО, реагування керівника на зауваження і пропозиції.

Я вважаю, що весь педагогічний колектив та батьківська громадськість нашого закладу залучена до управління. В нас діє колегіальний орган – це педагогічна рада, батьківський комітет у кожній групі і в ЗДО. Батьки не тільки батьки своїх дітей, але й учасники освітнього процесу, помічники та порадники. В нашому закладі налагоджений тісний взаємозв’язок із батьками. На сьогоднішній день батьківський комітет тісно співпрацює над покращенням предметно-розвивального середовища в групах закладу. 
Заклад не співпрацює з жодною громадською організацією, діє тільки як юридична особа.

В закладі ведеться книга звернень і пропозицій громадян. Звертаються в основному з питань влаштування дитини в ЗДО та працевлаштування. Всі заяви реєструються, а громадяни отримують відповідь в усній та письмовій  формі. Щоквартально здійснюються звіти по зверненню громадян та складаються аналітичні довідки.

Я вважаю, що особисто зуміла організувати освітню роботу та адміністративно-господарську діяльність в закладі, веду активну життєву позицію і маю право на отримання оцінки своєї діяльності за звітний період.
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