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 Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю». 
Загальні відомості про ЗДО
Засновником Рябоконівського закладу дошкільної освіти (дитячого садка) є Краснокутська селищна рада Богодухіського району Харківської області,  яка здійснює фінансування закладу дошкільної освіти , його матеріально-технічне забезпечення, харчування, медичне обслуговування здійснює медсестра ФП с. Ковалівка.

Рябоконівський ЗДО розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Рябоконеве, вул. Молодіжна 13, площа займаної території – 0,69 га;

ЗДО розрахований на 2 групи – 50 дітей, був відкритий 14.06.2011 року.

На даний час в ЗДО функціонує одна група: різновікова від 3 до 6(7) років.

Заклад працює за 5-ти денним режимом роботи з 9 годинним перебуванням дітей ( з 8.00 год до 17.00 год).

В закладі працюють 6 співробітників: 2 з яких – педагоги( 2 педагоги мають вищу освіту), 4- обслуговуючий персонал.
Рябоконівський ЗДО здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:

- Конституції України

- Закону України «про освіту»

- Закону України «Про дошкільну освіту»

- Базового компоненту дошкільної освіти

- «Положення про дошкільний навчальний заклад»

- Закону України «Про охорону праці»

- Закону України «Про цивільну оборону»

- Закону України «Про дорожній рух»
- Закону України «Про відпустки»

- Кодексу України «Про працю»

- Програма виховання та навчання від двох до семи років «Дитина»

- Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».

- Лист Міністерства освіти і наука України від 02.04.2022 № 1/3845-22 «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні».

А також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи, який схвалюється педагогічною радою закладу.
Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти:

1. Збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, формування їх особистості.

2. Розвиток соціальної компетентності дошкільника.

3. Формування працелюбності як важливої якості ранньої соціалізації дошкільників.

4. Розвиток творчих здібностей та нахилів.

5. Забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту
6. Виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

Головною метою роботи дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового та духовного розвитку. 

Прогнозований результат - розвиток комунікативних навичок та безконфліктне спілкування у соціумі.

Групове приміщення ЗДО забезпечене меблями та ігровим обладнанням, має сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка відповідає інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів дітей та їх віковим особливостям: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку вихованців в самостійній і спільній діяльності. 

Для занять дітей створені всі умови, а саме, обладнані спеціальні приміщення: 

- спортивна зала; 

- прогулянковий майданчики .

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у закладі дошкільної освіти проводиться оздоровлення дітей. 

План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується директором закладу. 

Для ознайомлення громадськості та батьків з життям ЗДО постійно поповнюється матеріалами сайт закладу rdnz.at.ua
Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі

В цьому навчальному році педагогічний колектив продовжував  працювати за БКДО, програмою розвитку дітей дошкільного віку «Дитина». 
На початку навчального року було проведено ряд консультацій, співбесід, індивідуальних консультацій з педпрацівниками, було чітко складено річний план роботи закладу на 2021/2022 навчальний рік за всіма розділами, перспективне і календарне планування. До річного плану було включено всі додатки, які  виконували відповідні служби ЗДО, а саме: музичний керівник, керівник гуртка, інструктор з фізичного виховання, завгосп. Всі режими дня, сітки занять завжди погоджуються за моїм поданням профспілковим комітетом ЗДО.


Велику увагу, як керівник, приділяю згуртованості як педагогічного так і всього трудового колективу, адже це запорука успішної діяльності закладу.
Тому у нашому колективі планувалися, організовувалися різні форми  навчально-виховної роботи були проведено чотири педагогічні ради .
Вжиті заходи, щодо забезпечення обов’язковості дошкільної освіти (охоплення навчанням дітей дошкільного віку ).
Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст.19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст.32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9 – 263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», на виконання наказів відділу освіти Краснокутської селищної ради з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років)  забезпечено своєчасне проведення обліку дітей дошкільного віку, для прогнозування мережі дошкільних навчальних закладів району відповідно до освітніх запитів населення та створення умов для здобуття громадянами дошкільної освіти.

З метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку ( від народження до шести років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку , що мешкають території Рябоконівського старостату. Створено персоніфікований банк даних відомостей про дітей дошкільного віку на основі списків.
Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес


Творчою групою дошкільного закладу на чолі з завідувачем проводиться систематична робота щодо ознайомлення педагогів закладу із інноваційними педагогічними технологіями та впровадження новітніх технологій в педагогічний процес. 
Перспективним напрямом щодо інформатизації ЗДО є вирішення проблеми щодо створення і застосування моделі освітньо - інформаційного середовища дошкільного навчального закладу на рівні матеріального, кадрового та інформаційно-ресурсного забезпечення. Також ведеться робота на сайті дошкільного навчального закладу (оновлюється фотографіями, документами, заходами тощо).
Широко використовувалися ІКТ в управлінській діяльності: електронне листування; ведення та оформлення документації в електронному вигляді; пошук і збір інформації за допомогою Internet; розробка, підготовка та документування для своєчасно складання звітів. Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи. В ЗДО працює хореографічний гурток  “Веселка”.
Організація різних форм навчально-виховної роботи


У навчально-виховному процесі дошкільного навчального закладу використовуються такі основні форми організації дітей: спеціально організована навчальна діяльність (заняття), ігри, самостійна діяльність дітей (художня, рухова, мовленнєва, ігрова, трудова, дослідницька та ін.), індивідуальна робота, спостереження, екскурсії, походи, свята та розваги, гуртки тощо. В залежності від віку дітей, педагогічної мети, матеріально-технічного забезпечення у групі дітей дошкільного віку є заняття з різних розділів програми (тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, домінантні та ін.). Тривалість заняття для дітей дошкільного віку – від 20 до 25 хв. Під час складання розкладу занять необхідно враховувати їхнє домінуюче навантаження на дитину (психічне, фізичне, емоційне), передбачати раціональне чергування видів діяльності (розумова, рухова, практично-прикладна) на кожному з них. Організована навчальна діяльність дітей у формі занять планується переважно у першу половину дня. В окремих випадках допускається проведення деяких занять у другій половині дня. Елементи навчальної діяльності включаються також до інших форм роботи з дітьми в повсякденні (ігри, самостійна діяльність, індивідуальна робота, спостереження, чергування тощо). Організовуючи навчальну діяльність важливо систематично використовувати завдання із експериментально-дослідницької діяльності, проблемно-пошукові ситуації та інші методи і прийоми.
Треба пам’ятати, що провідною у дошкільному віці є ігрова діяльність, гра широко використовується у навчально-виховному процесі дошкільного навчального закладу як самостійна форма роботи з дітьми та як ефективний засіб і метод розвитку, виховання і навчання в інших організаційних формах. Пріоритет надається творчим іграм (сюжетно-рольові, будівельно-конструктивні, ігри-драматизації та інсценівки, ігри з елементами праці та художньо-творчої діяльності) та іграм з правилами (дидактичні, інтелектуальні, рухливі, хороводні тощо). Переорієнтація навчально-виховного процесу в сучасному дошкільному навчальному закладі на розвиток дитячої особистості надає особливої ваги таким формам організації життєдіяльності дошкільника як його самостійна діяльність та індивідуальна робота з ним. Самостійна діяльність дітей організується щодня в першій та другій половині дня. Протягом дня поєднуються різні за змістовою направленістю її види (художня, рухова, мовленнєва, ігрова, трудова, дослідницька та ін.) та поступово залучаються до участі в них всі діти даної групи. Індивідуальна робота з дітьми як самостійна організаційна форма проводиться з дітьми всіх вікових груп у вільні години (під час ранкового прийому, прогулянок тощо) в приміщеннях і на свіжому повітрі. Вона організується з метою активізації пасивних дітей, додаткових занять з окремими дітьми (новенькими, тими, що часто пропускають через хворобу, інші причини та гірше засвоюють програмовий матеріал під час фронтальної роботи). Вихователі дбають про те, щоб діти вільно орієнтувалися у створеному середовищі, мали вільний доступ до всіх його складових, уміли самостійно діяти в ньому, додержуючись норм і правил перебування в різних осередках та користування матеріалами, обладнанням. Пріоритетним питанням у вихованні дітей всіх вікових груп та діяльності дошкільного закладу залишається фізичне виховання. Його успіх залежить від правильної організації режиму дня, рухового, санітарно-гігієнічного режимів, всіх форм роботи з дітьми та інших чинників. 

Особливого значення надається також оволодінню дітьми системою доступних знань про дотримання здорового способу життя, основ безпеки життєдіяльності. Уся робота з фізичного виховання має здійснюватися з урахуванням стану здоров’я, самопочуття, рівня фізичного розвитку та підготовленості дітей, реальних умов роботи дошкільного навчального закладу і його окремих груп, родинного виховання під постійним медико-педагогічним контролем. Невід’ємна складова змісту навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі – розумове виховання. Для його здійснення застосовується як повсякденне життя дитини, так і спеціально організована навчальна діяльність у формі занять з розвитку мовлення, ознайомлення з навколишнім світом і природою, навчання елементів грамоти і математики, на яких варто поєднувати пізнавально-розвивальну роботу з різних розділів програми. 
Одним з важливих питань залишається виховання екологічної культури у дошкільників. Його розв’язання здійснюється у таких напрямках: формування реалістичних уявлень про явища природи, елементів екологічного світорозуміння, розвиток позитивного емоційно-ціннісного, дбайливого ставлення до природного довкілля, прищеплення практичних вмінь доцільного природокористування.
Відповідальність за організацію та забезпечення належного змісту навчально-виховного процесу покладається на керівника і кожного члена трудового колективу дошкільного навчального закладу в межах їхніх посадових обов’язків.
Робота під час  військового стану
Під час військового станув Україні педагоги закладу продовжили  діяльність з дітьми та батьками в дистанційному режимі, використовуючи соціальні мережі viber, facebook, відеохостинг youtube, платформу zoom.

Для ефективного та якісного звязку з учасниками  освітнього процесу, педагоги мали технічні можливості для вдосконалювалення своїх навичок у володінні інформаційно-комп’ютерними технологіями, постійно підвищували свій професійний рівень, мотивували батьків підтримувати постійний зворотній зв’язок з ними.
Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу


В дошкільному навчальному закладі працює 6 чоловік, з них педагогічних 2. Вищу освіту мають 2 педагоги.


Всі працівники у звітному  році отримали і отримують оздоровчі  . На кожного працівника закладу ведеться особова справа за відповідною формою.
Заклад своєчасно надає звіти, довідки, інформації, виконання листів доручень у вищестоячі органи про стан навчально-виховної та адміністративно-господарської роботи.

Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання

Заклад повністю забезпечений  твердим і м’яким інвентарем, столовим та кухонним посудом, миючими заобами та засобами дезинфекції. 

Компанія Нафтогаз придбала для Рябоконівського ЗДО: меблі для групи, іграшки, постільну білизну, принтер кольоровий, 2 ноутбуки   і холодильник для харчоблоку, телевізор.
Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки
Всі  педагогічні працівники у нашому закладі захищені відповідно до законодавства. Педагогічне навантаженя у вихователів – 30 годин на тиждень, у інструктора фізкультури-3,75 годин, та керівника гуртка – 2,25 годин, у музичного керівника – 6 годин, всі працюють згідно графіка. Ведеться журнал обліку робочого часу працівників. Обслуговуючий персонал працює згідно норми – 40 годин на тиждень при 5-денному робочому тижні. Робочі місця працівників харчоблоку і машиніста прання та ремонту білизни  проатестовані і  працівники отримують надбавку у розмірі 12% і 4 % від заробітної плати за роботу у шкідливих умовах. Всі працівники отримують своєчасно заробітну плату 12 та 27 числа. Педагогічні працівники отримують доплати за вислугу років, за престижність роботи таза роботу в інклюзивній групі. Операторгазової котельні протягом опалювального сезону працював згідно  графіка.

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників.

В дошкільному навчальному закладі  для працівників гаряче харчування не організовано, так як  була відмова від харчування із загального казана, тому працівники харчуються  за власним бажанням своїми продуктами.

Забезпечення організації харчування вихованців.

Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227, Постанови КМУ зі змінами “ Про затвердження норм та порядку організації харчування і закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку ” від 24.03.2021 № 305.
 Середня вартість харчування дітей в закладі дошкільної освіти у 2021-2022 навчальному році встановлено: 52грн. Батьки вносять плату за харчування у розмірі 40 відсотків від вартості харчування за день. 

              Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей.

         Перспективні та поточні заявки подавались своєчасно. Продукти постачальниками завозились вчасно, були якісними, відповідали замовленню, завжди надавались супроводжувальні документи. Протягом навчального року стан матеріально-технічного забезпечення харчоблоку та груп відповідав достатньому рівню (харчоблок забезпечений посудом та кухонним інвентарем; обладнання знаходилось у справному стані). 

Режим харчування вихованців цілком відповідав режиму роботи дошкільного навчального закладу. Інтервали між прийомами їжі строго витримувались. Протягом навчального року у закладі перебували діти пільгового контингенту. Загальний контроль за станом харчування здійснював завідувач господарством та директор. 

Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування дітей в ЗДО є виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється «Журналі обліку виконання натуральних норм харчування». На основі даних цього журналу кожні 10 днів проводиться аналіз, а в потреби – корекція харчування. Якість ведення документації на харчоблоці та в коморі обумовлена відсутністю зауважень контролюючих органів.
Директор веде документацію щодо харчування дітей, разом із завгоспом та кухарем складає перспективне меню, меню-розкладку, здійснює контроль за харчуванням дітей, проводить санітарно-просвітницьку роботу серед батьків, контролює дотримання технології приготування їжі, вихід і якість готових страв, санітарний стан харчоблоку, дотримання правил особистої гігієни персоналом, відмічає в журналі здоров’я працівників харчоблоку своєчасність проходження медоглядів.
Подальші напрямки роботи:

Постійна інформація батьків про стан харчування дітей в ЗДО.

Консультації для батьків щодо раціонального харчування дітей.
Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

Згідно ст.23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров’я , здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана робота ведеться в таких напрямках:
· Створення безпечних умов для перебування дітей.

· Організація догляду за дітьми.

· Робота з колективом по ОП,ПБ,БЖД,ЦЗ.

· Робота з батьками.

Кожен робітник ЗДО проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на прогулянкових майданчиках. Про що свідчить відсутність випадків травмування дошкільників під час перебування в дошкільному закладі на протязі року. Вчасно відбувається усунення несправедливості устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання.
Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного та психічного розвитку дитини, одним з головних на нашу думку, є раціональний режим. Основним принципом правильної організації режиму дня є його відповідність віковим психофізичним особливостям дошкільника. Вона обумовлює задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі, діяльності, рухам, тому режим дня для дітей у нашому дошкільному закладі підібраний до віку дитини. 
Організація догляду за дітьми відбувається постійним контролем адміністрації та вихователя. Систематично видаються необхідні  накази, проходять інструктажі, тестування педагогів на знання правил ТБ,ПБ,БЖД, та ЦЗ. Це питання заслуховується на нарадах при завідувачі, педрадах, батьківських зборах, тощо.

Для проведення якості роботи з дітьми по БЖД в групі створений куточок по БЖД, підібрані дидактичні та сюжетно-рольові ігри для актуалізації знань дітей. На другому поверсі ЗДО розміщено куточок практичних дій для закріплення правил поведінку в надзвичайних ситуаціях.

У дні карантину та в періоди підвищеної захворюваності в режимі дня збільшується час перебування дітей на свіжому повітрі, змінюється змістовна сторона занять з підвищеним фізичним та інтелектуальним навантаженням. В ЗДО використовуються деззасіб  «ДезТаб-Нью». 
Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей


Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що відвідують дошкільний навчальний заклад, проводиться згідно з діючим законодавством.

На обліку у дошкільному навчальному закладі стоять:

Внутрішньо переміщена особа – 1 дитина,
Позбавлена батьківського піклування – 1 дитина
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації дошкільного навчального закладу.

У 2021/2022 роках працівникам вчасно виплачувалася заробітна плата та аванс, педагоги отримують доплату за вислугу років і надбавку за престижність професії отримали грошову винагороду до «Дня працівника освіти». Обслуговуючий персонал отримує матеріальну допомогу на оздоровлення. Також всі працівники ЗДО отримали грошову винагороду до новорічного свята.
Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання.

Розвиток матеріально–технічного забезпечення дошкільного навчального закладу здійснюється за рахунок бюджету. Завдання адміністрації полягає у оптимальному його прогнозуванні, плануванні та цільовому використанні. 
Приміщення ЗДО у гарному стані, постійно оновлюється і проводиться поточний ремонт. 
    Всі працівники ЗДО беруть активну участь у підготовці закладу до нового навчального року та осінньо – зимового періоду.
Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями

Важливою складовою навчально-виховного закладу освіти є організація роботи з батьками. Адже сім’я – первинне природне середовище, джерело духовної та матеріальної підтримки для дитини. Вихователі протягом року планували і проводили з батьками своїх вихованців бесіди, консультації, надавали поради щодо виховання та навчання дітей, ознайомлювали батьків з завданнями, новим змістом і напрямками навчально-виховного процесу. 
Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою та піклувальною радою, батьками, представниками інших органів громадського самоврядування


В закладі заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість письмово висловити побажання щодо покращення навчально-виховного процесу анонімно. Створений батьківський комітет, який підтримує і розвиває матеріально-технічну базу закладу. Батьківський комітет збирається на засідання, на яких розглядає питання навчання і виховання. Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються незмінними завдання підвищення якості знань вихованців:
• через покращення якості, удосконалення навчально-виховного процесу;
• використання сучасних педагогічних технологій під час проведення занять;

• підвищення мотивації навчання з боку дітей, батьків;

• вдалого закінчення закладу та вступу до школи.

ПІДСУМКИ
Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог програми. Висловлюю подяку всім, хто причетний до навчально-виховного процесу та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
