Інформація

про стан освіти в Краснокутській громаді
станом на 01.01.2023
В громаді функціонують 28 закладів освіти.
Дошкільна освіта

У 2022/2023 навчальному році у громаді функціонує 9 закладів дошкільної освіти та 2 дошкільних підрозділи в інших закладах освіти, всі вони комунальної форми власності (598 дітей, 31 група). 
Загальна середня освіта
У 2022/2023 навчальному році у громаді працює 15  закладів загальної середньої освіти, з них: ліцеїв – 11, гімназій  – 2, філії - 2. З 15-ти закладів ЗСО 4 є опорні заклади. 
У закладах  загальної середньої освіти навчається  2583 учні.
Середня наповнюваність класів – 16,1 уч/кл.
З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового розвитку, створено умови для навчання й виховання у 11-ти закладах загальної середньої освіти для 42-х учнів різних нозологій захворювання (32 інклюзивних класи) та у 7-ти закладах дошкільної освіти для 10-ти дітей різних нозологій захворювання (7 інклюзивних груп).

У громаді функціонує Комунальна установа "Краснокутський інклюзивно-ресурсний центр” Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, яка забезпечує права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття освіти. Надаються послуги особам  з інтелектуальними, функціональними, фізичними, навчальними, соціоадаптаційними труднощами фахівці: вчитель-логопед, вчитель-реабілітолог, вчитель-дефектолог, практичний психолог. Отримують послуги на базі установи 97 дітей.  Психолого-педагогічний супровід дітей інклюзивної форми навчання отримують 54 особи, а саме 11 дітей ЗДО та 43 дитини ЗЗСО. До Краснокутського ІРЦ за 2022 рік  звернулися 77 родин на комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи. Видано 77 висновків про комплексну оцінку.   Загалом фахівцями центру проведено 388 комплексних  оцінок.
Позашкільна освіта

У громаді працює 2 заклади позашкільної освіти:

– Краснокутський центр дитячої та юнацької творчості,
- Краснокутська дитячо-юнацька спортивна школа.

Гуртками та секціями закладів позашкільної освіти охоплено 1577 дітей, що складає близько 61% від загальної кількості учнів.
Загалом позашкільною освітою (гуртки та секції закладів позашкільної освіти, гуртки закладів ЗСО, школа мистецтв) охоплено близько 100% від загальної кількості учнів.

Кадрове забезпечення

У закладах освіти працює 725 працівників, з них 411 педагогічних. У 2022 році відбулись кадрові зміни у закладах освіти, а саме:
· призначено директора Рябоконівського закладу дошкільної освіти Краснокутської селищної ради  –  Наталію МАСЛІЙ,
· призначено директора В’язівського ліцею Краснокутської селищної ради  – Надію ШАТОХІНУ.

Зовнішнє незалежне оцінювання
Випускники закладів загальної середньої освіти Краснокутської громади у 2022 році складали національний мультипредметний тест, який містив три блоки завдань з таких предметів: українська мова, математика, історія України.
Матеріально-технічне забезпечення
Станом на 30.12.2022 року  було здійснено видатків на загальну суму   4 395,0 тис. грн., в тому числі  за рахунок коштів місцевого бюджету по загальному фонду на 1 366,8 тис. грн. та спеціальному фонду на  3 028,3 тис.грн., зокрема:   

- придбано товарів і послуг (новорічних подарунків, господарських товарів та матеріалів, різної побутової, комп’ютерної та іншої техніки, спортивних товарів) для підтримки функціонування та розвитку матеріально-технічної бази навчальних закладів на загальну суму 1 366,8 тис.грн;

- проводились поточні та капітальні ремонти будівель навчальних закладів, реконструкції систем газопостачання на загальну суму 3 028,3 тис.грн., а саме:

- «Капітальний ремонт підвальних приміщень (укриття) Краснокутського  ліцею №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 154-а» - 847,2 тис.грн.;

- «Капітальний ремонт частини м’якої покрівлі Краснокутського ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Н. Нестерова Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вулиця Миру, 154-а» - 2 051,7 тис. грн.;
- «Реконструкція та реставрація інших об’єктів» для оплати послуг з проведення реконструкції системи газопостачання по об’єкту «Реконструкція системи газопостачання Пархомівського закладу дошкільної освіти за адресою: Харківська обл., Богодухівський район, с. Пархомівка, вул. Докучаєва, 1-а» - 1,6 тис.грн.;
- поточний ремонт електричної мережі Мурафського ЗДО – 30,4 тис. грн.;
- поточний ремонт з обстеження та оцінки технічного стану протирадіаційного укриття Пархомівського ліцею – 48,7 тис. грн.;
      - поточний ремонт з обстеження та оцінки технічного стану протирадіаційного укриття Козіївського ліцею – 48,7 тис.грн.

За рахунок залишків коштів освітньої субвенції, які утворилися на початок 2022 року: 2 277,1 тис.грн – здійснено оплату праці педагогічним працівникам, 54,1 тис.грн. – оплачено послуги з виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизу по об’єкту «Капітальний  ремонт  вхідного   ганку  головного  входу щодо  забезпечення доступності для маломобільних груп населення Краснокутського  ліцею  імені  Героя Радянського Союзу І. Н. Нестерова Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 154-а»
           Відповідно до Угоди про співробітництво АТ«Укргазвидобування» філія ГПУ «Полтавагазвидобування» та Краснокутською селищною радою Богодухівського району Харківської області у розвитку нафтогазового комплексу та соціальної інфраструктури було придбано піч конвекційну на суму 153,0 тис.грн.
                    Комп’ютеризація та інформатизація закладів освіти

На сьогодні заклади освіти громади мають у наявності 561 ПК, в освітньому процесі використовується 428 ПК, що придбані за кошти з різних джерел фінансування. У 13 закладах загальної середньої освіти є 51 одиниця мультимедійного обладнання. У закладах позашкільної освіти  обліковується  8 ПК. У закладах дошкільної освіти є в наявності 22 ПК та 5 мультимедійного обладнання .

Середній показник навантаження на один персональний комп’ютер становить 9 учнів. 

До мережі Інтернет підключено 13 закладів освіти. Усі заклади загальної середньої освіти району створили власні сайти та підключилися до інформаційної системи управління освітою (ІСУО).
Організація харчування

У всіх закладах освіти громади організовано харчування учнів та вихованців. Гарячим харчуванням забезпечені 1932 учнів закладів загальної середньої освіти, з них безкоштовно харчуються 1077 учні. Триразовим харчуванням охоплено  598  вихованці закладів дошкільної освіти.

Вартість харчування:

 в ЗЗСО складає 21.00 грн. в день на 1 дитину;

в ЗДО становить 52.00 грн. в день на 1 вихованця

Підвіз учнів та вчителів до навчальних закладів

  З метою забезпечення безпечних перевезень учнів та вчителів до закладів освіти, в громаді організовано підвіз до 12 закладів 12-ма шкільними автобусами. Всього підвозом охоплено 893 учні та 59 педагогічних працівників.
Фінансування освіти
На реалізацію завдань освітньої галузі в 2023 році, відповідно до «Програми розвитку освіти у Краснокутській селищній територіальній громаді на 2022-2024 роки» передбачено 190 390,9 тис. грн. 

Так, відповідно до бюджету на 2023 рік: державної цільової освітньої субвенції заплановано 73 161,7 тис. грн., кошти бюджету селищної ради – 117 229,2 тис. грн. 

Вартість утримання 1-го учня в закладах загальної середньої освіти на 01.01.2023 року становитиме – 51,2 тис. грн.

Вартість  утримання 1-ї дитини в закладах дошкільної освіти на 01.01.2023 року становитиме– 66,9  тис. грн.
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