Довідка

про стан галузі освіти, молодіжної політики

 і фізичної культури та спорту у Краснокутській селищній територіальній громаді Богодухівського району Харківської області 

станом на 01.01.2025
На території Краснокутської селищної територіальної громади органом, який забезпечує реалізацію державної політики у сфері освіти, молоді та спорту є відділ освіти Краснокутської селищної ради. 
Виходячи з потреб забезпечення належного функціонування закладів та установ освіти,  молоді та фізичної культури і спорту при відділі освіти утворені централізована бухгалтерія та група по господарському обслуговуванню, які здійснюють оперативний, бухгалтерський облік, ведення статистичної, бухгалтерської, господарської та іншої звітності по відділу та підпорядкованих відділу закладах і установах освіти, молоді та спорту.

У зв’язку з воєнним станом усі заклади та установи освіти Краснокутської громади працюють за  дистанційною формою навчання. Через це функціонування системи освіти можна охарактеризувати інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та інформаційних технологій. 

Дошкільна освіта

У 2024/2025 навчальному році у громаді функціонує 9 закладів дошкільної освіти та 2 дошкільних підрозділи в закладах загальної середньої освіти (571 вихованець, 31 група). 
Загальна середня освіта
У 2024/2025 навчальному році у громаді працює 14  закладів загальної середньої освіти, з них: ліцеїв – 11, гімназій  – 2, філії - 1. 
З 14-ти закладів ЗСО 4 є опорними  закладами: Краснокутський ліцей №1, Мурафський ліцей, Козіївський ліцей, Колонтаївський ліцей. 
У закладах  загальної середньої освіти навчається  2316 учнів у 154 класах. Середня наповнюваність класів – 15 уч./кл.

Відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» за новим Державним стандартом на загальнонаціональному рівні уже навчаються школярі 1-7-х класів. З метою впровадження інноваційних підходів у навчанні було придбано засіб навчального призначення «Дидактичний мультимедійний контент» для 1-6 класів.

Заклади освіти, вдосконалюючи дистанційний формат навчання, апробували і  працюють на різних дистанційних навчальних платформах. 

На 01.01.2025 році учні 1-4 класів ЗЗСО громади на 100% забезпечені підручниками НУШ, а учні 5-7 класів - переважною більшістю позицій підручників за програмою НУШ. Ті позиції підручників, які ще не надійшли до громади, заміняли електронні версії.

Упродовж липня-грудня 2024 року наша громада отримала всі позиції підручників за програмою НУШ для учнів 6 та 7 класів, а також навчально-методичні посібники для учнів з ООП.

У 2024/2025 н.р. забезпечення учнів громади підручниками виглядає так: 1 клас - 100%, 2 клас – 99,15%, 3 клас - 99,89%, 4 клас - 99,85 %, 5 клас - 81,3 %, 6 клас - 99,12 %, 7 клас - 96,65 %, 8 клас - 98,67 %, 9 клас - 99,51 %, 10 клас - 99,27 %, 11 клас - 99,15 %.

Підсумки участі учнів ЗЗСО Краснокутської СТГ у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, мовно-літературних конкурсах, фестивалі ораторського мистецтва, Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАНУ у 2024 році 

(організованих та проведених КУ «Краснокутський центр професійного розвитку педагогічних працівників»)

І. ІІ (територіальний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2024/2025 н.р.

У період з 12.11.2024 по 14.12.2024 відбувся ІІ (територіальний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із 9 навчальних предметів: українська мова та література (12.11.2024), історія (13.11.2024), математика (18.11.2024), географія (20.11.2024), фізика (26.11.2024), англійська мова (29.11.2024), біологія (05.12.2024), хімія (10.12.2024), інформаційні технології (14.12.2024).

У ІI (територіальному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 52 учні 7-11 класів із 10 ЗЗСО громади. Призерами ІІ (територіального) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали 24 учні: І місце – 1; ІІ місце – 0; ІІІ місце – 15. 
Переможниця ІІ (територіального) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії у 2024/2025 н.р. Поліна ПОСТАВКА, учениця 9 класу Олексіївського ліцею, представлятиме нашу громаду на ІІІ (обласному) етапі.

ІІ. ІІ (територіальний) етап XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика

07.11.2024 відбувся ІІ (територіальний) етап XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, учасниками якого стали 24 учня із 8 ЗЗСО громади.
Переможцями ІІ (територіального) етапу XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика стали 10 учнів: І місце – 0; ІІ місце – 3; ІІІ місце – 7. 
ІІІ. ІІ (територіальний) етап XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2024/2025 н.р.
21.11.2024 відбувся ІІ (територіальний) етап XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2024/2025 н.р., учасниками якого стали 3 учениці із 2 ЗЗСО громади.
Переможцями ІІ (територіального) етапу XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика стали 2 учениці: І місце – 0; ІІ місце – 2; ІІІ місце – 0. 
ІV. І (територіальний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
1. Переможці І (територіального) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2023/2024 н.р. Ярослав ТРУШИК, учень 9 класу Краснокутського ліцею №2, та Дмітрій ГОРДЄЙ, учень 10-Б класу Краснокутського ліцею №1, представляли нашу громаду на ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України: 29.01.2024 відбувся ІІ (обласний) етап для учасників секції «Зоологія» (Ярослав ТРУШИК); 31.01.2024 відбувся ІІ (обласний) етап для учасників секції «Ботаніка» (Дмітрій ГОРДЄЙ).

Ярослав ТРУШИК, учень 9 класу Краснокутського ліцею №2, отримав диплом учасника ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

Дмітрій ГОРДЄЙ, учень 10-Б класу Краснокутського ліцею №1, посів ІІ місце в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

2. У період з 09.12.2024 по 12.12.2024 відбувся І (територіальний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2024/2025 н.р., учасниками та переможницями (І місце) якого стали Поліна ПОСТАВКА, учениця 9 класу Олексіївського ліцею (наукова секція «Історичне краєзнавство») та Анастасія В’ЮННИК, учениця 11 класу Мурафського ліцею (наукова секція «Психологія»).
Переможниці І (територіального) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2024/2025 н.р. представлятимуть нашу громаду на ІІ (обласному) етапі, який відбудеться у січні-лютому 2025 року.
V. ІІ (територіальний) етап фестивалю ораторського мистецтва 

У ІI (територіальному) етапі фестивалю ораторського мистецтва, що відбувся 25 вересня 2024 року, взяли участь 8 учнів 10-11 класів із 8 ЗЗСО:                І місце – 1; ІІ місце – 3; ІІІ місце – 4.

Переможниця ІІ (територіального) етапу фестивалю Анастасія КОСЕНКО, учениця 11-А класу Краснокутського ліцею №1, яка посіла І місце в ІІ (територіальному) етапі,  здобула також І місце в ІІІ (обласному) етапі фестивалю ораторського мистецтва серед учнів 10-11 класів за темою «Доки живе душа народу - народ безсмертний (П. Загребельний)».
Інклюзивна освіта

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового розвитку, створено умови для навчання й виховання в 13-ти (і 1 філія) закладах загальної середньої освіти для 54-х учнів різних нозологій захворювання (40 інклюзивних класів) та у 9-ти закладах дошкільної освіти для 28-ти дітей різних нозологій захворювання (10 інклюзивних груп). У таких класах і групах працюють асистенти вчителів та вихователів за потреби. 

Крім того, у 13 закладах ЗСО навчається 62 дитини з інвалідністю, у 11 закладах ДО виховується 6 дітей з інвалідністю. 

У Козіївському ліцеї обладнана ресурсна кімната для занять з дітьми з особливими потребами. В усіх закладах забезпечено доступність до будівель для осіб з маломобільних груп. 

У громаді функціонує Комунальна установа "Краснокутський інклюзивно-ресурсний центр” Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, яка забезпечує права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття освіти. 
Надаються послуги особам  з інтелектуальними, функціональними, фізичними, навчальними, соціоадаптаційними труднощами фахівцями: вчитель-логопед, вчитель-реабілітолог, вчитель-дефектолог, практичний психолог. Отримують послуги на базі установи 45  осіб.   Психолого-педагогічний супровід дітей інклюзивної форми навчання отримують 82 особи, а саме 28 дітей ЗДО та 54 дитини ЗЗСО. До Краснокутського ІРЦ за  2024 рік  звернулися 90 родин на комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи. Видано 85 висновків про комплексну оцінку. Загалом фахівцями центру проведено 562 комплексні оцінки.

Позашкільна освіта

У громаді працює 2 заклади позашкільної освіти:

– Краснокутський центр дитячої та юнацької творчості (1073 вихованці, 49 гуртків),
- Краснокутська дитячо-юнацька спортивна школа (395 вихованців, 27 секцій).

Гуртками та секціями закладів позашкільної освіти охоплено 1468 дітей, що складає близько 63% від загальної кількості учнів.

Загалом позашкільною освітою (гуртки та секції закладів позашкільної освіти, гуртки закладів ЗСО, школа мистецтв) охоплено близько 100% від загальної кількості учнів.

Підсумки роботи
 Краснокутської  дитячо-юнацької спортивної школи  у 2024 році

У Краснокутській ДЮСШ  працює  27  груп з шести видів спорту,  в  яких  тренуються  395  вихованців.  Це  учні  закладів загальної середньої освіти,  центру професійної освіти, студенти професійних коледжів та внутрішньо переміщені особи.

Згідно з мережею,  в  спортивній школі  працює  шість  відділень  з  видів  спорту: баскетбол – 4 групи,  футбол – 8,  гирьовий спорт - 2, біатлон – 4, волейбол – 7, фітнес-аеробіка – 2.  З них    17 груп  відкрито в  сільській  місцевості, 10 – у Краснокутську.  При  Мурафському ліцеї  працюють  дві  секції  з  баскетболу  і  одна  з  волейболу; при  Пархомівському -   дві секції  з  баскетболу, три з футболу та дві з біатлону; при Олексіївському і Дублянському  -   по одній секції з волейболу; при Козіївському  -   дві з футболу; при Костянтинівському -   дві   з біатлону; при Качалівському  -  одна секція з фітнесу.  Інші  секції  працюють  в  Краснокутську. Заняття проходять  у  спортивних  залах  ДЮСШ  та ФОКу,  в  тренажерному  залі  та на спортивному майданчику із штучним покриттям. 


Навчально-тренувальні  заняття проводять  16  тренерів-викладачів, четверо  з  яких –  штатні і 12 – сумісники.


Спортивна робота у зв’язку з воєнними діями на території Харківської області частково поставлена на паузу, оскільки обласні змагання з видів спорту не проводяться. Але і в цих умовах адміністрація та тренерсько-викладацький склад спортивної школи шукають можливості для того, щоб їх вихованці здобували ігровий і змагальний досвід.

 
Так, у лютому 2024 року, троє вихованців відділення гирьового спорту – Євген Шатоха, Артем Сургай  та Нікіта  Прокопюк   (тренер – Роман Дударик)  представляли Харківщину на чемпіонаті України з гирьового спорту (вага гирі 12 кг), де посіли 6, 10 та 11 місця відповідно.


Вихованці відділень футболу (тренер Олексій Микулінський) та волейболу (тренери Анатолій Гречкін та Роман Дударик) -  постійні учасники спортивних заходів, що проводяться у громаді для дорослих. Зокрема, у  лютому 2024 року юні футболісти взяли участь у   турнірі пам’яті  з футзалу, який був присвячений вшануванню пам’яті  воїнів, полеглих в Афганістані, та загиблих воїнів Краснокутської селищної територіальної громади. Юні волейболістки взяли участь у відкритому чемпіонаті Краснокутської громади з волейболу серед жіночих команд та Кубку памⸯяті льотчика-космонавта                А. Левченка.


У квітні 2024 року на запрошення ГО “Валківський волейбольний клуб” вихованки ДЮСШ взяли участь у Молодіжному кубку з класичного волейболу, де в запеклій боротьбі здобули малу бронзу.

Група дитячого фітнесу ,,Fitness girls” Краснокутської дитячо-юнацької спортивної  школи (тренер – Тетяна Калініченко) взяла участь у Міжнародному багатожанровому двотуровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв ” Зіркова весна” та стала Лауреатом І премії.

Вихованці тренерів Олексія Микулінського (вікова категорія 15-18 років)  та Сергія Дяченка (12-14 років) стали переможцями Кубку відкриття футбольного сезону, який відбувся у травні на майданчику Краснокутської ДЮСШ.

 1 червня 2024 року, у День захисту дітей, дві команди вихованців ДЮСШ взяли участь у змаганнях з міні-футболу серед дорослих.
 У підсумку команда ДЮСШ «Краснокутськ» (тренер Олексій МИКУЛІНСЬКИЙ) посіла ІІ місце, а юні футболісти ДЮСШ з Пархомівки (тренер Сергій ДЯЧЕНКО) здобули малу бронзу.

У грудні 2024 року вихованці Краснокутської ДЮСШ Шатоха Євген та Прокопюк Нікіта (тренер Дударик Роман) взяли участь у відкритому чемпіонаті міста Харкова з гирьового спорту.

Крім того, регулярно проводяться навчально-тренувальні ігри та змагання між вихованцями груп ДЮСШ з волейболу, баскетболу, міні-футболу та футзалу.
Протягом 2024 року продовжувалась робота з покращення  матеріальної бази закладу. Придбано вишку судді для гри у волейбол, мобільні баскетбольні щити, вишку-туру для обслуговування приміщення ФОКу, дрібний спортивний інвентар (мⸯячі, фішки та ін). Здійснено поточний ремонт коридорів у приміщеннях ДЮСШ та ФОКу.

Заклад продовжує  надавати послуги населенню громади для занять за такими напрямками як футзал, баскетбол, настільний теніс, фітнес. ФОК за 2024 рік відвідало  24140 дорослих і дітей. Обсяг платних послуг за цей час склав 213 891 грн.

Підсумки роботи 
Краснокутського центру дитячої та юнацької творчості  у 2024 році

У Краснокутському центрі дитячої та юнацької творчості освітній процес у 2024/2025 навчальному  році  забезпечує 41 педагогічний працівник: 6 основних та 35 педагогів-сумісників – керівників гуртків. Охоплено гуртковою роботою 1073 вихованців,  що становить 43% від загальної кількості дітей шкільного віку нашої громади, у 49 гуртках за 11-ма напрямами  позашкільної освіти.

Педагоги Центру особливу увагу приділяють національно-патріотичному вихованню дітей,  а також умінню гуртківців приймати  рішення, творчо та критично мислити, долати емоції та стрес, співчувати.

 
У 2024/2025 н.р. освітня діяльність гуртківців продовжується дистанційно. Педагоги беруть участь у онлайн-семінарах, вебінарах, займаються самоосвітою, відвідуючи онлайн-курси, і беруть активну участь у позашкільному житті,  конкурсах місцевого, обласного рівнів та Всеукраїнських конкурсах та акціях.

Вихованці разом зі своїми родинами, керівниками гуртків, педагоги Центру постійно долучаються до волонтерської діяльності. Це і виготовлення виробів, оберегів, малюнків, участь у благодійних концертах на підтримку ЗСУ, а також  збір коштів для закупівлі необхідної техніки та матеріалів для наших сміливих воїнів-захисників. В акції «Подаруй тепло захиснику!», виготовлені руками дітей разом із педагогами теплі грілки, обереги, сувеніри, малюнки, передано на передову для наших воїнів-захисників. 

Поряд з цим наші вихованці з метою вшанування героїв-рятівників, а саме пожежників, саперів та рятувальників ДСНС України є активними учасниками Харківського  фестивалю-конкурсу дитячого малюнку «Дякуємо Вам, Герої-рятувальники!». У конкурсі взяли участь більш як 20 дітей, які відтворили нелегку роботу героїв-рятувальників.

У рамках просвітницької роботи Центром започатковано акцію «З Україною в серці!». Навесні 2024 року проведено акцію з вивчення місцевих українських традицій щодо відзначення весняних свят. Продовжуючи тему національно-патріотичного виховання та виховання у дітей любові до рідного краю, навесні відбулися заходи з вихованцями: «День зустрічі птахів», конкурси «Юний дослідник» та «Парки – легені міст та сіл», «Жива вода-Дельта» і «Таланти ІІІ тисячоліття». У 2024 році відбулося  33 заходи,  учасниками яких стали  більш як 1500 дітей. 
Результативність  участі вихованців у конкурсах, виставках і змаганнях місцевого, обласного та всеукраїнського рівнів: 

· місцевий  рівень - понад  540  вихованців гуртків та учнів закладів загальної середньої освіти стали переможцями;

· обласний рівень – 23 грамоти;

· всеукраїнський рівень – 12 грамот. 

Впродовж травня у рамках обласної акції «Великодній кошик для ЗСУ», присвяченої Великодню, керівники гуртків, педагоги і учні закладів освіти Краснокутської громади виготовляли вітальні великодні листівки, сувеніри, малюнки з побажаннями та словами підтримки воїнам ЗСУ. До «Великоднього кошика» в рамках акції також надавали випечені пасочки, крашанки, святкові солодощі (батончики протеїнові, цукерки, каву, чай, мед, горіхи, сухофрукти), необхідні речі для захисників та  захисниць. «Великодні кошики» передані воїнам в частини ЗСУ, землякам Краснокутщини через волонтерів та лідерів громади.

З вірою у Перемогу діти і дорослі зі щирими побажаннями миру, добра і любові, вкладеними власноруч у створені вироби та солодощі, передавали волонтерам Краснокутщини святкові великодні та різдвяні пакунки для наших захисників. Благодійна організація «Благодійний фонд «Червона калина»» привітала вихованців гуртка «Школа безпеки» (О.ПОКУЛЬ) із закінченням навчального року. На знак подяки за пророблену роботу, а це і малюнки, обереги, вітальні листівки, «соляні грілки», що виготовляли упродовж навчального року та передавали через благодійну організацію захисникам України, постраждалим від збройної агресії та за допомогу у зібранні продуктів харчування (серед жителів сіл Княжа Долина та Бідило) отримали цінний сувенір з передової – розмальовану українськими краєвидами трубу з-під снаряду з герметичною кришкою. Вихованцям-позашкільникам,  педагогам Краснокутщини воїни-захисники дякували у відеозверненнях за надану допомогу та моральну підтримку.

З нагоди Міжнародного дня дітей нагороджено Грамотами Богодухівської районної державної адміністрації та  Богодухівської районної ради кращих лідерів громади, лідерів-позашкільників: Софію ЧЕРЕДНИК, Архіпа НАГОРНОГО та Марину СЕМЕНЕНКО.

Щороку 23 серпня українці вшановують один із найголовніших символів державності – синьо-жовтий стяг. Вихованці гуртків не стояли осторонь і вітали відеофільмами, створеними власноруч із особистими фото, мешканців Краснокутської громади з Днем Державного прапора України, а 24 серпня - з Днем Незалежності України. Цікаві і змістовні відеофільми, конкурси, свята постійно висвітлюються на офіційному сайті Центру та сторінці у Фейсбук.

У вересні 2024 року, маючи на меті поглибити знання дітей з історії та вивчення мальовничих куточків Краснокутщини, та з метою національно-патріотичного виховання педагоги Центру, учнівські лідери взяли участь у виїзному семінарі «Стежинами рідного краю» за маршрутом  Краснокутськ - с. Городнє Співочі тераси - Краснокутський дендропарк. Семінар розпочався з  відвідування Алеї Героїв поблизу літака, де молодь та педагоги вшанували пам’ять хвилиною мовчання воїнів-земляків, захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність нашої держави. Відвідавши визначні місця Краснокутщини, переглянувши перлини краю, почувши цікаві факти з історії рідної місцевості, педагоги й діти пізнали ще більше інформації, здружилися і стали однією дружною командою, щоб працювати разом і подавати приклад молоді.

Проведено конкурси: територіальний етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», територіальний етап обласної благодійної акції «Дякуємо захисникам України!», територіальний етап Всеукраїнського конкурсу «Птах року – 2024», територіальний етап обласної фотовиставки «Територія пригод 2024», територіальний етап Всеукраїнського конкурсу «Моя Україно!». Це і малюнки, і фотографії, і вірші, і обереги та сувеніри. Участь взяли більш, ніж 280 дітей, які відзначені грамотами Центру. І більш як 150 робіт переможців направлено до міста Харкова з метою участі у обласному етапах конкурсів. 

Національно-патріотичне виховання

 
Відділ освіти Краснокутської селищної ради у співпраці із закладами освіти Краснокутської громади працює над системою національно-патріотичного виховання, керуючись Законом України  «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» та відповідно до Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.07.2024 №864, і Регіональної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2024-2028 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 20.02.2024 № 785-VIII. На виконання вищезазначених документів відділом освіти розроблено План основних заходів з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період 2025-2028 років.
На сайті відділу освіти створені тематичні сторінки: «Національно-патріотичне виховання дітей та молоді» та «Героям слава».

Закладами освіти визначено на 2024/2025 навчальний рік три основні напрямки виховної роботи, спираючись на рекомендації щодо організації виховного процесу від Міністерства освіти і науки України, в межах яких проводяться відповідні заходи:

1. Національно-патріотичне виховання (військово-патріотичне виховання, формування української національної ідентичності, волонтерська діяльність).

2. Фізичне виховання, виховання здорового способу життя, попередження дитячого травматизму.

3. Правове виховання, морально-етичне виховання, подолання негативних явищ (булінг, домашнє насильство, кримінальні правопорушення).

Протягом 2024 року проводилася робота по облаштуванню пілотного міжшкільного ресурсного центру військово-патріотичного виховання на базі кабінету «Захист України» опорного закладу - Краснокутського ліцею №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області (закупівля обладнання).

Важливе значення займає учнівське самоврядування. Так, у кожному закладі сформовано свій орган учнівського самоврядування, лідери яких об’єднані у Раду юних лідерів Краснокутщини. Крім того, у громаді діє консультативно-дорадчий орган виконкому селищної ради – Краснокутська молодіжна рада. Обидва органи самоврядування у своїй діяльності проводять ряд заходів спрямованих на національно-патріотичне виховання дітей, підлітків та молоді.

        Напередодні Дня захисників та захисниць України  Асоціацією директорів закладів та установ освіти Краснокутської громади були організовані та проведені благодійні ярмарки. Учні та вихованці разом з батьками й педагогами напекли пиріжків, булочок, тортів і тістечок, приготували канапки, польову кашу та інші смаколики. Всі охочі мали нагоду за приємними цінами придбати смачну домашню їжу й долучитися до збору коштів на ЗСУ. Адже усі гроші, виручені від продажу продуктів харчування, – а це 364572 грн – направлені на потреби захисників. 

Робота з трудовими колективами

Протягом 2024 року проведено 3 наради з директорами закладів загальної середньої освіти, 3 наради з директорами закладів дошкільної освіти і серпневу педагогічну конференцію.

Протягом червня проведено  звітування керівників закладів та установ освіти перед громадськістю про свою професійну діяльність протягом 2023/2024 навчального року. Із звітами можна ознайомитися на сайті відділу освіти, а також на сайтах та сторінках закладів освіти у соціальних мережах.

Кадрове забезпечення, підвищення кваліфікації
У Краснокутській громаді працює 484 педагогічних працівники (з них 72 сумісника) та 339 працівників технічного персоналу: 

- заклади дошкільної освіти – 77 педагогічних працівників (з них 9 сумісників) та 111 працівників технічного персоналу,

- заклади загальної середньої освіти – 332 педагогічних працівники (з них 11  сумісників) та 209 працівників технічного персоналу,

- заклади позашкільної освіти – 63 педагогічних працівники (з них 52 сумісників) та 11 працівників технічного персоналу.

З  412-ти основних працівників: 390 (99 %)  з вищою освітою (повна вища – 332, базова вища – 38, неповна вища - 20), з середньою освітою – 4  (1 %).

 За категоріями без керівників (327 осіб): вища категорія - 152 (46%), I категорія – 65 (20%), II категорія - 31 (9%), спеціалісти – 54 (17%), без категорії – 25 (8%). 

  Педагогічне звання «старший учитель» мають 79 вчителів; звання «вчитель-методист» - 6 вчителів. 6 педагогів мають звання «Заслужений вчитель України».

Кількість педагогічних працівників у закладах освіти передпенсійного віку становить 43 чол. (9,4 %). Кількість працівників пенсійного віку – 36 чол. (8%). 

Атестовано комісією ІІ рівня відділу освіти у 2024 році: 9 керівників, 16 педагогічних працівників.
У період з лютого по червень 2024 року директори, ЗДНВР та вчителі ЗЗСО, які викладали у 6-х класах, пройшли курси підвищення кваліфікації за кошти освітньої субвенції НУШ. Відповідне навчання тривало по 6 днів в дистанційній формі на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

Упродовж вересня-грудня 2024 року в КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» організовані спецкурси з підвищення кваліфікації для різних категорій педагогів. 
11-12 жовтня 2024 року та 22-23 листопада 2024 року на виконання завдань із якісної і сталої підтримки реалізації Концепції Нової української школи та відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та The LEGO Foundation щодо співпраці у сфері освіти та науки в онлайн-форматі 14 директорів та 13 ЗДНВР ЗЗСО Краснокутської селищної територіальної громади за кошти освітньої субвенції пройшли навчання за програмою курсу «Діяльнісний підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення». Зміст навчальних тренінгів було спрямовано на забезпечення неперервного професійного розвитку керівників закладів загальної середньої освіти з реалізації управлінського супроводу діяльнісного підходу задля сталості імплементації реформи «Нова українська школа» в умовах воєнного та повоєнного часу.

У жовтні 2024 року фахівці КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» забезпечили підготовку 9-ти педагогічних працівників нашої громади в якості тренерів-педагогів для навчання вчителів закладів освіти, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової середньої освіти (7 класи НУШ) у 2024/2025 навчальному році. У період з жовтня по грудень 2024 року ці тренери-педагоги викладали на курсах підвищення кваліфікації за рахунок освітньої субвенції для вчителів 7 класів Харківщини.
У період з жовтня по грудень 2024 року директори, ЗДНВР та вчителі ЗЗСО, які викладають у 7-х класах, пройшли курси підвищення кваліфікації за кошти освітньої субвенції НУШ. Відповідне навчання тривало по 6 днів в дистанційній формі на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».
Слід зазначити, що педагогічні працівники Краснокутської селищної територіальної громади постійно та щорічно підвищують свій рівень кваліфікації упродовж міжатестаційного періоду.
Наші педагогічні працівники не зупиняються на досягнутому і діляться своїми знаннями та досвідом:
24 жовтня 2024 р. у м. Києві на базі Науково-дослідного інституту українознавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Українознавчі рефлексії сучасних соціокультурних процесів», присвячена 190-й річниці відкриття КНУ імені Тараса Шевченка.  Участь у конференції взяв Юрій СВИСТУН, вчитель історії Олексіївського ліцею, з виступом на тему “Іван Гаращенко – меценат Першої Української гімназії імені Бориса Грінченка в Харкові”.

09-11 грудня 2024 року у м. Львів відбулася XI Міжнародна науково-практична конференція «PERSPECTIVES OF CONTEMPORARY SCIENCE: THEORY AND PRACTICE» Участь у конференції у режимі онлайн взяла Наталія СВИРИДЕНКО, вчителька української мови та літератури Пархомівського ліцею із статтею «ПРОБЛЕМА ТРАДИЦІЙ І НОВАТОРСТВА В УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ ХХІ СТОЛІТТЯ».

12-14 грудня 2024 року у м. Бостон відбулася V Міжнародна науково-практична конференція "PROCEEDINGS OF INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENC". Участь у конференції у режимі онлайн взяла Наталія СВИРИДЕНКО, вчителька української мови та літератури Пархомівського ліцею із статтею "Інтермова".

Подяку Міністерства освіти і науки України за ініціативу та наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків та вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки України у 2024 році оголошено Рибак Олені Володимирівні, директору Краснокутського ЦПРПП.

З нагоди Дня працівників освіти та Всеукраїнського дня дошкілля було відзначено педагогічних працівників грамотами і подяками відділу освіти, Краснокутської селищної ради, Богодухівської районної ради та районної державної адміністрації.
Матеріально-технічне забезпечення

Для створення безпечних умов освітнього процесу у 2024 році проведено поточні та капітальні ремонти будівель закладів освіти і укриттів, реконструкцію систем газопостачання на загальну суму понад 17 288,5 тис. грн., а саме:

- капітальний ремонт покрівлі Краснокутського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область Богодухівський р-н, смт Краснокутськ, вул. Вигінчанська, 47 у сумі 1 398,1 тис.грн. 

- капітальний ремонт системи опалення Рябоконівського ЗДО Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Рябоконеве, вул. Молодіжна, 13 у сумі 730,8 тис.грн.

- капітальний ремонт приміщень та вхідного ганку Рябоконівського ЗДО Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с,Рябоконеве, вул.Молодіжна,13 у сумі 718,6 тис.грн.

- капітальний ремонт господарського приміщення (сараю) Краснокутського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область Богодухівський район, селище Краснокутськ, вул. Вигінчанська, у сумі 322,9 грн.;

- капітальний ремонт вхідних груп Слобідської гімназії Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Слобідка, вул. Шкільна, 18 у сумі 257,8 тис.грн.:
· капітальний ремонт корпусу №2 (улаштування вимощення) Краснокутського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 1  Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, селище Краснокутськ, вул. Єдності, 6 (963,4 тис.грн.). 
· капітальний ремонт котельні зі встановленням твердопаливного котла Рябоконівського ЗДО Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський р-н, с.Рябоконеве, вул. Молодіжна, 13 (966,2 тис.грн.);

- капітальний ремонт покрівлі котельні корпусу №1 Колонтаївського ліцею за адресою: 62030, Харківська область, Богодухівський район,                        с. Колонтаїв, вул. Центральна,72 у сумі 316,8 тис.грн.

- поточний ремонт навісів Краснокутського ЗДО №3 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, розташованого за адресою: Харківська область Богодухівський р-н, смт Краснокутськ, вул. Вигінчанська, 47 у сумі 161,0 тис. грн.;

- поточний ремонт улаштування вимощення навколо Краснокутського ліцею №1, розташованого за адресою: 62002 Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 154-а у сумі 558,4 тис. грн.;

- капітальний ремонт (заміна вікон) Рябоконівського ЗДО Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Рябоконеве, вул. Молодіжна, 13 у сумі 867,9 тис. грн.;

- капітальний ремонт підвального приміщення (укриття) Краснокутського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, селище Краснокутськ, вул. Вигінчанська, 47 у сумі 1 039,1 тис.грн.;

            - капітальний ремонт підвальних приміщень (укриття): внутрішні оздоблювальні роботи, системи водопостачання та системи каналізації Костянтинівського ліцею Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська обл., Богодухівський район, с.Костянтинівка, вул. Центральна, 93 (5 289,5 тис.грн.)
- капітальний ремонт частини системи опалення В’язівського ліцею  Краснокутської  селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. В’язова, вул. Слобожанська, 9 (784,1 тис.грн.). 
- капітальний ремонт вхідної частини котельні корпусу №1  Колонтаївського ліцею за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Колонтаїв, вул. Центральна, 72 (772,9 тис.грн.).
- капітальний ремонт котельні зі встановленням твердопаливного котла корпусу №1 Колонтаївського ліцею за адресою: 62030, Харківска область, Богодухівський район, с.Колонтаїв, вул.Центральна,72 (1 081,5 тис.грн.)

- капітальний ремонт системи опалення ДЗОЗ "Каразінський" за адресою: 62002, Харківська область, Богодухівський район, с. Основинці, вул. Каразінська,28 (784,7 тис.грн.)


- капітальний ремонт приміщення Краснокутської ДЮСШ Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, селище Краснокутськ, пров. Шкільний, 8 (759,2 тис.грн.).


Розпочато реалізацію заходів:

- капітальний ремонт котельні В’язівського ліцею Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с.В’язова, вул.Слобожанська, 9 (849,7 тис,грн.). Виготовлено ПКД та здійснено експертизу робочого проєкту, укладено договір на проведення робіт, які будуть здійснені в 2025 році;

- капітальний ремонт туалетних приміщень І поверху Краснокутського ліцею №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, селище Краснокутськ, вул.Миру, 154-а (1 239,0 тис.грн.). Виготовлено ПКД та здійснено експертизу робочого проєкту, укладено договір на проведення робіт, які будуть здійснені в 2025 році.
За 2024 рік було придбано господарські товари, канцтовари та матеріали, спортивні товари, меблі, різний інвентар для підтримки функціонування та розвитку матеріально-технічної бази закладів освіти на загальну суму понад 2 815,0 тис. грн. 

Протягом 2024 року заклади та установи освіти Краснокутської громади отримали: гуманітарну допомогу для потреб забезпечення безперервності освітнього процесу та організації дистанційного навчання Краснокутської селищної територіальної громади від Департаменту науки і освіти ХОВА (набори для вчителів, учнівські набори для навчання, пластикові мати) на загальну суму 545,0 тис.грн.; благодійну допомогу від Департаменту науки і освіти ХОВА, яка була надана Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ): ноутбуки (247 шт.) та хромбуки (254 шт.) на загальну суму 4 198,2 тис.грн.

Відділом освіти було здійснене придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, що дають змогу опанувати навчальну програму,  для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної, загальної середньої освіти за рахунок субвенції з обласного бюджету (комп’ютерне обладнання, комп’ютерна програма, дидактичні матеріали) на суму 535,9 тис. грн.

               Комп’ютеризація та інформатизація закладів освіти

На сьогодні заклади освіти громади мають у наявності 1178 ПК, в освітньому процесі використовується 949 ПК, з них придбані за кошти з різних джерел фінансування в 2024 році: 261 ноутбук; 254 хромбуки, 102 – планшети.

Педагоги використовують у роботі 243 пристрої: 202 ноутбуки, 2 планшети, 39 комп’ютерів. Учні використовують 706 пристроїв, з них: 113 комп’ютерів, 237 ноутбуків, 229 хромбуків та 127 планшетів. Середній показник навантаження на один персональний комп’ютер становить 3 учні.
У 13 закладах загальної середньої освіти є 71 одиниця мультимедійного обладнання, з них - у 25 кабінетах природничо-математичного циклу. У 2024 році було закуплено для Пархомівського ліцею 1 проєктор. 

У закладах позашкільної освіти обліковується 8 ПК та 1 шт. мультимедійного обладнання. 

У закладах дошкільної освіти є в наявності 32 ПК та 5 комплектів мультимедійного обладнання. У 2024 році було закуплено 1 ноутбук (Краснокутський ЗДО №3) та 1 планшет (Козіївський ЗДО), для Краснокутського ЗДО №2 проєкційний екран  - 1 шт. та  проєктор – 1 шт., а також подаровано благодійною організацією 8 ноутбуків (Краснокутський ЗДО №1 – 1 шт., Краснокутський ЗДО №3 – 3 шт., Колонтаївський ЗДО – 1 шт., Мурафський ЗДО – 1 шт., Дублянський ЗДО – 1 шт.). 

Усі заклади та установи освіти підключені до інтернету, мають власні сайти і працюють в АІКОМ (автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту) та ЄДЕБО (єдина державна електронна база освіти).

Організація харчування у закладах освіти
У зв’язку з дистанційною формою навчання у 2024 році у закладах освіти громади харчування учнів та вихованців не організовувалося.
Підвіз учнів та вчителів до закладів освіти
У зв’язку з дистанційною формою навчання у 2024 році у закладах освіти громади підвезення не здійснювалося.

Безпека та цивільний захист

Формування ключових та стійких компетенцій у безпековому просторі сьогодення  – одне з головних завдань батьків та освітян.

У Краснокутській громаді створено 4 класи безпеки в опорних закладах – Краснокутському ліцеї №1, Колонтаївському ліцеї, Мурафському ліцеї, Козіївському ліцеї. Функціонування класів безпеки сприяє систематичній підготовці дітей та молоді з питань цивільного захисту, особистої безпеки, здорового способу життя та формування навичок самозахисту і рятування в умовах надзвичайних ситуацій. До роботи у класах безпеки (з можливістю дистанційного доступу до занять) залучаються педагогічні працівники, фахівці ДСНС, Національної поліції, медичні працівники, учасники бойових дій, фахівці з мінної безпеки тощо.
На базі закладів загальної середньої освіти громади обладнано та функціонує 13 пунктів незламності. 

У Краснокутській громаді систематично проводяться профорієнтаційні зустрічі з дітьми за участі поліцейських офіцерів громади. Поліцейські офіцери проводять для юних краснокутців знайомство з професією поліцейського, розповідають про діяльність поліцейських станцій, які забезпечують правопорядок на території громади, та показують облаштування поліцейських спеціалізованих автівок. Крім того, поліцейські офіцери активно долучаються до участі в тематичних онлайн-уроках та профілактичних заходах, що проводяться закладами освіти громади.

UNICEF Ukraine спільно з ДСНС та UMind запустили круту активність для руху юних рятувальників під назвою “Двіжимба”. Протягом двох місяців вісімсот команд підлітків з усієї країни брали участь у челенджах, щоб поширити культуру безпечної поведінки серед українців. Краснокутську селищну територіальну громаду представили  учні Мурафського ліцею. Це команда юних рятувальників під назвою «Спалах». Команда складалася з 7 хлопців та 8 дівчат, які навчаються у 10 класі ліцею. 26 липня 2024 року на території НПП «Слобожанський» відділ освіти спільно з представниками Краснокутського молодіжного центру «КутОк» організували зустріч з переможцями конкурсу «Двіжимба» – командою «Спалах» Мурафського ліцею – та провели з ними квест «День і ніч».
Протягом 2024 року Швейцарським фондом з протимінної діяльності FSD в Україні та Центром безпеки «Технопарк»  було проведено заняття з мінної безпеки для учнів та працівників закладів Краснокутської громади. 

У листопаді 2024 року для працівників закладів освіти Краснокутської громади проведені тренінги за участі викладачів ГО “Центр навчання, підтримки, розвитку та захисту населення під час надзвичайних ситуацій та катастроф «Ресурси»”, яка діє за сприяння ТОВ “КБС-Старт” (Karasin Business School Start).

21 листопада 2024 року в Краснокутському закладі дошкільної освіти №1 та Краснокутському закладі дошкільної освіти №3 було проведено об’єктове практичне навчання працівників закладу щодо дій під час надзвичайної ситуації, що призвела до пожежі у закладі. Проведено гасіння пожежі на початковому етапі та транспортування потерпілого. Члени команди реагування закладів та працівники оновили знання щодо алгоритму дій під час пожежі. Навчання проводилися спільно із задіяними силами та засобами другого караулу 57 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Харківській області.

На базі Мурафського ліцею з 2023 року діє команда ДЮРП – дружини юних рятувальників-пожежних. 

У  рамках спільного проєкту Національної поліції та ДСНС України за підтримки UNICEF протягом 2024 року Мобільний клас безпеки  подорожував Краснокутщиною та завітав до здобувачів освіти Краснокутського ліцею №1, Краснокутського ліцею №2, Мурафського ліцею, Пархомівського ліцею, Качалівського ліцею, Козіївського ліцею, Дублянського ліцею.

Протягом 2024 року збільшився фонд захисних споруд цивільного захисту: на території громади 6 закладів освіти мають акти оцінки об’єкта щодо можливості його використання для укриття населення (найпростіше укриття): Качалівський ліцей, Слобідська гімназія, Краснокутський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №1, Краснокутський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №3, Краснокутський ліцей №1, Костянтинівський ліцей.

Фінансування галузі освіти за 2024 рік

На реалізацію завдань освітньої галузі в 2024 році, відповідно до Програми розвитку освіти у Краснокутській селищній територіальній громаді на 2022-2024 роки було передбачено 269 739,1 тис. грн. 

Так, відповідно до бюджету на 2024 рік: державної цільової освітньої субвенції заплановано 83 504,9 тис. грн., додаткова дотація з державного бюджету для облаштування безпечних умов у закладах освіти – 72 125,0 тис. грн., кошти обласного бюджету – 1 535,4 тис.грн.,  кошти бюджету селищної ради – 112 573,8 тис. грн. 

Вартість утримання 1-го учня в закладах загальної середньої освіти у 2024 році склала 52,3 тис. грн.

Вартість  утримання 1-ї дитини в закладах дошкільної освіти у 2024 році склала 52,3 тис. грн.
У 2025 році починає діяти Комплексна програма розвитку освіти у Краснокутській селищній територіальній громаді на 2025-2027 роки, затверджена рішенням XLVIII сесії VIII скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року №6421-VІІІ (зі змінами).

Молодіжні заходи


Протягом 2024 року були заплановані та проведені заходи у межах Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній територіальній громаді  Богодухівського району Харківської області. Для розвитку та втілення молодіжних ініціатив у громаді у 2024 році було використано  99073 грн. 

У 2024 році створено комунальну установу «Краснокутський молодіжний центр» «КутОк» Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, в якій працює 3 молодіжних працівниці.
Молодіжним сектором відділу освіти Краснокутської селищної ради та Краснокутським молодіжним центром «КутОк» 8 березня проведено Лідерський діалог з лідерами учнівського та молодіжного самоврядування Краснокутської громади. У межах діалогу також відбувся тренінг на тему «Медіаграмотність». Разом з тренером Віктором Пічугіним юні лідери громади розібрали поняття «фейк» та «маніпуляція», їхній вплив на суспільство, навчилися аналізувати достовірність інформації та відрізняти ІПСО від істини. 

8 березня 2024 року за сприяння Краснокутського молодіжного центру та відділу освіти Краснокутської селищної ради на базі локації “Простір, дружній до дитини” (Краснокутський ліцей №1) проведено тренінг для педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти Краснокутської громади. Тренерками Тетяною Федорець та Юлією Колєсніковою розглянуто актуальну на сьогодні тему “Підвищення життєстійкості, розвиток м’яких навичок, профорієнтацій та працевлаштування, підтримка психічного здоров’я підлітків і молоді”. 

Навесні проведено  творчий фестиваль «Таланти твої, Краснокутщино!» – 2024.

У Краснокутській громаді втілено  кулінарний проєкт “ГраЇмо” від ГО “Культ Фуд” Євгена Клопотенка та дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ). Мета проєкту — в ігровому форматі навчити  підлітків основ здорового харчування. Учасникам було запропоновано пограти у вісім фанових ігор, які спрямовані на популяризацію здорового харчування. Підлітки дізналися, з яких продуктів та інгредієнтів складаються корисні страви й за яким принципом їх потрібно обирати. 

За організації відділу освіти Краснокутської селищної ради у співпраці з Краснокутським молодіжним центром «КутОк» відбувся молодіжний форум «Молодь діє». У заході взяли участь лідери учнівського самоврядування з ліцеїв, гімназій та філій Краснокутської громади. Також юні лідери під час тренінгів «Бути лідером» та «Навички командоутворення» від Сергія Остроушка підсвітили свої лідерські якості, пропрацювали навички командоутворення та ознайомилися з головними навичками і харизмою ефективного лідера.

Команда «Непереможні» (село Качалівка) та команда «Куток здоров’я» (збірна селища Краснокутськ та села Костянтинівка) Краснокутської громади  протягом пів року брали участь в обласному марафоні “Здорова молодь – сильна Україна 2.0” від ХОЦМ.

Навесні до молоді Краснокутщини завітали представники Центру практики безпеки «ТехноПарк» і Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України, які провели заняття  «Школа виживання», «Домедична допомога», «Пожежна та мінна безпека».  Наші юнаки і дівчата попрактикувалися із зупинки кровотечі та реанімаційних заходів, отримали знання про речі першої необхідності, що допоможуть вижити у природному середовищі, а також занурилися у будні рятувальників. Захід реалізовано у межах навчально-польових зборів із предмета «Захист України» та  в межах проєкту «Створення 6 молодіжних центрів для підтримки підлітків та молоді», який втілюється ГО «Український професійний розвиток» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та уряду Японії (GoJ).

Відділом освіти Краснокутської селищної ради спільно з Краснокутським молодіжним центром “КутОк” та Краснокутською молодіжною радою  до Міжнародного дня захисту дітей організовано майстер-класи на теми “Моя Україна” та “Дерево дитячих мрій”. Активності відбулися у дружній та творчій атмосфері, де учасники мали можливість навчитися нових навичок та розкрити свій творчий потенціал. 

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей Краснокутською молодіжною радою спільно з Краснокутським молодіжним центром “КутОк” проведено виставку малюнків членів та членкинь Ради юних лідерів Краснокутщини з усіх куточків громади на тему “Роль молоді в майбутньому”.

У червні у рамках програми «Демократія і належне врядування» конкурсу «Стійкість, відновлення та розвиток територіальних громад» команда ЦеГрІн  відвідала Краснокутську громаду. На одній із зустрічей молодь Краснокутщини та представники Краснокутської молодіжної ради мали змогу обговорити актуальні на сьогодні питання.

У червні, за співпраці відділу освіти Краснокутської селищної ради та Краснокутського молодіжного центру «КутОк», відбулося вишкільне молодіжне таборування «Джура» на базі Пархомівського ліцею. У заході команди з різних куточків Краснокутської громади мали змогу випробувати свої можливості у найрізноманітніших активностях. Частина перша була надзвичайно насиченою: провели «Ватру» – знайомство та представлення команд, випробували себе у змаганнях «Відун» та «Пластун», ще й побували у справжньому канатному містечку. Другу частину присвятили важливій темі – домедичній допомозі та навичкам реагування у разі виникнення надзвичайної ситуації.

15 липня з нагоди Дня української державності юні громадяни з Краснокутської громади отримали перші паспорти та пам’ятні сувеніри від Богодухівської РДА і Богодухівської районної ради.

З нагоди Дня молоді у серпні відбулося відзначення молоді та підлітків Краснокутської громади.

 
У Краснокутську відбулася зустріч журналісток мережі медіа “Громада. Груп” з представницями Краснокутської громади в «Жіночому медіаклубі», за сприяння «Харківського прес-клубу» та за організації Краснокутського молодіжного центру «КутОк», ГО «Грін Арт Тур», відділу освіти Краснокутської селищної ради і Краснокутського ліцею №1.


Протягом серпня молодіжним підрозділом відділу освіти Краснокутської селищної ради з нагоди Дня незалежності України проведено онлайн молодіжний фестиваль патріотичної пісні «PatriotFest». Творчі доробки учасниць були презентовані на Youtube-каналі  відділу освіти та сторінках соціальних мереж.

19-20 вересня 2024 року в місті Острог відбувся форум «Молодіжна столиця України», який став важливою подією для розвитку молодіжної політики та громадської активності. Острог, як Молодіжна столиця України 2022 року, гостинно прийняв на території Острозького замку понад 200 учасників з усієї країни: молодих лідерів, представників влади, громадських організацій та бізнесу. У заході від Краснокутської громади взяли участь заступниця начальника відділу освіти Краснокутської селищної ради Валентина Колонтаєвська та педагог-організатор Костянтинівського ліцею Тетяна Суховієнко.

У межах проєкту “Школа екологічного волонтерства” відбулося туристичне таборування з нагоди Всесвітнього дня туризму (World Tourism Day)​​ для учасників навчальної групи та молоді з Краснокутської громади.

28 вересня 2024 року з нагоди Дня захисників і захисниць України, Дня українського козацтва та Дня туризму відділом освіти Краснокутської селищної ради спільно з Краснокутським молодіжним центром «КутОк» і Костянтинівським ліцеєм проведено молодіжне таборування.

З 22 по 25 жовтня 2024 року голова Краснокутської молодіжної ради Ольга Маслій  разом із членкинею молодіжки  Іриною Шевченко взяли участь у практичному семінарі, організованому ГО «Центр громадянських ініціатив» у Львові. Цей захід спрямований на підтримку активної участі громадянського суспільства у відбудові громад, покращенні якості надання послуг та розвитку молодіжної політики.

У межах Лідерського діалогу з представниками учнівського та молодіжного самоврядування Краснокутської громади у Краснокутському молодіжному центрі «КутОк» відбувся тренінг на тему “Види бар’єрності: побудуй громаду своєї мрії”, який провела запрошена тренерка Ірина Жук, голова громадської організації “Молодь без бар’єрів” (м. Запоріжжя).

16 листопада відбувся 3-й регіональний форуму про молодіжну політику у м. Харків, на якому зібралась активна молодь із громад Харківської області, а також експерти, представники членських організацій НУМО та партнерських організацій, що діють на території регіону. Серед учасників форуму був  Краснокутський молодіжний центр, який поділився досвідом та ініціативами, отримав експертні поради й долучився до обговорень перспектив розвитку громад. 

19 листопада 2024 року відбулася зустріч молоді – представників учнівського самоврядування та молодіжної ради –  Краснокутської громади з КУ «Харківський обласний центр молоді» за участі селищного голови Ірини КАРАБУТ, заступниці начальника відділу освіти Валентини КОЛОНТАЄВСЬКОЇ. Співорганізатором заходу виступив Краснокутський молодіжний центр «КутОк». Під час зустрічі обласний центр молоді презентував свою діяльність, проєкт  «Здорова молодь – сильна Україна» та клуб української мови «ДЗИҐА». Учасники обговорили пропозиції щодо проведення спільних заходів у межах майбутньої співпраці.

У листопаді 2024 року відбувся молодіжний пікнік «Я – ековолонтер» для представників учнівського самоврядування закладів освіти Краснокутської громади та представників Краснокутської молодіжної ради. Організаторами виступили відділ освіти Краснокутської селищної ради та Краснокутський молодіжний центр «КутОк». До активності також долучився військовослужбовець Ігор Протопопов.

21 листопада учні Костянтинівського ліцею, Колонтаївського ліцею та Слобідської гімназії разом з педагогами взяли участь у молодіжному квесті «Гідність та Свобода – понад усе», організованому Краснокутським молодіжним центром «КутОк» за сприяння відділу освіти Краснокутської селищної ради.

23 листопада 2024 року проведено обласний молодіжний семінар, присвячений психоемоційному здоров’ю молоді, у межах всеукраїнської програми «Ти як?» Управлінням у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації і Харківським обласним центром молоді у м. Валки на базі Валківського молодіжного центру «Салат». Від Краснокутської громади участь у заході взяли молодіжна працівниця Краснокутського молодіжного центру «КутОк» Оксана Ніколенко-Тітова, соціальний педагог Козіївського ліцею Ірина Ножка, практичний психолог Козіївського ліцею Валерія Винник, педагог-організатор Краснокутського ліцею №2 Людмила Линник, соціальний педагог Краснокутського ліцею №2 та Колонтаївського ліцею Тетяна Кулик, представниці учнівського самоврядування Краснокутської громади Катерина Федоренко та Софія Чередник, а також 2 команди молоді і підлітків, які були учасниками обласного марафону «Здорова молодь – сильна Україна 2.0». 

У Києві з 28 листопада по 1 грудня 2024 року відбувся 3-денний  Всеукраїнський форум молодіжної роботи «Об’єднані світлом», який об’єднав дві щорічні події — форум молодіжних центрів та форум молодіжних працівників, який зібрав понад 230 учасників та учасниць форуму, серед яких молодіжні працівники, члени молодіжних рад, представники центрів і просторів з усієї України, і понад 80 міжнародних та національних спікерів і спікерок, які разом працювали протягом трьох днів. Краснокутську громаду на заході представляли заступниця начальника відділу освіти Краснокутської селищної ради Валентина КОЛОНТАЄВСЬКА та директор Краснокутського молодіжного центру «КутОк» і голова Краснокутської молодіжної ради Ольга МАСЛІЙ, які долучилися до обговорень розвитку молодіжної політики, міжсекторальної взаємодії та поділилися досвідом роботи з молоддю в громаді.

08 грудня на базі Краснокутського молодіжного центру «КутОк» відбувся молодіжний форум з лідерами молодіжного самоврядування Краснокутської громади у формі тренінгу з громадського активізму та проєктного менеджменту від тренерів ГО «Фундація регіональних ініціатив» і ХОМГО «Освічена ініціатива».

Для молоді Краснокутщини в Краснокутському молодіжному центрі «КутОк» проведено тренінг «Психологічні аспекти правильного професійного майбутнього».
09 грудня відбувся обласний форум із талановитою та ініціативною молоддю Харківщини «Код UA». Захід зібрав представників молодіжних центрів, голів молодіжних рад, членів органів студентського самоврядування і багато активних та ініціативних людей. Краснокутську громаду представила Ольга Маслій, директорка КУ «Краснокутський молодіжний центр «КутОк» і голова Краснокутської молодіжної ради.

12-13 грудня у м. Львів відбувся молодіжний форум «Молодь на місці». Це масштабна подія, метою якої є об’єднання молодіжних лідерів, представників молодіжних рад для обговорення ідей та рішень, що сприятимуть розвитку громад на місцях. Краснокутську молодіжну раду на форумі представляла членкиня Юлія Савченко.
18-20 грудня 2024 року відбулася ознайомча зустріч Асоціації молодіжних центрів України у Вінницькому обласному молодіжному центрі «КВАДРАТ» (м. Вінниця) з представниками молоді різних областей України, в якій Краснокутську громаду представила Валентина Колонтаєвська, заступниця начальника відділу освіти Краснокутської селищної ради.

25 грудня 2024 року представники Краснокутського молодіжного центру «КутОк» Краснокутської молодіжної ради відвідали обласний форум «Відновлення. Молодіжний вимір». Учасники поспілкувалися з представниками інших громад регіону та обговорили цьогорічні досягнення на шляху змінотворення держави.

Молоді активісти Краснокутської громади систематично беруть участь у  всеукраїнській акції з донорства крові "Моя кров буде воювати".
У 2025 році починає діяти Програма підтримки молоді Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, затверджена рішенням XLVIIІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року №6422-VІІІ (зі змінами).
Спортивні заходи

Протягом 2024 року були заплановані та проведені заходи у межах Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній територіальній громаді Богодухівського району Харківської області на 2022-2024 роки,  затвердженої рішенням XIVсесії VIII скликання Краснокутської селищної ради від 12 жовтня 2021 року № 2640-VIII (зі змінами), Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів у Краснокутській селищній раді Богодухівського району Харківської області (зі змінами та доповненнями).
На розвиток фізичної культури і спорту у громаді у 2024 році було використано 122600 грн. Триває робота по внесенню спортивних споруд до Всеукраїнського реєстру.
З метою пропагування здорового способу життя і занять спортом, військово-патріотичного виховання, формування національної та громадянської ідентичності у громаді проведені різноманітні спортивні заходи серед учнівської, працюючої  молоді та дорослого населення з урахуванням безпекових вимог:

· турнір з футзалу, присвячений вшануванню пам’яті воїнів–футболістів Краснокутської громади, які  загинули, захищаючи Україну від російської агресії;

· відкритий турнір з волейболу серед  жіночих команд, присвячений Міжнародному жіночому дню 8 Березня У змаганнях взяли участь команди з  м. Валки, м. Богодухів, сел. Коломак, сел. Золочів та сел. Краснокутськ;

· відкритий турнір з волейболу серед  чоловічих команд;

· відкритий турнір з волейболу серед чоловічих та жіночих команд, присвячений вшануванню пам’яті льотчика – космонавта Анатолія Левченка. У змаганнях взяли участь команди з м. Люботин, м. Валки, м. Богодухів, сел-ще Коломак, сел-ще Котельва та сел-ще Краснокутськ;

· команда волейболістів «Автомісто Краснокутськ» виборола першість  з волейболу у відкритому чемпіонаті Валківської МТГ;

· проведено чемпіонат громади  з настільного тенісу серед чоловіків, жінок та учнівської молоді:

· проведені велопробіги для дорослого населення та учнівської молоді до Всесвітнього дня велосипеда, Дня незалежності, Дня фізичної культури та спорту;

· до Дня фізичної культури та спорту проведено кубок з видів спорту: футзал, настільний теніс, волейбол. спортивні танці;

· проведені змагання з мініфутболу «Кубок відкриття футбольного сезону» у різних вікових групах;

· футбольна команда «Краснокутськ» стала бронзовим призером у відкритому чемпіонаті Валківської МТГ з футболу;
· проведено відкритий чемпіонат громади з футболу серед ветеранів та працюючої молоді,
· відкритий чемпіонат Краснокутської громади з волейболу серед жіночих команд,
· проведений територіальний  етап Всекраїнських змагань з футзалу «Пліч-о- пліч» (5-9 клас).

Цього року представляти Харківську область на V Всеукраїнських Cool Games, які відбулися у Києві 23-26 січня, мали честь вихованці та педагоги трьох  закладів освіти нашої громади: Краснокутського №1, Мурафського та Пархомівського ліцеїв. 20 хлопців та дівчат, витримавши неабияку конкуренцію, мали змогу випробувати свої сили у змаганнях з однолітками у трьох вікових дивізіонах: 9-10, 11-13 та 14-16 років. На жаль, усім трьом командам не вистачило всього лише по одному балу, щоб вийти до фінальної частини змагань. Але юні краснокутці здобули безцінний досвід і твердо переконані в тому, що зоряний час іще попереду!

13-17 травня 2024 року відбувся фінальний етап Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт – 2024» у селищі Ворохта на Івано-Франківщині. “Козацький гарт” – це чудовий приклад того, як можна поєднувати фізичну активність, патріотичне виховання та вивчення історії. Ці змагання уже стали щорічною традицією, яка об’єднує українську молодь та сприяє їхньому всебічному розвитку. 204 учні та учениці 5-10 класів з 17 команд закладів загальної освіти і 60 працівників фізичної культури з 15 областей та м. Києва зібралися у чарівному селищі Ворохта, щоб випробувати свою силу, спритність та патріотичний дух на фестивалі спорту і патріотизму. А допомагали учасникам 26 суддів з 21 області та міста Києва. З-поміж команд сімнадцяти закладів освіти різних регіонів України Харківську область представляли учні Пархомівського ліцею Краснокутської селищної ради Богодухівського району під супроводом директорки Світлани Москаленко, вчителя фізичної культури Сергія Лісняка та голови Харківського обласного відділення (філії) комітету з фізичного виховання та спорту МОН України Олени Кривенцової. За підсумками змагань «Козацький гарт – 2024» учні Пархомівського ліцею посіли четверте загальнокомандне місце та були нагороджені медалями й дипломами Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти та науки України.

29 серпня в Україні вшановують День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. В усіх 12 старостинських округах та центральній садибі – селищі Краснокутськ вшанували наших Героїв щорічним забігом під гаслом «Шаную воїнів, біжу за Героїв України». За допомогою цієї акції діти і дорослі згадали тих, хто загинув, захищаючи незалежність та цілісність України, а також продемонстрували вдячність рідним полеглих Воїнів.
У 2025 році починає діяти Програма розвитку фізичної культури і спорту, формування здорового способу життя у Краснокутській селищній територіальній громаді на 2025-2027 роки, затверджена рішенням XLVIIІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року №6423-VІІІ (зі змінами).

Рада юних лідерів Краснокутщини

У січні-лютому 2024 року лідерка учнівського самоврядування «Країни срібних дзвіночків» Костянтинівського ліцею Софія ЧЕРЕДНИК разом з координаторкою Валентиною ЧЕРЕДНИК взяли участь в обласному фестивалі лідерів учнівського самоврядування «Лідер року». Конкурс проходив у два етапи. На першому етапі був знятий соціальний ролик  “Незламна Харківщина”, у якому Софія розповіла про національно-патріотичну роботу в ліцеї. Завданням другого етапу було представлення  проєктної роботи.  Софія гідно захистила презентовані матеріали. За рішенням журі Софія ЧЕРЕДНИК серед 56 юних лідерів області посіла почесне ІІ місце. Координаторка Валентина ЧЕРЕДНИК та лідерка Софія ЧЕРЕДНИК нагороджені дипломом та подякою.

11 вересня 2024 року відбувся виїзний семінар лідерів учнівського самоврядування «Позашкілля». Рада лідерів Краснокутщини» та керівників гуртків Центру з метою поглиблення знань дітей з історії та вивчення мальовничих куточків Краснокутщини. 

Рада лідерів Краснокутщини на сьогодні працює над акціями «Підтримай захисника», «Безпека в умовах війни», у межах яких старшокласники  організовують  онлайн бесіди для молодших школярів з безпечного поводження з електроприладами, з формування засад здорового способу життя та культури безпеки життєдіяльності.

Навчання молоді та педагогів
У межах програм USAID (Агентство США з міжнародного розвитку) за різними напрямками представники молоді Краснокутської громади у 2024 році мали змогу взяти участь у таких заходах:

-
Ініціативна група молоді взяла участь у виїзних тренінгах у межах програми «Мріємо та діємо»: спеціалізований тренінг «Адвокаційна кампанія молодіжних програм» (Київ), тренінг «Підходи та інструменти публічного управління в молодіжній сфері» (Київ), тренінг «Дані для лідерів» (Київ). Результатом участі стало написання «Програми підтримки молоді Краснокутської громади на 2025-2027 роки», яку подано на розгляд сесії Краснокутської селищної ради;

- 4-денний тренінг  "Застосування травма-інформованого підходу до розробки молодіжних програм" (Львів), Ольга Маслій. Результатом участі стало проведення тренеркою Ольгою Маслій кількох тренінгів для молоді Краснокутської громади у межах діяльності Краснокутського молодіжного центру «КутОк»;

- Команди Краснокутського молодіжного центру та Краснокутського інклюзивно-ресурсного центру  взяли участь у заході, організованому представниками USAID, що був присвячений ресурсності та самодопомозі (Краснокутськ);

- Молодіжна працівниця Краснокутського молодіжного центру «КутОк» Оксана Ніколенко-Тітова стала учасницею оновленого спеціалізованого тренінгу програм «Молодіжний працівник» та «Підходи та інструменти публічного управління у молодіжній сфері» (Київ);

- Представники молоді взяли участь в онлайн-тренінгу «Як підготувати якісну проєктну пропозицію?» в рамках проєкту Ідеатон “Reconnect” для мотивування української молоді, які хочуть навчитись формувати якісну пропозицію, знайти правильний підхід у реалізації  власного проєкту та отримати досвід з інших успішних проєктів у визначеній тематиці;

- Краснокутська молодіжна рада долучилась до програми вебінару на тему «Молодіжний працівник в територіальній громаді», який провела Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад» на базі Платформ «Соціальний захист та згуртованість» і «Молодь, спорт, культура» за підтримки Програми USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE).

12 лютого 2024 року відбулася зустріч активу Краснокутської громади з представниками Харківського офісу Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). В обговоренні впровадження комплексного підходу з покращення в громаді якості освіти, охорони здоров’я, водопостачання, санітарії та гігієни, а також розвитку молодіжних ініціатив взяли участь Краснокутський селищний голова Ірина КАРАБУТ,  представники освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення, підприємств з водопостачання та водовідведення громади, працівники Краснокутської селищної ради і члени Молодіжної ради. Керівниця програм Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) у Харківській області Людмила ПАЛАМАР розповіла, що ЮНІСЕФ працює над реалізацією ключових зобов’язань із задоволення гуманітарних потреб дітей, зокрема доступу до освіти, психосоціальної допомоги, води і санітарії, навчання з питань мінної небезпеки, охорони здоров’я матері та дитини, а також послуг для людей, що живуть із ВІЛ/СНІДом. Пані Людмила пригадала позитивний досвід співпраці Краснокутської громади з ЮНІСЕФ – 9-місячний проєкт Молодіжно-освітній простір “КутОк” (“Спільно. Точка зустрічі”) та діючий Цифровий освітній центр «СпівДія заради дітей». Під час роботи у галузевих групах працівники Фонду дізналися про проблеми, побажання й виклики, які є унікальними саме для нашої громади, поспілкувалися з фахівцями зазначених галузей і здійснили попередній аналіз потреб Краснокутської громади.

28 лютого заступниця начальника відділу освіти Краснокутської селищної ради Валентина Колонтаєвська взяла участь у засіданні фахової мережі з освіти Асоціації міст України (фасилітатор Владислав Ковальов, експерт АМУ з питань освіти). На заході учасників з різних регіонів України ознайомлено з експериментальним запровадженням реформи старшої профільної школи в системі освіти м. Чернігова, інноваційними підходами до освіти у м. Київ, зокрема новими підходами до організації предмета «Захист України»; презентацією унікального «Освітнього простору» від КНП «Освітня агенція міста Києва».

Представниці Краснокутської молодіжної ради Кайдалова Карина та Поповічук Анна взяли участь в обласній акції «Молодіжний діалог. Молодь має право».

Голова Краснокутської молодіжної ради Ольга Маслій взяла участь у 5-денному тренінгу-семінарі із молодіжної політики, заснованої на підходах участі, участі молоді та громадської участі у процесі ухвалення рішень для молодих активістів та активісток у місті Львів.

Команда Краснокутського молодіжного центру «КутОк» взяла участь у семінарі в рамках Менторської програми для філій Асоціації Молодіжних Центрів України, який проводився у Бучі Київської області з 01 по 03 квітня.

31 липня заступниця начальника відділу освіти Валентина Колонтаєвська, представники Краснокутської молодіжної ради та фахівці Краснокутського молодіжного центру «КутОк» взяли участь у брифінгу мерів на тему «Молодіжна політика в умовах сьогодення: виклики і кращі практики для громад». Основним завданням заходу було обговорення з органами місцевого самоврядування та представниками уряду ролі молоді у відновленні та розвитку громад, інструментів залучення молоді, а також ролі органів місцевого самоврядування у забезпеченні реалізації потенціалу молоді громади.

Влітку керівники та педагоги Краснокутського ЗДО №1 та Козіївського ЗДО стали учасниками тренінгу «Психологічний супровід та підтримка суб’єктів освітнього процесу в умовах кризи в Україні» (м. Полтава) в рамках проєкту Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Покращення доступу до послуг дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в Україні», що реалізує Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти», за інформаційної підтримки Міністерства освіти і науки України.

Команда Краснокутського молодіжного центру та члени Краснокутської молодіжної ради, а також педагоги закладів освіти громади пройшли дводенне навчання з проєктного менеджменту від ГО «ЦЕГРІН». Тренер з проєктного менеджменту Валентин Волошин провів насичений тренінг «Взаємодія громади через проєктну діяльність», який дозволив представникам ОМС та ОГС знайти ідеї та перетворити їх у проєкти, необхідні для реалізації стратегії розвитку Краснокутської громади.

У серпні наша активна молодь – представники учнівського самоврядування – спільно з членами та кандидатами у члени Краснокутської молодіжної ради стали учасниками неймовірного тренінгу з громадянської освіти від крутого тренера Сергія Лукіна, директора «Регіонального центру підвищення кваліфікації Київської області». Тренінг передбачав розгляд таких тем:  «Права та обов’язки громадянина», «Як впливати на життя своєї громади та держави», «Як навчитися критично мислити та аналізувати інформацію», «Навички спілкування та командної роботи», «Механізми впливу на органи місцевого самоврядування і владні структури, в тому числі бюджет участі, електронні петиції і обговорення, інші партисипативні практики».

У серпні молоді лідери Краснокутщини, у межах молодіжного фестивалю «Україна у нас одна» з нагоди Дня незалежності України, мали можливість відвідати тренінг «Командотворення та лідерство» від тренерки Ірини Дразман. Цей захід став справжнім проривом у розумінні молодіжної політики та лідерства для представників органів учнівського самоврядування і членів та кандидатів у члени Краснокутської молодіжної ради. Разом розвіяли стереотипи та міфи, які часто супроводжують молодь. Відкрили для себе портрет справжнього лідера: хто це і які його риси може реалізувати в собі кожен з нас. Усвідомили важливість спільної діяльності у розвитку нашої громади. 

Восени представники освітянської та молодіжної сфери Краснокутської громади взяли участь у дводенному навчанні з теми «Розвиток і згуртованість громади через залучення мешканців та лідерство» у межах програми «Демократія і належне врядування», що організована ГО “Центр громадянських ініціатив”. Два дні були наповнені потужною роботою, інтенсивними мозковими штурмами та самоаналізом. Учасники прокачали свою взаємодію в команді, познайомилися з колегами, отримали нові інсайти та цінні лайфхаки, що зроблять роботу ще ефективнішою. Новий досвід дав не лише нові інструменти для роботи, а й чіткі цілі на майбутнє. 

У вересні команда Краснокутського молодіжного центру “КутОк”, педагоги закладів освіти, представники Краснокутської молодіжної ради, відділу освіти та охоча молодь  пройшли триденне онлайн-навчання за всеукраїнською програмою «Молодіжний працівник», до якого долучилися також колеги з різних куточків України.

 

Проєкти підтримки

2024 рік відзначився посиленням турботи про психологічний стан здобувачів освіти, адже втома й виснаження накопичуються й призводять до негативних наслідків, яким потрібно давати раду.

Щодо дорослих і дітей, то багато проєктів підтримки, допомоги собі й дітям проводили громадські організації та ініціативи.


У 3-х закладах дошкільної освіти діє проєкт “Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні» від ВГО “Асоціація працівників дошкільної освіти” та за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.


Протягом року діяв цифровий освітній центр “СпівДія заради дітей” у Краснокутській громаді. Основними завданнями цифрового освітнього простору є доступ до цифрової освіти, надолуження освітніх втрат, психоемоційна підтримка дітей та підлітків. Проєкт реалізувався командою благодійного фонду «СпівДія» за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні та за кошти Глобального партнерства в галузі освіти (GPE).

У 8-ми закладах загальної середньої освіти впроваджується проєкт з надолуження освітніх втрат з української мови та математики у співпраці з БФ «СпівДія» та за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. 

Також у 7-ми ЗЗСО впроваджувалася програма надолуження освітніх втрат для дошкільнят та учнів молодшого шкільного віку за сприяння ГО “Відповідальні громадяни”.

У 2-х ЗЗСО втілювався проєкт «Психосоціальна підтримка дітей» від Terre des hommes (Швейцарська організація з надання допомоги дітям) та за підтримки Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ), DAI Global LLC, Chemonics International.

У липні-вересні у Краснокутську функціонував культурно-освітній табір “Нишпорки”. Учасниками табору стали юні нишпорки з Краснокутська, Мурафи та Пархомівки, які розпочали відкривати для себе дивовижний світ української культури, своїх героїв та видатних сторінок нашої історії, туристичних та краєзнавчих цікавинок, нових знань та навичок у роботі з сучасними каналами інформації. Культурно-освітній табір “Нишпорки” здійснював свою роботу з ГО «Green Art Tour» завдяки фінансовій підтримці ГО Десяте Квітня та UNHCR Ukraine – Aгентство ООН у справах біженців в Україні. 

На території Краснокутського ліцею №1 діє простір біорізноманіття для занять просто неба, сталого відпочинку і дослідницької роботи, прогулянок та естетичного збагачення в рамках проєкту “Поруч з природою: Простір біорізноманіття в Краснокутську”. Проєкт втілюється ГО Українська Природоохоронна Група – UNCG у партнерстві з Green Art Tour – Громадська організація та Slobozhanskyi National Nature Park за фінансової підтримки ГО Екодія, Федерального міністерства економіки та кліматичних дій Німеччини в рамках проєкту Міжнародної Кліматичної Ініціативи (ІКІ) “Посилення громадянського суспільства в реалізації національної кліматичної політики”.

У громаді функціонував проєкт “Екологічний дослідницький пункт в національному природному парку “Слобожанський” та програма «Школа ековолонтерства», що передбачали проведення освітніх заходів для дітей,  молоді та дорослих.  Проєкти реалізовано Green Art Tour – Громадська організація завдяки підтримці Посольства Республіки Словенія в Україні Veleposlaništvo Slovenije v Kijevu – Посольство Словенії в Києві та Міністерства закордонних та європейських справ Республіки Словенія.

Протягом 2024 року діяв розмовно-інтеграційний клуб “РІКА” в Краснокутську, організований ГО «Десяте Квітня» у партнерстві з Green Art Tour – Громадська організація за підтримки UNHCR Ukraine – Aгентство ООН у справах біженців в Україні.  Учасниками клубу стали мешканці різного віку з 7 сіл та селищ громади з різним досвідом та рівнем володіння українською, але спільному в ключовому – щирому бажанні вивчати свою мову, свій край, свій культурний контекст.

Начальник відділу освіти 

Краснокутської селищної ради

  


     Ірина ГАПОН
Валентина КОЛОНТАЄВСЬКА
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